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BO-BTOPBIX, C IIOCJI€IHEH CTPAHMIIBI, TI0 TUITEPCChIIKE « BepHyThecd K crimc-
Ky HpEe3eHTAIIN».
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BpalleHne K pexkKuMy paboThl B OKHE OCYIIECTBISIETCS KOMOMHAIIeH Ka-
Bttt Ctrl+L (T.e. OJHOBpEMEHHBIM HakaTneM KjaBuin «Ctrly m «Ly).
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BpallleHre K PeKUMy PabOThI B OKHE OCYIIECTBIIsgeTCs KoMOnHaInei Kia-
Bttt Ctrl+L (T.e. OJHOBpEMEHHBIM HakaTneM KjaBuin «Ctrly m «Ly).

[lepexon K ciejiytoniemy cJiaiijly nin BO3BpallleHue K IPeblAyleMy
CJIaiiy ocylecTB/idercd Kiaapumamu «Page Up» wian «Page Downy.
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«OTKaT», T. €. OTMEHa MPEJIBIIYINell KOMaHIbl (HATIPUMED, MEPexojia
10 TUTEPCCHIJIKE) OCYIMECTBIACTCS OJMHOBPEMEHHBIM HAYKATHEM KJTABHUIII
Alt u .
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B cny4ae, eciin gBa coceTHIX CJI0BA BbIJIEJIEHBI, JOIIYCTUM, CHHIM IIBe-
TOM, HO OJHO HaOpaHO OOBLIYHBIM, & APYToe — IOJYKUPHBIM HIPUEPTOM,
TO 9TO 03HAYAET, ITO TTEPEXOJI TI0 TUTIEPCCHLIKAM OCYIIIECTBIAETCA Ha, Pas-
JINYHBbIE MUIIEHH.
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I11. Tunel 3aga4 ¢ napaMeTpamMu

OOBIYHO BBIAEJSIOT JIBa THUIIA 33J1a9 «C IapaMeTPaMUI».



I11. Tunel 3aga4 ¢ napaMeTpamMu
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I11. Tunel 3aga4 ¢ napaMeTpamMu
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«ObparHasgy i «KOCBEeHHad» 3aJa9a —HANUTU 3HaYEHUs I1apa-
MeTpa, MPU KOTOPBIX PEIlleHNd CUCTEMbl YpaBHEHUI I HEPABEHCTB UMEIOT
TaKMe-TO CBOWCTBA.

OOBIYHO BBIAEJSIOT JIBa THUIIA 33J1a9 «C IapaMeTPaMUI».



IV. «IlpsamMble» 3aadm ¢ mapaMeTpamu

«IIpamasy 3ajjada —/1/id JOMYCTUMbIX 3HAUEHNI TapaMeTpa PEITUTh
CUCTEeMY OTHOIIEHWH, HAUTN YNCJIO KOPHEN 1 JIp.

HecmoTpst Ha TO, 9TO MBI «BpOJie OBl 3HAEM», UYTO 3HAUUT <«PEIIUTb
ypaBHEHHe», MPobIeMbl HAUMHAIOTCA yKe ¢ (DOPMBI 3aITICH OTBETA.
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CUCTEeMY OTHOIIEHUI, HAUTU YUCJIO KOPHEN U JIp.

Pemuth «mpsaMyioy» 3ajjady o3HadaeT, UTO BB TOTOBHI CHITPaTh B
TaKyIo «UI'PY»: HEKTO «OpocaeT BaM MAYUK», TO €CThb 3ajlaeT 3HadeHNe
nmapaMeTpa, a Bbl B orBeT Bo3Bpalmaere JuOO MHOXKECTBO PeIIeHMH 1c-
XOJIHO# CHCTeMBl OTHOIIEHUIA, JTNOO coobImaeTe, UTO PeIleHnii HeT.
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Hampumep, TakoMy IOHUMaHUIO pelleHrs «IPAMOii» 3aJa9| COOT-
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IV.1. YTo 3HaUYUT «pemuTh OpIMYIO0 3aJa4dy C IIapa-
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CUCTEeMY OTHOIIEHUI, HAUTU YUCJIO KOPHEN U JIp.
ectm  a<-—-1, TO xX€ |a—>5a%),
eciu —1 < a <95, TO pelleHnit HeT

ec/u a>>5 10 I €J[a;+00).

a=-5, x€ |=5—>5;(=5)?%) =[-10;100).



I1V.2. HekoTtopble HIOQHCHI «pelleHns NPAMbBbIX 3aJ1a49
c IIapamMeTrpamum»

Bo-miepBhIX, TIpoIiecc moydeHnsd 0TBeTa, B OCHOBHOM, MaJIO OTJINIAETCA
OT IIPOIIECCA MOUCKA PEIIEHUA «OObIYHBIX> YPaBHEHUI.



I1V.2. HekoTtopble HIOQHCHI «pelleHns NPAMbBbIX 3aJ1a49
c ImapaMeTrpamMuy

Bo-mepBhIX, MpoIiece moIyYeHnst OTBeTa, B OCHOBHOM, MAJIO OTIMIAETCS
OT IIPOIECCa MONCKA PelIeHns «OObBIUHbIX> YPABHEHNUI.

Bo-BTopbIX, IIpu 3ammcu 0TBeTa cjedayeT odbpalaTh 0co00e BHUMAHNE
Ha Te 3HAYEeHUs TTapaMeTpa, MPH KOTOPHIX obpasaercs B 0 3HAMEHATEJI,
CTAHOBHUTCS HYJIEBLIM WA OTPUIATEIbHBIM apryMeHT Jiorapudma, ap-
I'YMEHT apKCHUHYCa WX apKKOcuHyca Oymer OoJible 1 10 abCcoJIIOTHOM
BEJINUNHE U JIP.



IIpumep 1. Pewume ypasrenus
a)2+x=>5—a;
6) ax + a* =z + a;

6) x> =a+2;
2) 2x — 2% = 2a — 3;
d) sinx =4 — a;

e) 3% = a(1 — a).

Permtenue.



IIpumep 1. Pewume ypasrenus
a)2+x=>5—a;

Permtenune.



IIpumep 1. Pewume ypasrenus
a)2+x=>5—a;

Pemenne. 2+x =5—a &



IIpumep 1. Pewume ypasrenus
a)2+x=>5—a;

Pemienue. 2 +x=5—a & =3 —a.



IIpumep 1. Pewume ypasrenus
a)2+x=>5—a;

Pemienue. 2 +x=5—a & =3 —a.
Oreer: |z = 3 — a.




IIpumep 1. Pewume ypasrenus
6) ax + a* =z + a;

Permtenue.



IIpumep 1. Pewume ypasrenus
6) ax + a* =z + a;

Pentenne. ar +a°* =r +a <



IIpumep 1. Pewume ypasrenus
6) ax + a* =z + a;

Pemenne. ax +a* =z +a & zla—1)=a—a* &

s zla—1)—ala—1)=0 &



IIpumep 1. Pewume ypasrenus
6) ax + a* =z + a;

Pemenne. ax +a* =z +a & zla—1)=a—a* &

s zla—1)—ala—1)=0 & (r—a)la—1)=0 &



IIpumep 1. Pewume ypasrenus
6) ax + a* =z + a;

Pemenne. ax +a* =z +a & zla—1)=a—a* &

:a/’

S za—1)—ala-1)=0 & (r—a)la-1)=0 & a=1.



IIpumep 1. Pewume ypasrenus
6) ax + a* =z + a;

Pemenne. ax +a* =z +a & zla—1)=a—a* &

:a/’

S za—1)—ala-1)=0 & (r—a)la-1)=0 & a=1.

{ Fcmm a # 1, To



IIpumep 1. Pewume ypasrenus
6) ax + a* =z + a;

Pemenne. ax +a* =z +a & zla—1)=a—a* &

:a/’

S za—1)—ala-1)=0 & (r—a)la-1)=0 & a=1.

{Ecnua#l,TozL’a,



IIpumep 1. Pewume ypasrenus
6) ax + a* =z + a;

Pemenne. ax +a* =z +a & zla—1)=a—a* &

:a/’

S za—1)—ala-1)=0 & (r—a)la-1)=0 & a=1.

ecii a = 1, TO

{Ecnua#l,TozL’a,



IIpumep 1. Pewume ypasrenus
6) ax + a* =z + a;

Pemenne. ax +a* =z +a & zla—1)=a—a* &

:a/’

S za—1)—ala-1)=0 & (r—a)la-1)=0 & a=1.

Ecm a # 1, To x = a,
ecin a =1, 7o x € R,



IIpumep 1. Pewume ypasrenus
6) 1° =a+2;

Pertenune.



IIpumep 1. Pewume ypasrenus
6) 1° =a+2;

Pemtenne. 22 =a +2 =



IIpumep 1. Pewume ypasrenus
6) 1° =a+2;

Pemenne. 22 =a+2 = = = +va + 2.



IIpumep 1. Pewume ypasrenus
6) 1° =a+2;

?
Pemienne. 22 =a+2 = z = ++va + 2.
Ho BbIpazkeHue 1moj1 3HAaKOM KOPHS MOXKeT ObITb OTPUIIATEIbHBIM:



IIpumep 1. Pewume ypasrenus
6) 1° =a+2;

?
Pemienne. 22 =a+2 = z = ++va + 2.
Ho BbIpazkeHue 1moj1 3HAaKOM KOPHS MOXKeT ObITb OTPUIIATEIbHBIM:
a+2<0 =



IIpumep 1. Pewume ypasrenus
6) 1° =a+2;

?
Pemienne. 22 =a+2 = z = +vVa + 2.
Ho BbIpazkeHue 1moj1 3HAaKOM KOPHS MOXKeT ObITb OTPUIIATEIbHBIM:

a+2<0 = a< —2.



IIpumep 1. Pewume ypasrenus
6) 1° =a+2;

?
Pemienne. 22 =a+2 = z = +vVa + 2.
Ho BbIpazkeHue 1moj1 3HAaKOM KOPHS MOXKeT ObITb OTPUIIATEIbHBIM:

a+2<0 = a<-—2.
Ecmm a > —2, 10



IIpumep 1. Pewume ypasrenus
6) 1° =a+2;

?
Pemienne. 22 =a+2 = z = +vVa + 2.
Ho BbIpazkeHue 1moj1 3HAaKOM KOPHS MOXKeT ObITb OTPUIIATEIbHBIM:

a+2<0 = a< -2
Ecmm a > —2, To x = &=+ a + 2,



IIpumep 1. Pewume ypasrenus
6) 1° =a+2;

?
Pemienne. 22 =a+2 = z = +vVa + 2.
Ho BbIpazkeHue 1moj1 3HAaKOM KOPHS MOXKeT ObITb OTPUIIATEIbHBIM:

a+2<0 = a< -2
Ecmm a > —2, To x = &=+ a + 2,

ec/ii @ = —2, TO



IIpumep 1. Pewume ypasrenus
6) 1° =a+2;

Pemenne. 1> = a + 2 = op= +va+ 2.
Ho BbIpazkeHue 1moj1 3HAaKOM KOPHS MOXKeT ObITb OTPUIIATEIbHBIM:
a+2<0 = a<-—2.
Ecm a > —2, To v = £+v/a + 2,
ecii a = —2, 1o x = 0,



IIpumep 1. Pewume ypasrenus
6) 1° =a+2;

?
Pemienne. 22 =a+2 = z = +vVa + 2.
Ho BbIpazkeHue 1moj1 3HAaKOM KOPHS MOXKeT ObITb OTPUIIATEIbHBIM:

a+2<0 = a< -2
Ecmm a > —2, To x = &=+ a + 2,

ecii a = —2, 1o x = 0,
ecan a < —2, TO



IIpumep 1. Pewume ypasrenus
6) 1° =a+2;

?
Pemienne. 22 =a+2 = z = +vVa + 2.
Ho BbIpazkeHue 1moj1 3HAaKOM KOPHS MOXKeT ObITb OTPUIIATEIbHBIM:

a+2<0 = a< -2
Ecmm a > —2, To x = &=+ a + 2,

ecii a = —2, 1o x = 0,
ec/im a < —2, TO pPelleHnil HeT.



IIpumep 1. Pewume ypasrenus
2) 2z — 2% = 2a — 3;

Permtenue.



IIpumep 1. Pewume ypasrenus
2) 2z — 2% = 2a — 3;

Pemenne. 2r —22=20—3 =



IIpumep 1. Pewume ypasrenus
2) 2z — 2% = 2a — 3;

Pemenme. 2r —122=20—3 = 22— 22 +20a—-3=0 =



IIpumep 1. Pewume ypasrenus
2) 2z — 2% = 2a — 3;
Pemenne. 20 —a2°=2a—3 = 22 —2x+2a—3=0 =
2+ /4 —4(2a — 3)
2 )

= r=

T.€.



IIpumep 1. Pewume ypasrenus
2) 2z — 2% = 2a — 3;

Pemenme. 2r —122=20—3 = 22— 22 +20a—-3=0 =

2+ /4 —4(2a — 3
v 2(a ) v z=1+I 7

= r=




IIpumep 1. Pewume ypasrenus
2) 2z — 2% = 2a — 3;

Pemenme. 2r —122=20—3 = 22— 22 +20a—-3=0 =

2+ /4 —4(2a -3
v 2(a ) v z=1+I 7
Ho mocnennne paBeHCTBa BBITOJHAIOTCA TOJLKO mpu 4 — 2a = 0.

= r=




IIpumep 1. Pewume ypasrenus
2) 2z — 2% = 2a — 3;

Pemenme. 2r —122=20—3 = 22— 22 +20a—-3=0 =

2+ /4 —4(2a -3
v 2(a ) v z=1+I 7
Ho mocnennne paBeHCTBa BBITOJHAIOTCA TOJLKO mpu 4 — 2a = 0.

{ECHI/I ,Toxr=1—+4—2aumx =144 — 2a,

= r=




IIpumep 1. Pewume ypasrenus
2) 2z — 2% = 2a — 3;

Pemenme. 2r —122=20—3 = 22— 22 +20a—-3=0 =

2+ /4 —4(2a -3
v 2(a ) v z=1+I 7
Ho mocnennne paBeHCTBa BBITOJHAIOTCA TOJLKO mpu 4 — 2a = 0.

{ECJIMCL<2,Toas—1—\/4—2amma:—1+\/4—2a,

= r=




IIpumep 1. Pewume ypasrenus
2) 2z — 2% = 2a — 3;

Pemenme. 2r —122=20—3 = 22— 22 +20a—-3=0 =

2+ /4 —4(2a -3
v 2(a ) v z=1+I 7
Ho mocnennne paBeHCTBa BBITOJHAIOTCA TOJLKO mpu 4 — 2a = 0.

{ECJIMCL<2,Toas—1—\/4—2amma:—1+\/4—2a,

ecin a > —2, TO

= r=




IIpumep 1. Pewume ypasrenus
2) 2z — 2% = 2a — 3;

Pemenme. 2r —122=20—3 = 22— 22 +20a—-3=0 =

2+ /4 —4(2a -3
v 2(a ) v z=1+I 7
Ho mocnennne paBeHCTBa BBITOJHAIOTCA TOJLKO mpu 4 — 2a = 0.

{ECJIMCL<2,Toas—1—\/4—2amma:—1+\/4—2a,

ec/In @ > —2, TO PelleHnii HeT.

= r=




IIpumep 1. Pewume ypasrenus
d) sinx =4 — a;

Permtenune.



IIpumep 1. Pewume ypasrenus
d) sinx =4 — a;

Pemienne. sinz =4 —a =



IIpumep 1. Pewume ypasrenus
d) sinx =4 — a;

Pemtenne. sinx =4 —a = z = (—1)"arcsin(4 —a) + nw, n € Z.



IIpumep 1. Pewume ypasrenus
d) sinx =4 — a;

. ? .
Pemienue. sinx =4 —a = x = (—1)"arcsin(4 —a) +nw, n € Z.
Ho apryment apkcunyca 1m0 abCOTIOTHO BeJIMYHHE HE MPEBOCXOAUT 1.



IIpumep 1. Pewume ypasrenus
d) sinx =4 — a;

Pemtenne. sinx =4 —a = z = (—1)"arcsin(4 —a) + nw, n € Z.
Ho aprymenT apkcuHyca o abCoJIFOTHO BEJIMUUHE He MPeBOCXOAuT 1.
4—a>—-1 =



IIpumep 1. Pewume ypasrenus
d) sinx =4 — a;

Pemtenne. sinx =4 —a = z = (—1)"arcsin(4 —a) + nw, n € Z.
Ho aprymenT apkcuHyca o abCoJIFOTHO BEJIMUUHE He MPeBOCXOAuT 1.
4—a>=2—-1 = a<b,



IIpumep 1. Pewume ypasrenus
d) sinx =4 — a;

Pemtenne. sinx =4 —a = z = (—1)"arcsin(4 —a) + nw, n € Z.
Ho aprymenT apkcuHyca o abCoJIFOTHO BEJIMUUHE He MPeBOCXOAuT 1.
4—a>=2—-1 = a<b,
4—a<1 =



IIpumep 1. Pewume ypasrenus
d) sinx =4 — a;

Pemtenne. sinx =4 —a = z = (—1)"arcsin(4 —a) + nw, n € Z.
Ho aprymenT apkcuHyca o abCoJIFOTHO BEJIMUUHE He MPeBOCXOAuT 1.
4—a>=2—-1 = a<b,
4—a<1l = a=3.



IIpumep 1. Pewume ypasrenus
d) sinx =4 — a;

Pemtenne. sinx =4 —a = z = (—1)"arcsin(4 —a) + nw, n € Z.
Ho aprymenT apkcuHyca o abCoJIFOTHO BEJIMUUHE He MPeBOCXOAuT 1.
4—a>=2—-1 = a<b,
4—a<1l = a=3.

{ECJII/I s, Toxr=1—+4—2anmx=1++/4— 2a,



IIpumep 1. Pewume ypasrenus
d) sinx =4 — a;

Pemtenne. sinx =4 —a = z = (—1)"arcsin(4 —a) + nw, n € Z.
Ho aprymenT apkcuHyca o abCoJIFOTHO BEJIMUUHE He MPeBOCXOAuT 1.
4—a>=2—-1 = a<b,
4—a<1l = a=3.

{ECHM3<a<5,Toa:—1—\/4—2a1/1jmas—1+\/4—2a,



IIpumep 1. Pewume ypasrenus
d) sinz =4 —a;
Pemtenne. sinx =4 —a = z = (—1)"arcsin(4 —a) + nw, n € Z.
Ho aprymenT apkcuHyca 1Mo abCoIOTHO BeJUYINHE He MTPeBOCXONT 1.
4—a>=2—-1 = a<b,
4—a<1l = a=3.

{ECHM3<a<5,Toa:—1—\/4—2a1/1jmas—1+\/4—2a,

ecim a < 3 WM a > 5, TO



IIpumep 1. Pewume ypasrenus
d) sinz =4 —a;
Pemtenne. sinx =4 —a = z = (—1)"arcsin(4 —a) + nw, n € Z.
Ho aprymenT apkcuHyca 1Mo abCoIOTHO BeJUYINHE He MTPeBOCXONT 1.
4—a>=2—-1 = a<b,
4—a<1l = a=3.

{ECHM3<a<5,Toa:—1—\/4—2a1/1jmas—1+\/4—2a,

ecn a < 3 WIA @ > 5, TO PENIeHnit HeT.



IIpumep 1. Pewume ypasrenus
e) 3% =a(l — a).

Permtenune.



IIpumep 1. Pewume ypasrenus
e) 3% =a(l — a).

Pemenne. 3% = a(l —a) =



IIpumep 1. Pewume ypasrenus
e) 3% =a(l — a).

Pemenne. 3" = a(l —a) = ax =logs(a(l —a)) =



IIpumep 1. Pewume ypasrenus
e) 3% =a(l — a).

Pemenne. 3" = a(l —a) = ax =logs(a(l —a)) =

Heobxomumo, arobst a(l — a) > 0, T.e. 91005l



IIpumep 1. Pewume ypasrenus
e) 3% =a(l — a).

Pemenne. 3" = a(l —a) = ax =logs(a(l —a)) =

Heobxomumo, arobsr a(l — a) > 0, T.e. arober 0 < a < 1.



IIpumep 1. Pewume ypasrenus
e) 3% =a(l — a).
Pemenne. 3" = a(l —a) = ax =logs(a(l —a)) =
1
= x = —logs (a(l —a)).
a

Heobxomumo, arobsr a(l — a) > 0, T.e. arober 0 < a < 1.



IIpumep 1. Pewume ypasrenus
e) 3% =a(l — a).
Pemenune. 3 = a(l —a) = ax =log; (a(l —a)) =
1
= x = —logs (a(l —a)).
a
Heobxomumo, arobsr a(l — a) > 0, T.e. arober 0 < a < 1.
Heobxommmo, aTodsr a # 0.



IIpumep 1. Pewume ypasrenus
e) 3% =a(l — a).
Pemenune. 3 = a(l —a) = ax =log; (a(l —a)) =
1
= x = —logs (a(l —a)).
a
Heobxomumo, arobsr a(l — a) > 0, T.e. arober 0 < a < 1.
Heobxommmo, aTodsr a # 0.

1
{ Ecan , 70 x = —logs (a(l —a)),
a



IIpumep 1. Pewume ypasrenus
e) 3% =a(l — a).
Pemenune. 3 = a(l —a) = ax =log; (a(l —a)) =
1
= x = —logs (a(l —a)).
a
Heobxomumo, arobsr a(l — a) > 0, T.e. arober 0 < a < 1.
Heobxommmo, aTodsr a # 0.

1
{ECJII/IO<CL< 1, To x = —logs (a(l — a)),
a



IIpumep 1. Pewume ypasrenus
e) 3% =a(l — a).
Pemenune. 3 = a(l —a) = ax =log; (a(l —a)) =
1
= x = —logs (a(l —a)).
a
Heobxomumo, arobsr a(l — a) > 0, T.e. arober 0 < a < 1.
Heobxommmo, aTodsr a # 0.

1
{ECJII/IO<CL<1 Tox:—log3(a(1—a))7

ecim a < 0w a > 1T0



IIpumep 1. Pewume ypasrenus
e) 3% =a(l — a).
Pemenune. 3 = a(l —a) = ax =log; (a(l —a)) =
1
= x = —logs (a(l —a)).
a
Heobxomumo, arobsr a(l — a) > 0, T.e. arober 0 < a < 1.
Heobxommmo, aTodsr a # 0.

1
{ECJII/IO<CL<1 Tox:—log3(a(1—a))

ecina < 0wnmma > 1, TO peleHnii HeT.



I1V.2. HekoTtopble HIOQHCHI «pelleHns NPAMbBbIX 3aJ1a49
c ImapaMeTrpamMuy

Bo-mepBhIX, MpoIiece moIyYeHnst OTBeTa, B OCHOBHOM, MAJIO OTIMIAETCS
OT IIPOIECCa MONCKA PelIeHns «OObBIUHbIX> YPABHEHNUI.

Bo-BTopbIX, IIpu 3ammcu 0TBeTa cjedayeT odbpalaTh 0co00e BHUMAHNE
Ha Te 3HAYEeHUs TTapaMeTpa, MPH KOTOPHIX obpasaercs B 0 3HAMEHATEJI,
CTAHOBHUTCS HYJIEBLIM WA OTPUIATEIbHBIM apryMeHT Jiorapudma, ap-
I'YMEHT apKCHUHYCa WX apKKOcuHyca Oymer OoJible 1 10 abCcoJIIOTHOM
BEJINUNHE U JIP.

B-Tperbux, mpomecc 3amucn oTBeTa OOBIYHO UCIIOJIb3yeT I'paduiecKue
MHTEPIIPETAIINN YPaBHEHUI I HEPABEHCTB.



IIpumep 2. Hzobpasume mrosicecmeo 6cex mouex Koopournammot nioc-
0 <y <sinz,

%ocmu, 3&0&6&6./\/1,06 CUC’I?ZBJ\/LO’& Hepaeencme T T
5 STS G

Perenne.



IIpumep 2. Hzobpasume mrosicecmeo 6cex mouex Koopournammot nioc-
0 <y <sinz,

%ocmu, 3&0&6&6./\/1,06 CUC’I?ZBJ\/LO’& Hepaeencme T T
5 STS G

Pemenne. 1300pa3um ocu KOOpauHAT.



IIpumep 2. Hzobpasume mrosicecmeo 6cex mouex Koopournammot nioc-
0 <y <sinz,

%ocmu, 3&0&6&6./\/1,06 CUC’I?ZBJ\/LO’& Hepaeencme T T
5 STS G

Pemenne. 1300pa3um ocu KOOpauHAT. Y1




IIpumep 2. Hzobpasume mrosicecmeo 6cex mouex Koopournammot nioc-
) 0 <y <sinz,
Kocmu, 3a60a6aemMoe CUCMeMOTs HEPABEHCME 7 T
—— <z < -
2 2
Pemenne. 1300pa3um ocu KOOpauHAT. Y1
[TocTtaBuMm MacinTabHbIE METKMU.

o
8y




IIpumep 2. Hzobpasume mrosicecmeo 6cex mouex Koopournammot nioc-
) 0 <y <sinz,
Kocmu, 3a60a6aemMoe CUCMeMOTs HEPABEHCME 7 T
—— <z < -
2 2
Pentenne. V300pa3umM ocu KOOpIUHAT. Y1
[TocTtaBuMm MacinTabHbIE METKMU.




IIpumep 2. Hzobpaszume mrosicecmso 6cex mouer kKoopourHammot nioc-
) 0 <y <sinz,
Kocmu, 3adasaemoe cucmemoti HePasencme ™ ™
<<=
2 2
Pemenne. 1300pa3um 4
rpacduK cuHyca.




IIpumep 2. Hzobpasume mrosicecmeo 6cex mouex Koopournammot nioc-
0 <y <sinz,

Kocmu, 3adasaemoe cucmemoti HePasencme ™ ™
TS
2 2
Pemenne. 1300pa3um /]
rpacduK cuHyca.
I[To ocu Ox OTIOXKUM JJIAHY -1 Jo 1 z
JIyTU eIMHIIHOTO pajuyca, —1

a 1o ocu Oy — OpaAMHATY KOHIIA PaIIycar-
BEKTOPA JAHHOI TOYKHU Ha OKPY2KHOCTH.



IIpumep 2. Hzobpasume mrosicecmeo 6cex mouex Koopournammot nioc-
0 <y <sinz,

Kocmu, 3adasaemoe cucmemoti HePasencme ™ ™
TS
2 2
Pemenne. 1300pa3um /]
rpacduK cuHyca.
I[To ocu Ox OTIOXKUM JJIAHY -1 Jo 1 z
JIyTU eIMHIIHOTO pajuyca, —1

a 1o ocu Oy — OpaAMHATY KOHIIA PaIIycar-
BEKTOPA JAHHOI TOYKHU Ha OKPY2KHOCTH.



IIpumep 2. Hzobpaszume mrosicecmso 6cex mouer kKoopourHammot nioc-

0 <y <sinz,

%ocmu, 3&0&6&6./\/1,06 CUC’I?ZBJ\/LO’& Hepaeencme T T
5 STS G

Pemtenne. M300pa3um

rpacduK cuHyca.
[To ocu Ox oT/10:KUM JIJINHY

YT eUHIIHOTO PaInlyca,
a 1o ocu Oy — OpaAMHATY KOHIIA PaIIycar-
BEKTOPA JAHHOI TOYKHU Ha OKPY2KHOCTH.



IIpumep 2. Hzobpasume mrosicecmeo 6cex mouex Koopournammot nioc-
0 <y <sinz,

Kocmu, 3adasaemoe cucmemoti HePasencme ™ ™
TS
2 2
Pemenne. 1300pa3um /]
rpacduK cuHyca. .
I[To ocu Ox OTIOXKUM JJIAHY -1 Jo 1 z
JIyTU eIMHIIHOTO pajuyca, —1

a 1o ocu Oy — OpaAMHATY KOHIIA PaIIycar-
BEKTOPA JAHHOI TOYKHU Ha OKPY2KHOCTH.



IIpumep 2. Hzobpasume mrosicecmeo 6cex mouex Koopournammot nioc-
0 <y <sinz,

Kocmu, 3adasaemoe cucmemoti HePasencme ™ ™
TS
2 2
Pemenne. 1300pa3um /]
rpacduK cuHyca. .
I[To ocu Ox OTIOXKUM JJIAHY -1 Jo 1 z
JIyTU eIMHIIHOTO pajuyca, —1

a 1o ocu Oy — OpaAMHATY KOHIIA PaIIycar-
BEKTOPA JAHHOI TOYKHU Ha OKPY2KHOCTH.



IIpumep 2. Hzobpasume mrosicecmeo 6cex mouex Koopournammot nioc-
0 <y <sinz,

KOCAU, 300064EMOE CUCTMEMOTE HEPAGEHCNEG s 7T
Ter<t
2 2
Pemenne. 1300pa3um Y]
rpadnK CUHYCA. /\ .
I[To ocu Ox OTIOXKUM JJIAHY -1 Jo 1 z
JYTH €IMHIYHOTO PaJINyCa, —1

a 1o ocu Oy — OpaAMHATY KOHIIA PaIIycar-
BEKTOPA JAHHOI TOYKHU Ha OKPY2KHOCTH.



IIpumep 2. Hzobpasume mrosicecmeo 6cex mouex Koopournammot nioc-
0 <y <sinz,

Kocmu, 3adasaemoe cucmemoti HePasencme ™ ™
TS
2 2
Pemenne. 1300pa3um /]
rpacduK cuHyca. .
I[To ocu Ox OTIOXKUM JJIAHY -1 Jo 1 z
JIyTU eIMHIIHOTO pajuyca, —1

a 1o ocu Oy — OpaAMHATY KOHIIA PaIIycar-
BEKTOPA JAHHOI TOYKHU Ha OKPY2KHOCTH.



IIpumep 2. Hzobpasume mrosicecmeo 6cex mouex Koopournammot nioc-
0 <y <sinz,

Kocmu, 3adasaemoe cucmemoti HePasencme ™ ™
TS
2 2
Pemenne. 1300pa3um /]
rpacduK cuHyca. .
I[To ocu Ox OTIOXKUM JJIAHY -1 Jo 1 z
JIyTU eIMHIIHOTO pajuyca, —1

a 1o ocu Oy — OpaAMHATY KOHIIA PaIIycar-
BEKTOPA JAHHOI TOYKHU Ha OKPY2KHOCTH.



IIpumep 2. Hzobpasume mrosicecmeo 6cex mouex Koopournammot nioc-
0 <y <sinz,

Kocmu, 3adasaemoe cucmemoti HePasencme ™ ™
TS
2 2
Pemtenne. M300pa3um i
rpacduK cuHyca. .
I[To ocu Ox OTIOXKUM JJIAHY -1 Jo 1 z
JIyTU eIMHIIHOTO pajuyca, —1

a 1o ocu Oy — OpaAMHATY KOHIIA PaIIycar-
BEKTOPA JAHHOI TOYKHU Ha OKPY2KHOCTH.



IIpumep 2. Hzobpasume mrosicecmeo 6cex mouex Koopournammot nioc-
0 <y <sinz,

Kocmu, 3adasaemoe cucmemoti HePasencme ™ ™
TS
2 2
Pemienne. 1306pa3znm /] )
rpacduK cuHyca. .
I[To ocu Ox OTIOXKUM JJIAHY -1 Jo 1 z
JIyTU eIMHIIHOTO pajuyca, —1

a 1o ocu Oy — OpaAMHATY KOHIIA PaIIycar-
BEKTOPA JAHHOI TOYKHU Ha OKPY2KHOCTH.



IIpumep 2. Hzobpasume mrosicecmeo 6cex mouex Koopournammot nioc-
0 <y <sinz,

Kocmu, 3adasaemoe cucmemoti HePasencme ™ ™
TS
2 2
Pemienne. 1306pa3znm /] )
rpacduK cuHyca. .
I[To ocu Ox OTIOXKUM JJIAHY -1 Jo 1 z
JIyTU eIMHIIHOTO pajuyca, —1

a 1o ocu Oy — OpaAMHATY KOHIIA PaIIycar-
BEKTOPA JAHHOI TOYKHU Ha OKPY2KHOCTH.



IIpumep 2. Hzobpasume mrosicecmeo 6cex mouex Koopournammot nioc-
0 <y <sinz,

Kocmu, 3a0a6aemoe cucmemoti HePasencma ™ ™
—— <7 < -
2 2
Pemenne. 1306pazum Y]
P 1 . [
rpadguK CUHYCA. \ .
[Io ocu Oz ornokum JynHy - -1 Jo 1 z
JIyTW €JIMHUIHOIO pPaJinyca, —1

a 1o ocu Oy — OpaAMHATY KOHIIA PaIIycar-
BEKTOPA JAHHOI TOYKHU Ha OKPY2KHOCTH.



IIpumep 2. Hzobpasume mrosicecmeo 6cex mouex Koopournammot nioc-
0 <y <sinz,

Kocmu, 3adasaemoe cucmemoti HePasencme ™ ™
TS
2 2
Pemienne. 1306pa3znm /] )
rpacduK cuHyca. .
I[To ocu Ox OTIOXKUM JJIAHY -1 Jo 1 z
JIyTU eIMHIIHOTO pajuyca, —1

a 1o ocu Oy — OpaAMHATY KOHIIA PaIIycar-
BEKTOPA JAHHOI TOYKHU Ha OKPY2KHOCTH.



IIpumep 2. Hzobpasume mrosicecmeo 6cex mouex Koopournammot nioc-
0 <y <sinz,

Kocmu, 3adasaemoe cucmemoti HePasencme ™ ™
TS
2 2
Pemienne. 1306pa3znm /] )
rpacduK cuHyca. .
I[To ocu Ox OTIOXKUM JJIAHY -1 Jo 1 z
JIyTU eIMHIIHOTO pajuyca, —1

a 1o ocu Oy — OpaAMHATY KOHIIA PaIIycar-
BEKTOPA JAHHOI TOYKHU Ha OKPY2KHOCTH.



IIpumep 2. Hzobpasume mrosicecmeo 6cex mouex Koopournammot nioc-
0 <y <sinz,

Kocmu, 3adasaemoe cucmemoti HePasencme ™ ™
TS
2 2
Pemienne. 1306pa3znm /] )
rpacduK cuHyca. /\\ .
I[To ocu Ox OTIOXKUM JJIAHY -1 Jo 1 z
JIyTU eIMHIIHOTO pajuyca, —1

a 1o ocu Oy — OpaAMHATY KOHIIA PaIIycar-
BEKTOPA JAHHOI TOYKHU Ha OKPY2KHOCTH.



IIpumep 2. Hzobpasume mrosicecmeo 6cex mouex Koopournammot nioc-
0 <y <sinz,

%ocmu, 30,0&6&6./\/1,06 CUC’I?ZBJ\/LO’& Hepaeencme T T
5 STS G

Pemenne. 1300pa3um Y

14
rpaduK CHHYyCA. /\\ /‘\\N
¢ + + Q\Si

-1 0 1




IIpumep 2. Hzobpaszume mrosicecmso 6cex mouer kKoopourHammot nioc-
) 0 <y <sinz,
Kocmu, 3adasaemoe cucmemoti HePasencme ™ ™
<<=
2 2
Pemenne. 1300pa3um 4
rpacduK cuHyca.




IIpumep 2. Hzobpasume mrosicecmeo 6cex mouex Koopournammot nioc-
0 <y <sinz,

Kocmu, 3adasaemoe cucmemoti HePasencme ™ ™
TS
2 2
Pemenne. Cnauaja 3adukcupyem Hau- /]
MeHbIIlee JIONMYyTHMOEe 3HadeHne X, T.e.
7T & + + + h >
n300pa3oM JINHAIO & = ——. -1 70 1 X

2 ~




IIpumep 2. Hzobpasume mrosicecmeo 6cex mouex Koopournammot nioc-
0 <y <sinz,

Kocmu, 3adasaemoe cucmemoti HePasencme ™ ™
TS
2 2
Pemenne. Cnauaja 3adukcupyem Hau- /]
MeHbIIlee JIONMYyTHMOEe 3HadeHne X, T.e.
7T & + + + h >
n300pa3oM JINHAIO & = ——. -1 70 1 X

2 ~




IIpumep 2. Hzobpasume mrosicecmeo 6cex mouex Koopournammot nioc-
0 <y <sinz,

Kocmu, 3a0a6aemoe cucmemoti HEPaGEeHCmE ™ ™
TS
2 2
Pemenne. Cnauaja 3adukcupyem Hau- /]
MeHbIIlee JIOMYCTUMOe 3HadeHue &, T.e.
v ¢ ' ' ' N
n300pa3uM JIMHUAIO T = —5 -1 70 1 X
—14

BeigeanM ydacTok, Ha KOTOPOM KOOP/IN-
HAaTa ¢ IpH JAHHOM X YJOBJETBOPSAET
HepaeHCTBY 0 < ¢y < sinx.



IIpumep 2. Hzobpasume mrosicecmeo 6cex mouex Koopournammot nioc-
0 <y <sinz,

Kocmu, 3a0a6aemoe cucmemoti HEPaGEeHCmE ™ ™
TS
2 2
Pemenne. Cnauaja 3adukcupyem Hau- /]
MeHbIIlee JIOMYCTUMOe 3HadeHue &, T.e.
v ¢ ' ' ' N
n300pa3uM JIMHUAIO T = —5 -1 70 1 X
—14

BeigeanM ydacTok, Ha KOTOPOM KOOP/IN-
HAaTa ¢ IpH JAHHOM X YJOBJETBOPSAET
HepaeHCTBY 0 < ¢y < sinx.



IIpumep 2. Hzobpasume mrosicecmeo 6cex mouex Koopournammot nioc-
0 <y <sinz,

Kocmu, 3adasaemoe cucmemoti HePasencme T 7T
—— << -
2 2
- Y3
Pemenne. 3acdukcupyem npyroe oty /]
CTUMOE 3HAYEHUE .
BorgemmM ydacTok, Ha KOTOPOM KOOPIU- —1 0 1 X
HaTa ¢y TIPU JAHHOM I YHOBJIETBOPAET —1

HepaBeHCTBY 0 < ¢y < sina.



IIpumep 2. Hzobpasume mrosicecmeo 6cex mouex Koopournammot nioc-
0 <y <sinz,

Kocmu, 3adasaemoe cucmemoti HePasencme T 7T
—— << -
2 2
- Y3
Pemenne. 3acdukcupyem npyroe oty /]
CTUMOE 3HAYEHUE .
BorgemmM ydacTok, Ha KOTOPOM KOOPIU- —1 0 1 X
HaTa ¢y TIPU JAHHOM I YHOBJIETBOPAET —1

HepaBeHCTBY 0 < ¢y < sina.



IIpumep 2. Hzobpasume mrosicecmeo 6cex mouex Koopournammot nioc-
0 <y <sinz,

Kocmu, 3adasaemoe cucmemoti HePasencme T 7T
—— << -
2 2
- Y3
Pemenne. 3acdukcupyem npyroe oty /]
CTUMOE 3HAYEHUE .
BorgemmM ydacTok, Ha KOTOPOM KOOPIU- -1 0 1 X
HaTa ¢y TIPU JAHHOM I YHOBJIETBOPAET —1

HepaBeHCTBY 0 < ¢y < sina.



IIpumep 2. Hzobpasume mrosicecmeo 6cex mouex Koopournammot nioc-
0 <y <sinz,

Kocmu, 3adasaemoe cucmemoti HePasencme T 7T
—— << -
2 2
- Y3
Pemenne. 3acdukcupyem npyroe oty /]
CTUMOE 3HAYEHUE .
BorgemmM ydacTok, Ha KOTOPOM KOOPIU- -1 0 1 X
HaTa ¢y TIPU JAHHOM I YHOBJIETBOPAET —1

HepaBeHCTBY 0 < ¢y < sina.



IIpumep 2. Hzobpasume mrosicecmeo 6cex mouex Koopournammot nioc-
0 <y <sinz,

Kocmu, 3adasaemoe cucmemoti HePasencme T 7T
—— << -
2 2
- Y3
Pemenne. 3acdukcupyem npyroe oty /]
CTUMOE 3HAYEHUE .
BorgemmM ydacTok, Ha KOTOPOM KOOPIU- —1 0 1 X
HaTa ¢y TIPU JAHHOM I YHOBJIETBOPAET —1

HepaBeHCTBY 0 < ¢y < sina.



IIpumep 2. Hzobpasume mrosicecmeo 6cex mouex Koopournammot nioc-
0 <y <sinz,

Kocmu, 3adasaemoe cucmemoti HePasencme T 7T
—— << -
2 2
- Y3
Pemenne. 3acdukcupyem npyroe oty /]
CTUMOE 3HAYEHUE .
BorgemmM ydacTok, Ha KOTOPOM KOOPIU- —1 0 1 X
HaTa ¢y TIPU JAHHOM I YHOBJIETBOPAET —1

HepaBeHCTBY 0 < ¢y < sina.



IIpumep 2. Hzobpasume mrosicecmeo 6cex mouex Koopournammot nioc-
0 <y <sinz,

Kocmu, 3adasaemoe cucmemoti HePasencme T 7T
—— << -
2 2
- Y3
Pemenne. 3acdukcupyem npyroe oty /]
CTUMOE 3HAYEHUE .
BorgemmM ydacTok, Ha KOTOPOM KOOPIU- —1 0 1 X
HaTa ¢y TIPU JAHHOM I YHOBJIETBOPAET —1

HepaBeHCTBY 0 < ¢y < sina.



IIpumep 2. Hzobpasume mrosicecmeo 6cex mouex Koopournammot nioc-
0 <y <sinz,

Kocmu, 3adasaemoe cucmemoti HePasencme T 7T
—— << -
2 2
- Y3
Pemenne. 3acdukcupyem npyroe oty /]
CTUMOE 3HAYEHUE .
BorgemmM ydacTok, Ha KOTOPOM KOOPIU- —1 0 1 X
HaTa ¢y TIPU JAHHOM I YHOBJIETBOPAET —1

HepaBeHCTBY 0 < ¢y < sina.



IIpumep 2. Hzobpasume mrosicecmeo 6cex mouex Koopournammot nioc-
0 <y <sinz,

Kocmu, 3adasaemoe cucmemoti HePasencme T 7T
—— << -
2 2
- Y3
Pemenne. 3acdukcupyem npyroe oty /]
CTUMOE 3HAYEHUE .
BorgemmM ydacTok, Ha KOTOPOM KOOPIU- —1 0 1 X
HaTa ¢y TIPU JAHHOM I YHOBJIETBOPAET 1

HepaBeHCTBY 0 < ¢y < sina.



IIpumep 2. Hzobpasume mrosicecmeo 6cex mouex Koopournammot nioc-
0 <y <sinz,

Kocmu, 3adasaemoe cucmemoti HePasencme T 7T
—— << -
2 2
- Y3
Pemenne. 3acdukcupyem npyroe oty /]
CTUMOE 3HAYEHUE .
BorgemmM ydacTok, Ha KOTOPOM KOOPIU- —1 0 1 X
HaTa ¢y TIPU JAHHOM I YHOBJIETBOPAET 1

HepaBeHCTBY 0 < ¢y < sina.



IIpumep 2. Hzobpasume mrosicecmeo 6cex mouex Koopournammot nioc-
0 <y <sinz,

Kocmu, 3adasaemoe cucmemoti HePasencme T 7T
—— << -
2 2
- Y
Pemenne. 3acdukcupyem npyroe oty 1]
CTUMOE 3HAYEHUE .
BorgemmM ydacTok, Ha KOTOPOM KOOPIU- —1 0 1 X
HaTa ¢y TIPU JAHHOM I YHOBJIETBOPAET —1

HepaBeHCTBY 0 < ¢y < sina.



IIpumep 2. Hzobpasume mrosicecmeo 6cex mouex Koopournammot nioc-
0 <y <sinz,

Kocmu, 3adasaemoe cucmemoti HePasencme T 7T
—— << -
2 2
- Y
Pemenne. 3acdukcupyem npyroe oty 1]
CTUMOE 3HAYEHUE .
BorgemmM ydacTok, Ha KOTOPOM KOOPIU- —1 0 1 X
HaTa ¢y TIPU JAHHOM I YHOBJIETBOPAET —1

HepaBeHCTBY 0 < ¢y < sina.



IIpumep 2. Hzobpasume mrosicecmeo 6cex mouex Koopournammot nioc-
0 <y <sinz,

Kocmu, 3adasaemoe cucmemoti HePasencme T 7T
—— << -
2 2
- Y3
Pemenne. 3acdukcupyem npyroe oty /]
CTUMOE 3HAYEHUE .
BorgemmM ydacTok, Ha KOTOPOM KOOPIU- —1 0 1 X
HaTa ¢y TIPU JAHHOM I YHOBJIETBOPAET —1

HepaBeHCTBY 0 < ¢y < sina.



IIpumep 2. Hzobpasume mrosicecmeo 6cex mouex Koopournammot nioc-
0 <y <sinz,

Kocmu, 3adasaemoe cucmemoti HePasencme T 7T
—— << -
2 2
- Y3
Pemenne. 3acdukcupyem npyroe oty /]
CTUMOE 3HAYEHUE .
BorgemmM ydacTok, Ha KOTOPOM KOOPIU- —1 1 X
HaTa ¢y TIPU JAHHOM I YHOBJIETBOPAET —1

HepaBeHCTBY 0 < ¢y < sina.



IIpumep 2. Hzobpasume mrosicecmeo 6cex mouex Koopournammot nioc-
0 <y <sinz,

Kocmu, 3adasaemoe cucmemoti HePasencme T 7T
—— << -
2 2
- Y3
Pemenne. 3acdukcupyem npyroe oty /]
CTUMOE 3HAYEHUE .
BorgemmM ydacTok, Ha KOTOPOM KOOPIU- —1 0 1 X
HaTa ¢y TIPU JAHHOM I YHOBJIETBOPAET —1

HepaBeHCTBY 0 < ¢y < sina.



IIpumep 2. Hzobpasume mrosicecmeo 6cex mouex Koopournammot nioc-
0 <y <sinz,

Kocmu, 3adasaemoe cucmemoti HePasencme T 7T
—— << -
2 2
- Y3
Pemenne. 3acdukcupyem npyroe oty /]
CTUMOE 3HAYEHUE .
BorgemmM ydacTok, Ha KOTOPOM KOOPIU- —1 0 1 X
HaTa ¢y TIPU JAHHOM I YHOBJIETBOPAET —1

HepaBeHCTBY 0 < ¢y < sina.



IIpumep 2. Hzobpasume mrosicecmeo 6cex mouex Koopournammot nioc-
0 <y <sinz,

Kocmu, 3adasaemoe cucmemoti HePasencme T 7T
—— << -
2 2
- Y3
Pemenne. 3acdukcupyem npyroe oty /]
CTUMOE 3HAYEHUE .
BorgemmM ydacTok, Ha KOTOPOM KOOPIU- —1 0|1 X
HaTa ¢y TIPU JAHHOM I YHOBJIETBOPAET —1

HepaBeHCTBY 0 < ¢y < sina.



IIpumep 2. Hzobpasume mrosicecmeo 6cex mouex Koopournammot nioc-
0 <y <sinz,

Kocmu, 3adasaemoe cucmemoti HePasencme T 7T
—— << -
2 2
- Y3
Pemenne. 3acdukcupyem npyroe oty /]
CTUMOE 3HAYEHUE .
BorgemmM ydacTok, Ha KOTOPOM KOOPIU- —1 0|1 X
HaTa ¢y TIPU JAHHOM I YHOBJIETBOPAET —1

HepaBeHCTBY 0 < ¢y < sina.



IIpumep 2. Hzobpasume mrosicecmeo 6cex mouex Koopournammot nioc-
0 <y <sinz,

Kocmu, 3adasaemoe cucmemoti HePasencme T 7T
—— << -
2 2
- Y3
Pemenne. 3acdukcupyem npyroe oty /]
CTUMOE 3HAYEHUE .
BorgemmM ydacTok, Ha KOTOPOM KOOPIU- —1 U X
HaTa ¢y TIPU JAHHOM I YHOBJIETBOPAET —1

HepaBeHCTBY 0 < ¢y < sina.



IIpumep 2. Hzobpasume mrosicecmeo 6cex mouex Koopournammot nioc-
0 <y <sinz,

Kocmu, 3adasaemoe cucmemoti HePasencme T 7T
—— << -
2 2
- Y3
Pemenne. 3acdukcupyem npyroe oty /]
CTUMOE 3HAYEHUE .
BorgemmM ydacTok, Ha KOTOPOM KOOPIU- —1 U X
HaTa ¢y TIPU JAHHOM I YHOBJIETBOPAET —1

HepaBeHCTBY 0 < ¢y < sina.



IIpumep 2. Hzobpasume mrosicecmeo 6cex mouex Koopournammot nioc-
0 <y <sinz,

Kocmu, 3adasaemoe cucmemoti HePasencme T 7T
—— << -
2 2
- Y3
Pemenne. 3acdukcupyem npyroe oty /]
CTUMOE 3HAYEHUE .
BorgemmM ydacTok, Ha KOTOPOM KOOPIU- —1 0 1 X
HaTa ¢y TIPU JAHHOM I YHOBJIETBOPAET —1

HepaBeHCTBY 0 < ¢y < sina.



IIpumep 2. Hzobpasume mrosicecmeo 6cex mouex Koopournammot nioc-
0 <y <sinz,

Kocmu, 3adasaemoe cucmemoti HePasencme T 7T
—— << -
2 2
- Y3
Pemenne. 3acdukcupyem npyroe oty /]
CTUMOE 3HAYEHUE .
BorgemmM ydacTok, Ha KOTOPOM KOOPIU- —1 0 1 X
HaTa ¢y TIPU JAHHOM I YHOBJIETBOPAET —1

HepaBeHCTBY 0 < ¢y < sina.



IIpumep 2. Hzobpasume mrosicecmeo 6cex mouex Koopournammot nioc-
0 <y <sinz,

Kocmu, 3adasaemoe cucmemoti HePasencme T 7T
—— << -
2 2
- Y3
Pemenne. 3acdukcupyem npyroe oty /]
CTUMOE 3HAYEHUE .
BorgemmM ydacTok, Ha KOTOPOM KOOPIU- —1 0 1 X
HaTa ¢y TIPU JAHHOM I YHOBJIETBOPAET —1

HepaBeHCTBY 0 < ¢y < sina.



IIpumep 2. Hzobpasume mrosicecmeo 6cex mouex Koopournammot nioc-
0 <y <sinz,

Kocmu, 3adasaemoe cucmemoti HePasencme T 7T
—— << -
2 2
- Y3
Pemenne. 3acdukcupyem npyroe oty /]
CTUMOE 3HAYEHUE .
BorgemmM ydacTok, Ha KOTOPOM KOOPIU- —1 0 1 X
HaTa ¢y TIPU JAHHOM I YHOBJIETBOPAET —1

HepaBeHCTBY 0 < ¢y < sina.



IIpumep 2. Hzobpasume mrosicecmeo 6cex mouex Koopournammot nioc-
0 <y <sinz,

Kocmu, 3adasaemoe cucmemoti HePasencme T 7T
—— << -
2 2
- Y3
Pemenne. 3acdukcupyem npyroe oty /]
CTUMOE 3HAYEHUE .
BorgemmM ydacTok, Ha KOTOPOM KOOPIU- —1 0 1 X
HaTa ¢y TIPU JAHHOM I YHOBJIETBOPAET —1

HepaBeHCTBY 0 < ¢y < sina.



IIpumep 2. Hzobpasume mrosicecmeo 6cex mouex Koopournammot nioc-
0 <y <sinz,

Kocmu, 3adasaemoe cucmemoti HePasencme T 7T
—— << -
2 2
- Y3
Pemenne. 3acdukcupyem npyroe oty /]
CTUMOE 3HAYEHUE .
BorgemmM ydacTok, Ha KOTOPOM KOOPIU- —1 0 1 X
HaTa ¢y TIPU JAHHOM I YHOBJIETBOPAET —1

HepaBeHCTBY 0 < ¢y < sina.



IIpumep 2. Hzobpasume mrosicecmeo 6cex mouex Koopournammot nioc-
0 <y <sinz,

Kocmu, 3adasaemoe cucmemoti HePasencme T 7T
—— << -
2 2
- Y3
Pemenne. 3acdukcupyem npyroe oty /]
CTUMOE 3HAYEHUE .
BorgemmM ydacTok, Ha KOTOPOM KOOPIU- —1 0 1 X
HaTa ¢y TIPU JAHHOM I YHOBJIETBOPAET —1

HepaBeHCTBY 0 < ¢y < sina.



IIpumep 2. Hzobpasume mrosicecmeo 6cex mouex Koopournammot nioc-
0 <y <sinz,

Kocmu, 3adasaemoe cucmemoti HePasencme T 7T
—— << -
2 2
- Y3
Pemenne. 3acdukcupyem npyroe oty /]
CTUMOE 3HAYEHUE .
BorgemmM ydacTok, Ha KOTOPOM KOOPIU- —1 0 1 X
HaTa ¢y TIPU JAHHOM I YHOBJIETBOPAET —1

HepaBeHCTBY 0 < ¢y < sina.



IIpumep 2. Hzobpaszume mrosicecmso 6cex mouer kKoopourHammot nioc-
) 0 <y <sinz,
Kocmu, 3adasaemoe cucmemoti HePasencme ™ ™
<<=
2 2
Pemenne. [1ITpuxoBkoit n306parkeHo nc- 41
KOMOe MHOYKECTBO TOUEK.




IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

HEPAGEHCNEO ———
P r—a+27



IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

T +a
x—a+2>2

AnasmmTudeckoe pemnienne. [Ipeobpazyem mcxojiHoe HEPaBEHCTBO:

HEPAGEHCTN GO

xr+a

—— 220 &
r—a-+2



IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

r+a
HEPAGENCMGO 7=~ = 2.
Ananurndeckoe perneHue. [Ipeobpasyem ncxogHoe HepaBeHCTBO!
T+ a rT+a—2x+2a—4
220 & >0 &

x—a+2_ r—a-+2



IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

HEPAGEHCMEO xf—m = 2.
Ananurndeckoe perneHue. [Ipeobpasyem ncxogHoe HepaBeHCTBO!
T+ a rT+a—2x+2a—4 da—x —4
220 & >0 & = 0.

x—a+2_ r—a-+2 r—a-+2



IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

HEPAGEHCMEO xf—m = 2.
AnasmmTudeckoe pemnienne. [Ipeobpazyem mcxojiHoe HEPaBEHCTBO:
T +a r+a—2xr+2a—4 3a—x —4
— =220 & >0 & > 0.
rT—a+2 ~ T —a-+2 ~ r—a+2 7
3a —x —4 >0,
B0o3MOYXKHBI TOJIBKO 2 CIydad:
r—a+2>0



IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

r+a
x—a+2>2

AnasmmTudeckoe pemnienne. [Ipeobpazyem mcxojiHoe HEPaBEHCTBO:

T+ a 930 o x+a—2x+2a—4>0 N 3@—33—420.
r—a-+2 r—a-+2 r—a-+2

3a —xr —4 >0, {Sa—x—4<0,

HEPAGEHCTN GO

B 2 ;
O3MOKHBI TOJIBKO 2 CJIydas { —a4+2>0 T —a4+?2<0.



IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

T +a
x—a+2>2

Iepsviti cayvail.
3a—x—4 >0,
r—a+2>0

HEPAGEHCTN GO



IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

T +a
x—a+2>2

Iepsviti cayvail.
3a—x—4 >0, o r < 3a — 4,
r—a+2>0 x> a— 2.

HEPAGEHCTN GO



IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

HEPAGEHCMEO xf—m = 2.
Iepsviti cayvail.
3a—x—4 >0, r < 3a — 4,

r—a+2>0 = T >a— 2.

[Tociiequss cucrema HepaBeHCTB UMeeT PelleHne TOraa U TOJbKO TOIA,
KOTJIa,



IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

HEPAGEHCMEO xf—m = 2.
Iepsviti cayvail.
3a—x—4 >0, r < 3a — 4,

r—a+2>0 = T >a— 2.

[Tocnennss cucrema HepaBEHCTB MMeeT pelleHne TOrJa U TOJILKO TOrJIA,
Korjga a — 2 < 3a — 4, To ecTh 1Ipu a >



IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

T +a
x—a+2>2

Iepsviti cayvail.
3a—x—4 >0, o r < 3a — 4,
r—a+2>0 x> a— 2.

HEPAGEHCTN GO

[Tocnennss cucrema HepaBEHCTB MMeeT pelleHne TOrJa U TOJILKO TOrJIA,
Korjga a — 2 < 3a — 4, To ecThb 1pu a > 1.



IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

T +a
x—a+2>2

Iepswiii cayuati. a >1 = 3a—4 =2 x < a— 2.

HEPAGEHCTN GO

Bmopot cayvai.

3a —x —4 <0,
r—a+2<0



IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

T +a
x—a+2>2

Iepswiii cayuati. a >1 = 3a—4 =2 x < a— 2.

HEPAGEHCTN GO

Bmopot cayvai.

3a —x —4 <0, o r = 3a — 4,
r—a+2<0 T <a-—2.



IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

T +a
x—a+2>2

Iepswiii cayuati. a >1 = 3a—4 =2 x < a— 2.

HEPAGEHCTN GO

Bmopot cayvai.
3a —x —4 <0, o r = 3a — 4,
r—a+2<0 r<a-—2.

[Tocrmequss cucrema HepaBeHCTB UMeeT PeIleHre TOraa U TOJbKO TOTA,
KOTJTa,



IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

T +a
x—a+2>2

Iepswiii cayuati. a >1 = 3a—4 =2 x < a— 2.

HEPAGEHCTN GO

Bmopot cayvai.
3a —x —4 <0, o r = 3a — 4,
r—a+2<0 r<a-—2.

[Tocnenuas cucrema HepaBEeHCTB UMeET PEIIeHre TOTAa U TOJIbKO TOrJA,
KoTHa @ — 2 > 3a — 4, To ecTb Ipu a <



IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

T +a
x—a+2>2

Iepswiii cayuati. a >1 = 3a—4 =2 x < a— 2.

HEPAGEHCTN GO

Bmopot cayvai.
3a —x —4 <0, o r = 3a — 4,
r—a+2<0 r<a-—2.

[Tocnenuss cucrema HepaBEHCTB MMeET pellleHne TOrJa U TOJIBLKO TOrJIA,
Korma a — 2 > 3a — 4, To ecTh npu a < 1.



IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

T +a
x—a+2>2

Iepswiii cayuati. a >1 = 3a—4 =2 x < a— 2.
Bmopot cayyvat. a <1 = a—2 < x < 3a — 4.

[Tomywaaem Takoit OTBET:
ecan a < 1, To 777

HEPAGEHCTN GO

eciii a = 1, TO
ecqim a > 1, TO



IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

r+a
HEPAGENCMGO 7=~ = 2.

Iepswiii cayuati. a >1 = 3a—4 =2 x < a— 2.
Bmopot cayyvat. a <1 = a—2 < x < 3a — 4.

[Tomywaaem Takoit OTBET:
ecmia<l,T03a—4>2x<a-—2;

ecit a = 1, TO
ecan a > 1, To 777



IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

r+a
HEPAGENCMGO 7=~ = 2.

Iepswiii cayuati. a >1 = 3a—4 =2 x < a— 2.
Bmopot cayyvat. a <1 = a—2 < x < 3a — 4.
[Tomywaaem Takoit OTBET:
ecmia<l,T03a—4>2x<a-—2;
ecan a = 1, To 777

ecima > 1, Toa—2<x < 3a—4.



IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

r+a
HEPAGENCMGO 7=~ = 2.

Iepswiii cayuati. a >1 = 3a—4 =2 x < a— 2.
Bmopot cayyvat. a <1 = a—2 < x < 3a — 4.
[Tomywaaem Takoit OTBET:

ecmia<l,T03a—4>2x<a-—2;

ec/ii @ = 1, TO HeT pelleHuii;

ecima > 1, Toa—2<x < 3a—4.



IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

r+a
HEPAGENCMGO 7=~ = 2.

Iepswiii cayuati. a >1 = 3a—4 =2 x < a— 2.
Bmopot cayyvat. a <1 = a—2 < x < 3a — 4.
[Tomywaaem Takoit OTBET:
ecmia<l,T03a—4>2x<a-—2;
ec/ii @ = 1, TO HeT pelleHuii;

ecima > 1, Toa—2<x < 3a—4.
B mapHoMm ciiydae aHaJIUTHYECKOe PelleHne 0Ka3aJ0Ch IOCUIbHBIM.

Ho nmazxke B 4yThb OoJjiee CJIOXKHOM CjIydae aHAJUTUIECKOe pPelleHre MO-

ZKET OKa3aTbCA 9PE3SMEPHO I'POMO3JIKMM.



IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

r+a
HEPAGENCMGO 7=~ = 2.

Iepswiii cayuati. a >1 = 3a—4 =2 x < a— 2.
Bmopot cayyvat. a <1 = a—2 < x < 3a — 4.
[Tomywaaem Takoit OTBET:
ecmia<l,T03a—4>2x<a-—2;
ec/ii @ = 1, TO HeT pelleHuii;

ecima > 1, Toa—2<x < 3a—4.
B mapHoMm ciiydae aHaJIUTHYECKOe PelleHne 0Ka3aJ0Ch IOCUIbHBIM.

Ho nmazxke B 4yThb OoJjiee CJIOXKHOM CjIydae aHAJUTUIECKOe pPelleHre MO-

JKeT 0Ka3aTbCd YPE3MEPHO I'POMO3IKIM.
[TosTomy paccMorpum JIpyroii criocod pelneHusi, KOTOPbI Mbl HA30BEM

reOMETPUIECKUM.



IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

T +a
x—a+2>2

FeoMeTpuyeckoe pelreHne. al

HEPAGEHCTN GO

PaccMoTpuM MHOXKECTBO TOYEK ILJIOC-
Koctt x(Oa, KOOPAUHATHI KOTOPBIX
YAOBJIETBOPAIOT 3TOMY HEPABEHCTBY.




IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

T +a
x—a+2>2

FeoMeTpuyeckoe pelreHne. al

HEPAGEHCTN GO

PaccmoTpuM MHOXKECTBO TOYEK ILIOC-
Koctt x(Oa, KOOPAUHATHI KOTOPBIX
YIIOBJIETBOPSIIOT 3TOMY HEPaBEHCTBY.
Ceeném ¢ cpaBuenuto ¢ 0:




IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

T +a
x—a+2>2

FeoMeTpuyeckoe pelreHne. al

HEPAGEHCTN GO

PaccMoTpuM MHOXKECTBO TOYEK ILJIOC-
Koctt x(Oa, KOOPAUHATHI KOTOPBIX
YAOBJIETBOPAIOT 3TOMY HEPABEHCTBY.

Ceeném ¢ cpaBuenuto ¢ 0:

r+a 1]
rT—a-+2 220, L




IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

T +a
x—a+2>2

FeoMeTpuyeckoe pelreHne. al

HEPAGEHCTN GO

PaccMoTpuM MHOXKECTBO TOYEK ILJIOC-
Koctt x(Oa, KOOPAUHATHI KOTOPBIX
YAOBJIETBOPAIOT 3TOMY HEPABEHCTBY.

Ceeném ¢ cpaBuenuto ¢ 0:

r+a 1]
r—a-+2 220, L

3a—x —4
Tr—a-+2 = 0.




IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a
r+a > 9
rT—a-+27 7
TI'eomeTpuyeckoe pelleHne. a
3a—x —4
> 0.
rT—a+2 7 0
[Ipn «maBHOM» W3MEHEHHHU 3Ha-

HEPAGEHCTN GO

YeHuil TepeMeHHbIX @ U T BbI-
pakeHme B JIEBOU YaCTU HepaBeH-
CTBa MOXKET CMEHUTH 3HaK TOJIb-

)

KO IIOCJIe TOro, KaK B HOJb oOpa- 1

TUTCA YUCJIUTEJ b 3a —x —4 wuin
3HaMeHaTeab L — a + 2.



IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

T +a > 9
HEPAGENCINGO = o = 2.
TI'eomeTpuyeckoe pelleHne. a
3a—x—4
> 0.
r—a+2 7 0
MNrak, rpanumamm MHOXKecTBa M

SBJISTIOTCS JIMHAN, 3aJaHHbIE
ypaBHeHUusAMU 3a —x — 4 =0
u r—a+2=0.

b—\
)




IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

T +a > 9
HEPAGENCINGO = o = 2.
TI'eomeTpuyeckoe pelleHne. a
3a—x—4
> 0.
r—a+2 7 0
MNrak, rpanumamm MHOXKecTBa M

SBJISTIOTCS JIMHAN, 3aJaHHbIE
ypaBHeHUusAMU 3a —x — 4 =0
u r—a+2=0.

b—\
)

[TocTponm 3a —x —4=0.



IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

T +a > 9
HEPAGENCINGO = o = 2.
TI'eomeTpuyeckoe pelleHne. a
3a—x—4
> 0.
r—a+2 7 0
MNrak, rpanumamm MHOXKecTBa M

SBJISTIOTCS JIMHAN, 3aJaHHbIE
ypaBHeHUusAMU 3a —x — 4 =0
u r—a+2=0.

b—\
)

[Toctpoum mpamyto 3a — x — 4 = 0.



IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

T +a > 9
HEPAGENCINGO = o = 2.
TI'eomeTpuyeckoe pelleHne. a
3a—x—4
> 0.
r—a+2 7 0
MNrak, rpanumamm MHOXKecTBa M

SBJISTIOTCS JIMHAN, 3aJaHHbIE
ypaBHeHUusAMU 3a —x — 4 =0
u r—a+2=0.

b—\
)

[Toctpoum mpamyto 3a — x — 4 = 0.
a=0 =



IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

T +a > 9
HEPAGENCINGO = o = 2.
TI'eomeTpuyeckoe pelleHne. a
3a—x—4
> 0.
r—a+2 7 0
MNrak, rpanumamm MHOXKecTBa M

SBJISTIOTCS JIMHAN, 3aJaHHbIE
ypaBHeHUusAMU 3a —x — 4 =0
u r—a+2=0.

b—\
)

[Toctpoum mpamyto 3a — x — 4 = 0.
a=0 = x=—4.



IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

T +a > 9
HEPAGENCINGO = o = 2.
TI'eomeTpuyeckoe pelleHne. a
3a—x—4
> 0.
r—a+2 7 0
MNrak, rpanumamm MHOXKecTBa M

SBJISTIOTCS JIMHAN, 3aJaHHbIE
ypaBHeHUusAMU 3a —x — 4 =0
u r—a+2=0. 4

b—\
)

[Toctponm mpsamyto 3a — x — 4 = 0.
a=0 = x=—4.



IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

T +a > 9
HEPAGENCINGO = o = 2.
TI'eomeTpuyeckoe pelleHne. a
3a—x—4
> 0.
r—a+2 7 0
MNrak, rpanumamm MHOXKecTBa M

SBJISTIOTCS JIMHAN, 3aJaHHbIE
ypaBHeHUusAMU 3a —x — 4 =0
u r—a+2=0. 4

[Toctponm mpsamyto 3a — x — 4 = 0.
a=0= z=—4 a=1 =



IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

T +a > 9
HEPAGENCINGO = o = 2.
TI'eomeTpuyeckoe pelleHne. a
3a—x—4
> 0.
r—a+2 7 0
MNrak, rpanumamm MHOXKecTBa M

SBJISTIOTCS JIMHAN, 3aJaHHbIE
ypaBHEHUAMU 3a — T —4 =0
u r—a+2=0. 4

[Toctpoum mpsamyto 3a — x — 4 = 0.
a=0= z=—4 a=1 =



IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

T +a > 9
HEPAGENCINGO = o = 2.
TI'eomeTpuyeckoe pelleHne. a
3a—x—4
> 0.
r—a+2 7 0
MNrak, rpanumamm MHOXKecTBa M

SBJISTIOTCS JIMHAN, 3aJaHHbIE
ypaBHEHUAMU 3a — T —4 =0
u r—a+2=0. 4

[Toctpoum nipsamyto 3a — x — 4 = 0.
a=0 = v=—4. a=1= xv=—1.



IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

T +a >

HEPAGENCMGO 7= s 2 2.
I'eomeTpuieckoe penienne. a
3a—x—4

> 0.
r—a+2 7 0
MNrak, rpanumamm MHOXKecTBa M
SBJISTIOTCS JIMHAN, 3a/IaHHbIE
ypaBHeHusMU 3a —x —4 =0 R
u r—a+2=0. 4

) ~1 1 X

[TocTpoum nipsmyto 3a — x — 4 = 0.
a=0 = = —4. a=1= xv=—1.



IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

T +a >

HEPAGENCMGO 7= s 2 2.
TI'eomeTpuyeckoe pelleHne. a
3a—x—4

= 0.
r—a+2 7 0
MNrak, rpanumamm MHOXKecTBa M
SBJISTIOTCS JIMHAN, 3a/IaHHbIE
ypaBHeHUusAMU 3a —x — 4 =0 C
n r—a+2=0. 4

) ~1 1 X

[TocTpoum nipsamyto 3a — x — 4 = 0.
a=0 = v=—4. a=1= rv=—1.



IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

T +a > 9
HEPAGENCINGO = o = 2.
TI'eomeTpuyeckoe pelleHne. a
3a—x—4
> 0.
r—a+2 7 0
MNrak, rpanumamm MHOXKecTBa M

SBJIAIOTCA JINHUN, 3aJlaHHbIe /
ypaBHeHUusAMU 3a —x — 4 =0 1
u r—a+2=0. 4

= ' ' ] 1

)

[Toctpoum nipsamyto 3a — x — 4 = 0.
a=0 = = —4. a=1= xv=—1.



IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

T +a > 9
HEPAGENCINGO = o = 2.
TI'eomeTpuyeckoe pelleHne. a
3a—x—4
> 0.
r—a+2 7 0
MNrak, rpanumamm MHOXKecTBa M

SBJISTIOTCS JIMHUN, 33 JaHHBIE /
ypaBHeHuAMu 3da —x —4 =10  x =3a—4
n r—a+2=0. 4 1

— ' ' _ 1 1

)

[TocTtpoum nipsamyto 3a — x — 4 = 0.
a=0 = v=—4. a=1= xv=—1.



IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

T+ a
x—a+2>2
TI'eomeTpuyeckoe pelleHne.
3a—x—4 5
r—a+2 77
MNrak, rpanumamm MHOXKecTBa M

HEPAGEHCTN GO

SBJISTIOTCS JIMHAN, 3aJaHHbIE
ypaBHeHUusAMU 3a —x — 4 =0
u r—a+2=0.

[Toctpoum mpamyto x — a + 2 = 0.
a=0 =

al

4

/

b—\
)




IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

T+ a
x—a+2>2
TI'eomeTpuyeckoe pelleHne.
3a—x—4 5
r—a+2 77
MNrak, rpanumamm MHOXKecTBa M

HEPAGEHCTN GO

SBJISTIOTCS JIMHAN, 3aJaHHbIE
ypaBHeHUusAMU 3a —x — 4 =0
u r—a+2=0.

[Toctpoum mpamyto x — a + 2 = 0.
a=0 = x=-2

al

4

/

b—\
)




IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

T+ a
x—a+2>2
TI'eomeTpuyeckoe pelleHne.
3a—x—4 5
r—a+2 77
MNrak, rpanumamm MHOXKecTBa M

HEPAGEHCTN GO

SBJISTIOTCS JIMHAN, 3aJaHHbIE
ypaBHeHUusAMU 3a —x — 4 =0
u r—a+2=0.

[Toctpoum mpamyo x — a + 2 = 0.
a=0 = x=-2

al

4

b—\
)




IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

T+ a
x—a+2>2
TI'eomeTpuyeckoe pelleHne.
3a—x—4 5
r—a+2 77
MNrak, rpanumamm MHOXKecTBa M

HEPAGEHCTN GO

SBJISTIOTCS JIMHAN, 3aJaHHbIE
ypaBHeHUusAMU 3a —x — 4 =0
u r—a+2=0.

[Toctpoum mpamyo x — a + 2 = 0.
a=0= z=-2 a=1 =

al

4

b—\
)




IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

T +a > 9
HEPAGENCINGO = o = 2.
TI'eomeTpuyeckoe pelleHne. a
3a—x—4
> 0.
r—a+2 7 0
MNrak, rpanumamm MHOXKecTBa M

ABJIAIOTCA JIMHNN, 3a/laHHBbIE /

ypaBHeHUusAMU 3a —x — 4 =0
u r—a+2=0.

[Toctpoum mpamyo x — a + 2 = 0.
a=0= z=-2 a=1 =



IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

T +a > 9
HEPAGENCINGO = o = 2.
TI'eomeTpuyeckoe pelleHne. a
3a—x—4
> 0.
r—a+2 7 0
MNrak, rpanumamm MHOXKecTBa M

ABJIAIOTCA JIMHNN, 3a/laHHBbIE /

ypaBHeHUusAMU 3a —x — 4 =0
u r—a+2=0.

[TocTpoum nipsamyto © — a + 2 = 0.
a=0 = v=—-2. a=1= xv=—1.



IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

T +a > 9
HEPAGENCINGO = o = 2.
TI'eomeTpuyeckoe pelleHne. a
3a—x—4
> 0.
r—a+2 7 0
MNrak, rpanumamm MHOXKecTBa M

ABJIAIOTCA JIMHNN, 3a/laHHBbIE /

ypaBHeHUusAMU 3a —x — 4 =0
u r—a+2=0.

[Toctpoum nipsamyio x — a + 2 = 0.
a=0 = v=—-2. a=1= xv=—1.



IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

T +a > 9
HEPAGENCINGO = o = 2.
TI'eomeTpuyeckoe pelleHne. a
3a—x—4
> 0.
r—a+2 7 0
MNrak, rpanumamm MHOXKecTBa M

SBJISTIOTCS JIMHUN, 33 JaHHBIE /
ypaBHeHuAMu 3da —x —4 =10  x =3a—4
un r—a+2=0. — 1 |

- -2 -1 1

)

[Toctpoum nipsamyto  — a + 2 = 0.
a=0 = xv=—-2. a=1= rv=—1.



IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

r+a
x—a+2>2

I'eomeTpuueckoe perieHue. a /

3a—x —4
x—a+2>o' 7

MNrak, rpanumamm MHOXKecTBa M I

SBJISTIOTCS JIMHUN, 33 JaHHBIE //
ypaBHeHuAMu 3da —x —4 =10  x =3a—4
un r—a+2=0. — 1 -

- —2 -1 1 X

/

HEPAGEHCTN GO

[Toctpoum nipsamyio x — a + 2 = 0.
a=0 = v=—-2. a=1= xv=—1.



IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

r+a
x—a+2>2

I'eomeTpuueckoe perieHue. a /

3a—x —4
x—a+2>o' 7

MNrak, rpanumamm MHOXKecTBa M I

SBJISTIOTCS JIMHUN, 33 JaHHBIE //
ypaBHeHuAMu 3da —x —4 =10  x =3a—4
un r—a+2=0. — 1 -

[Toctpoum npsamyio  — a + 2 = 0.
a=0 = xv=—-2. a=1= xv=—1.

HEPAGEHCTN GO




ITpumep 3. Pewums npu 6cex JoNycmuMbls 3HAMEHUAT NAPAMEMPL G
T+ a > 9

HEPAGEHCTN GO m = /
I'eomeTpuueckoe perieHue. a /
3a—x —4

T —a+2 > 0. | 4

OTH  rpaHunbl  pas3buam  ILI0C- /

kocTb x(Oa Ha 4 JacTH. //
4




IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

T+ a
CI?—CL—I—2>2' /

I'eomeTpuueckoe perieHue. a /

3a—x—4

> 0.
r—a+2 7 | 4
I11s1 TOr0, YTOOBI IOHATD, B KAKIX da- /

CTAX «KUBYT HAIIH», TOCTATOTHO BbI- //
Oparb u3 KaxK10#t gactu oxuy(!) Tou- . T =3a—4
Ky, U [IPOBEPUTh, YIOBIETBOPSIOT JIK a

€€ KOODJNHATHI HEPABEHCTBY. e

HEPAGEHCTN GO




IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

T+ a
x—a+2>2 /

I'eomeTpuueckoe perieHue. a /

3a—x—4

> 0.
r—a+2 7 | 4
I11s1 TOr0, YTOOBI IOHATD, B KAKIX da- /

CTAX «KUBYT HAIIH», TOCTATOTHO BbI- //
Oparb u3 KaxK10#t gactu oxuy(!) Tou- . T =3a—4
Ky, U [IPOBEPUTh, YIOBIETBOPSIOT JIK a

ee KOOP/IMHATHl HEPABEHCTBRY. Ve 1

JSr=a—2

HocTaTouHO OHOM TOUKHM M3 00JIACTH, TaK KaK 3HAK HEPABEHCTBA MO-

HEPAGEHCTN GO

K,

KET N3MEHUTLCA TOJIBKO IIOCJIE ITIEPECECIECHUA FpaHI/H_[bI!



ITpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvley 3HaUeHUAT NAPAMEMPa Q

r+a > 9
r—a+27 7
I'eomeTpuueckoe perieHue. a /
3a —x —4

= (.

r—a+2 7 0 | 4 )
I11s1 TOr0, YTOOBI IOHATD, B KAKIX da- /

CTAX «KUBYT HAIIH», TOCTATOTHO BbI- //
Oparb u3 KaxK10#t gactu oxuy(!) Tou- . T =3a—4
Ky, U [IPOBEPUTh, YIOBIETBOPSIOT JIK a

€€ KOODJNHATHI HEPABEHCTBY. e

HEPAGEHCTN GO




ITpumep 3. Pewums npu 6cex JoNycmuMbls 3HAMEHUAT NAPAMEMPL G
T+ a > 9

HEPAGEHCTN GO m = /
I'eomeTpuueckoe perieHue. a /
3a—x —4
> 0.

rT—a+2 7 0 -
I11s1 TOr0, YTOOBI IOHATD, B KAKIX da-

/
CTAX «>KWBYT HaITN», JOCTATOTHO BbI- //
Oparb u3 KaxK10#t gactu oxuy(!) Tou- . T =3a—4
Ky, W IIPOBEPUTD, YIOBIETBOPSIOT JIH /
€€ KOOpAMHATHI HEPABEHCTBY. e

JSr=a—?2



ITpumep 3. Pewums npu 6cex JoNycmuMbls 3HAMEHUAT NAPAMEMPL G
T+ a > 9

HEPAGEHCTN GO m = /
I'eomeTpuueckoe perieHue. a /
3a—x —4
> 0.

rT—a+2 7 0 -
I11s1 TOr0, YTOOBI IOHATD, B KAKIX da-

/
CTAX «>KWBYT HaITN», JOCTATOTHO BbI- //
Oparb u3 KaxK10#t gactu oxuy(!) Tou- . T =3a—4
Ky, W IIPOBEPUTD, YIOBIETBOPSIOT JIH /
€€ KOOpAMHATHI HEPABEHCTBY. e

JSr=a—?2

Hng (z, a) = (2, 3) nmeem



ITpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvley 3HaUeHUAT NAPAMEMPa Q

r+a > 9
r—a+27 7
I'eomeTpuueckoe perieHue. a /
3a —x —4

= (.

r—a+2 7 0 | 4 )
I11s1 TOr0, YTOOBI IOHATD, B KAKIX da- /

CTAX «KUBYT HAIIH», TOCTATOTHO BbI- / /
Oparb u3 KaxK10#t gactu oxuy(!) Tou- r=3a—4
Ky, U [IPOBEPUTh, YIOBIETBOPSIOT JIK / -
€€ KOOpAMHATHI HEPABEHCTBY. | e | | | |
JSr=a—?2
3:-3—-2—-4

s (x, a) = (2, 3) umeem 5343

HEPAGEHCTN GO




ITpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvley 3HaUeHUAT NAPAMEMPa Q

r+a > 9
r—a+27 7
I'eomeTpuueckoe perieHue. a /
3a —x —4

= (.

r—a+2 7 0 | 4 )
I11s1 TOr0, YTOOBI IOHATD, B KAKIX da- /

CTAX «KUBYT HAIIH», TOCTATOTHO BbI- //
Oparb u3 KaxK10#t gactu oxuy(!) Tou- . T =3a—4
Ky, U [IPOBEPUTh, YIOBIETBOPSIOT JIK a

€€ KOODJNHATHI HEPABEHCTBY. e

HEPAGEHCTN GO

s (x, a) = (2, 3) umeem 5343

x
3:3—-2—-4 3
1



ITpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvley 3HaUeHUAT NAPAMEMPa Q

r+a > 9
r—a+27 7
I'eomeTpuueckoe perieHue. a /
3a —x —4

= (.

r—a+2 7 0 | 4 )
I11s1 TOr0, YTOOBI IOHATD, B KAKIX da- /

CTAX «KUBYT HAIIH», TOCTATOTHO BbI- //
Oparb u3 KaxK10#t gactu oxuy(!) Tou- . T =3a—4
Ky, U [IPOBEPUTh, YIOBIETBOPSIOT JIK a

HEPAGEHCTN GO

ee KOOpJMHATHI HEPABEHCTRY. - / 1 T
332475 77
Jns (z, a) = (2, 3) umeem —————— == > 0,

2—3+4+2 1



ITpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvley 3HaUeHUAT NAPAMEMPa Q

r+a > 9
r—a+27 7
I'eomeTpuueckoe perieHue. a /
3a —x —4

= (.

r—a+2 7 0 | 4 .
I11s1 TOr0, YTOOBI IOHATD, B KAKIX da- /

CTAX «KUBYT HAIIH», TOCTATOTHO BbI- //
Oparb u3 KaxK10#t gactu oxuy(!) Tou- . T =3a—4
Ky, U [IPOBEPUTh, YIOBIETBOPSIOT JIK a

HEPAGEHCTN GO

ee KOOpJMHATHI HEPABEHCTRY. - / 1 T
332475 77
Jns (z, a) = (2, 3) umeem —————— == > 0,

2—3+4+2 1



IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

r+a > 9
rT—a-+27 7
TI'eomeTpuyeckoe pelleHne.
3a—x —4

> 0.

rT—a+2 7 0
g Toro, 9T00b! MOHATH, B KAKIX Ya-

HEPAGEHCTN GO

CTAX «2KUBYT HaIll», JOCTATOYHO BbI-

Oparb u3 KaxK10#t gactu oxuy(!) Tou- =t
Ky, U [IPOBEPUTh, YIOBIETBOPSIOT JIK — L

/ i + + xr
€€ KOODJNHATHI HEPABEHCTBY. e

3-3—2—4 3
= (2, 3 =->0.
s (x, a) = (2, 3) umeem 5349 1>




IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

r+a > 9
rT—a-+27 7
TI'eomeTpuyeckoe pelleHne.
3a—x —4

> 0.

rT—a+2 7 0
g Toro, 9T00b! MOHATH, B KAKIX Ya-

HEPAGEHCTN GO

CTAX «2KUBYT HaIll», JOCTATOYHO BbI-

Oparb u3 KaxK10#t gactu oxuy(!) Tou- =t
Ky, U [IPOBEPUTh, YIOBIETBOPSIOT JIK — L

€€ KOODJNHATHI HEPABEHCTBY. e




IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

r+a > 9
rT—a-+27 7
TI'eomeTpuyeckoe pelleHne.
3a—x —4

> 0.

rT—a+2 7 0
g Toro, 9T00b! MOHATH, B KAKIX Ya-

HEPAGEHCTN GO

CTAX «2KUBYT HaIll», JOCTATOYHO BbI-

Oparb u3 KaxK10#t gactu oxuy(!) Tou- =t
Ky, U [IPOBEPUTh, YIOBIETBOPSIOT JIK — L

€€ KOODJNHATHI HEPABEHCTBY. e

s (x, a) = (=1, 3) nmeem



IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

r+a > 9
rT—a-+27 7
TI'eomeTpuyeckoe pelleHne.
3a—x —4

> 0.

rT—a+2 7 0
g Toro, 9T00b! MOHATH, B KAKIX Ya-

HEPAGEHCTN GO

CTAX «2KUBYT HaIll», JOCTATOYHO BbI-

Oparb u3 KaxK10#t gactu oxuy(!) Tou- =t
Ky, U [IPOBEPUTh, YIOBIETBOPSIOT JIK — L

ee KOOPJIMHATHl HepaBEHCTBY. - s R
JSr=a—?2
3-3—(-1)—4

Hns (z, a) = (—1, 3) umeem 1) —3+2



IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

r+a > 9
rT—a-+27 7
TI'eomeTpuyeckoe pelleHne.
3a—x —4

> 0.

rT—a+2 7 0
g Toro, 9T00b! MOHATH, B KAKIX Ya-

HEPAGEHCTN GO

CTAX «2KUBYT HaIll», JOCTATOYHO BbI-

Oparb u3 KaxK10#t gactu oxuy(!) Tou- =t
Ky, U [IPOBEPUTh, YIOBIETBOPSIOT JIK — L

/ i + + xr
€€ KOODJNHATHI HEPABEHCTBY. e

JSr=a—?2
3-3—(—1)—4_ 6

(-1)=3+2 =2

s (x, a) = (=1, 3) nmeem



IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

r+a > 9
rT—a-+27 7
TI'eomeTpuyeckoe pelleHne.
3a—x —4

> 0.

rT—a+2 7 0
g Toro, 9T00b! MOHATH, B KAKIX Ya-

HEPAGEHCTN GO

CTAX «2KUBYT HaIll», JOCTATOYHO BbI-

Oparb u3 KaxK10#t gactu oxuy(!) Tou- =t
Ky, U [IPOBEPUTh, YIOBIETBOPSIOT JIK — L

ee KOOPJIMHATHl HepaBEHCTBY. - s R
JSr=a—?2
3:-3—(—=1)—4 6
Hng (z, a) = (—1, 3) nmeem 1) (_ 3>+2 == <0

KoopamHaTbl TOYKHN He YIOBJIETBOPAIOT HEPABEHCTBY



IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

r+a > 9
rT—a-+27 7
TI'eomeTpuyeckoe pelleHne.
3a—x —4

> 0.

rT—a+2 7 0
g Toro, 9T00b! MOHATH, B KAKIX Ya-

HEPAGEHCTN GO

CTAX «2KUBYT HaIll», JOCTATOYHO BbI-

Oparb u3 KaxK10#t gactu oxuy(!) Tou- =t
Ky, U [IPOBEPUTh, YIOBIETBOPSIOT JIK — L

€€ KOODJNHATHI HEPABEHCTBY. e




IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

r+a > 9
rT—a-+27 7
TI'eomeTpuyeckoe pelleHne.
3a—x —4

> 0.

rT—a+2 7 0
g Toro, 9T00b! MOHATH, B KAKIX Ya-

HEPAGEHCTN GO

CTAX «2KUBYT HaIll», JOCTATOYHO BbI-

Oparb u3 KaxK10#t gactu oxuy(!) Tou- =t
Ky, U [IPOBEPUTh, YIOBIETBOPSIOT JIK — L

€€ KOODJNHATHI HEPABEHCTBY. e

s (x, a) = (—4, —1) umeem



IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

r+a > 9
rT—a-+27 7
TI'eomeTpuyeckoe pelleHne.
3a—x —4

> 0.

rT—a+2 7 0
g Toro, 9T00b! MOHATH, B KAKIX Ya-

HEPAGEHCTN GO

CTAX «2KUBYT HaIll», JOCTATOYHO BbI-

Oparb u3 KaxK10#t gactu oxuy(!) Tou- =t
Ky, U [IPOBEPUTh, YIOBIETBOPSIOT JIK — L

€€ KOODJNHATHI HEPABEHCTBY. e

s (x, a) = (—4, —1) umeem



IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

r+a > 9
rT—a-+27 7
TI'eomeTpuyeckoe pelleHne.
3a—x —4

> 0.

rT—a+2 7 0
g Toro, 9T00b! MOHATH, B KAKIX Ya-

HEPAGEHCTN GO

CTAX «2KUBYT HaIll», JOCTATOYHO BbI-

Oparb u3 KaxK10#t gactu oxuy(!) Tou- =t
Ky, U [IPOBEPUTh, YIOBIETBOPSIOT JIK — L

€€ KOODJNHATHI HEPABEHCTBY. e

s (x, a) = (—4, —1) umeem



IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

r+a > 9
rT—a-+27 7
TI'eomeTpuyeckoe pelleHne.
3a—x —4

> 0.

rT—a+2 7 0
g Toro, 9T00b! MOHATH, B KAKIX Ya-

HEPAGEHCTN GO

CTAX «2KUBYT HaIll», JOCTATOYHO BbI-

Oparb u3 KaxK10#t gactu oxuy(!) Tou- =t
Ky, U [IPOBEPUTh, YIOBIETBOPSIOT JIK — L

€€ KOODJNHATHI HEPABEHCTBY. e

s (x, a) = (—4, —1) umeem



IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

r+a > 9
rT—a-+27 7
TI'eomeTpuyeckoe pelleHne.
3a—x —4

> 0.

rT—a+2 7 0
g Toro, 9T00b! MOHATH, B KAKIX Ya-

HEPAGEHCTN GO

CTAX «2KUBYT HaIll», JOCTATOYHO BbI-

Oparb u3 KaxK10#t gactu oxuy(!) Tou- =t
Ky, U [IPOBEPUTh, YIOBIETBOPSIOT JIK — L

€€ KOODJNHATHI HEPABEHCTBY. e

s (x, a) = (—4, —1) umeem



IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

r+a > 9
rT—a-+27 7
TI'eomeTpuyeckoe pelleHne.
3a—x —4

> 0.

rT—a+2 7 0
g Toro, 9T00b! MOHATH, B KAKIX Ya-

HEPAGEHCTN GO

CTAX «KUBYT HAIIH», TOCTATOTHO BbI-
Oparb u3 KaxK10#t gactu oxuy(!) Tou-
Ky, U [IPOBEPUTh, YIOBIETBOPSIOT JIK

€€ KOOpANHATBI HEPABECHCTRBY.

s (x, a) = (—4, —1) umeem




IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

r+a > 9
rT—a-+27 7
TI'eomeTpuyeckoe pelleHne.
3a—x —4

> 0.

rT—a+2 7 0
g Toro, 9T00b! MOHATH, B KAKIX Ya-

HEPAGEHCTN GO

CTAX «KUBYT HAIIH», TOCTATOTHO BbI-
Oparb u3 KaxK10#t gactu oxuy(!) Tou-
Ky, U [IPOBEPUTh, YIOBIETBOPSIOT JIK

€€ KOOpANHATBI HEPABECHCTRBY.




IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

r+a > 9
rT—a-+27 7
TI'eomeTpuyeckoe pelleHne.
3a—x —4

> 0.

rT—a+2 7 0
g Toro, 9T00b! MOHATH, B KAKIX Ya-

HEPAGEHCTN GO

CTAX «KUBYT HAIIH», TOCTATOTHO BbI-
Oparb u3 KaxK10#t gactu oxuy(!) Tou-
Ky, U [IPOBEPUTh, YIOBIETBOPSIOT JIK

€€ KOOpANHATBI HEPABECHCTRBY.

s (x, a) = (2, —1) mveem



IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

r+a > 9
rT—a-+27 7
TI'eomeTpuyeckoe pelleHne.
3a—x —4

> 0.

rT—a+2 7 0
g Toro, 9T00b! MOHATH, B KAKIX Ya-

HEPAGEHCTN GO

CTAX «KUBYT HAIIH», TOCTATOTHO BbI-
Oparb u3 KaxK10#t gactu oxuy(!) Tou-
Ky, U [IPOBEPUTh, YIOBIETBOPSIOT JIK

€€ KOOpANHATBI HEPABECHCTRBY.

s (x, a) = (2, —1) mveem




IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

r+a > 9
rT—a-+27 7
TI'eomeTpuyeckoe pelleHne.
3a—x —4

> 0.

rT—a+2 7 0
g Toro, 9T00b! MOHATH, B KAKIX Ya-

HEPAGEHCTN GO

CTAX «KUBYT HAIIH», TOCTATOTHO BbI-
Oparb u3 KaxK10#t gactu oxuy(!) Tou-
Ky, U [IPOBEPUTh, YIOBIETBOPSIOT JIK

€€ KOOpANHATBI HEPABECHCTRBY.

s (x, a) = (2, —1) mveem




IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

r+a > 9
rT—a-+27 7
TI'eomeTpuyeckoe pelleHne.
3a—x —4

> 0.

rT—a+2 7 0
g Toro, 9T00b! MOHATH, B KAKIX Ya-

HEPAGEHCTN GO

CTAX «KUBYT HAIIH», TOCTATOTHO BbI-
Oparb u3 KaxK10#t gactu oxuy(!) Tou-
Ky, U [IPOBEPUTh, YIOBIETBOPSIOT JIK

€€ KOOpANHATBI HEPABECHCTRBY.

s (x, a) = (2, —1) mveem




IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

r+a > 9
rT—a-+27 7
TI'eomeTpuyeckoe pelleHne.
3a—x —4

> 0.

rT—a+2 7 0
g Toro, 9T00b! MOHATH, B KAKIX Ya-

HEPAGEHCTN GO

CTAX «KUBYT HAIIH», TOCTATOTHO BbI-
Oparb u3 KaxK10#t gactu oxuy(!) Tou-
Ky, U [IPOBEPUTh, YIOBIETBOPSIOT JIK

€€ KOOpANHATBI HEPABECHCTRBY.

3.(—=1)—2—4 T
2—(-1)+2 3
KoopmuHaTbl TOYKHU HE YIOBJIETBOPAIOT HEPABEHCTBY

s (x, a) = (2, —1) mveem




ITpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvley 3HaUeHUAT NAPAMEMPa Q

T+ a > 2
r—a-+27
TI'eomeTpuyeckoe pelleHne.
3a —x —4

> ().

r—a+2 7 0
OcTaI0Cch 3aImcaTb OTBET:
ecan a <

HEPAGEHCTN GO




ITpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvley 3HaUeHUAT NAPAMEMPa Q

T+ a > 2
r—a-+27
TI'eomeTpuyeckoe pelleHne.
3a —x —4

> ().

r—a+2 7 0
OcTaI0Cch 3aImcaTb OTBET:
ecan a <

HEPAGEHCTN GO




ITpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvley 3HaUeHUAT NAPAMEMPa Q

T+ a > 2
r—a-+27
TI'eomeTpuyeckoe pelleHne.
3a —x —4

> ().

r—a+2 7 0
OcTaI0Cch 3aImcaTb OTBET:
ecan a <

HEPAGEHCTN GO




ITpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvley 3HaUeHUAT NAPAMEMPa Q

T+ a > 9
r—a-+27 7
TI'eomeTpuyeckoe pelleHne.
3Ja—x —4

> 0.

r—a+2 7 0
OcraJjioch 3ammcarhb OTBET:
ecima < ,T03a —4<x<a—2,

HEPAGEHCTN GO




IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

T +a > 9
rT—a-+27 7
TI'eomeTpuyeckoe pelleHne.
3a—x —4

> 0.

rT—a+2 7 0
OcraJioch 3amnucarb OTBET:
ecima < ,T03a —4<x<a—2,

HEPAGEHCTN GO




IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

T +a > 9
rT—a-+27 7
TI'eomeTpuyeckoe pelleHne.
3a—x —4

> 0.

rT—a+2 7 0
OcraJioch 3amnucarb OTBET:
ecima < ,T03a —4<x<a—2,

HEPAGEHCTN GO




IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

T +a > 9
rT—a-+27 7
TI'eomeTpuyeckoe pelleHne.
3a—x —4

> 0.

rT—a+2 7 0
OcraJioch 3amnucarb OTBET:
ecima < ,T03a —4<x<a—2,

HEPAGEHCTN GO




ITpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvley 3HaUeHUAT NAPAMEMPa Q
_rt+a > 9
r—a-+27
TI'eomeTpuyeckoe pelleHne.
3a —x —4

> ().
r—a+2 7 0
OcTaI0Cch 3aImcaTb OTBET:
ecima<l,To3a—4<x<a—2,

HEPAGEHCTN GO




ITpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvley 3HaUeHUAT NAPAMEMPa Q
_rt+a > 9
r—a-+27
TI'eomeTpuyeckoe pelleHne.
3a —x —4

> ().
r—a+2 7 0
OcTaI0Cch 3aImcaTb OTBET:
ecima<l,To3a—4<x<a—2,

ecm a = 1, TO pereHnii HeT.

HEPAGEHCTN GO




IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

T+ a
x—a+2>2

I'eomeTpuyeckoe pernienue. a VERE
Sa—z —4
z—at72 =20 4 A

HEPAGEHCTN GO

OcTajioch 3aIncarb OTBeT: VARERRERE

ecma <1, 1030 —4<xr<a-—2, S
ecm a = 1, TO peIeHnii Her. T

ecit a > 1, To




IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

T+ a
x—a+2>2

I'eomeTpuyeckoe pernienue. a VERE
Sa—z —4
z—at72 =20 4 A

HEPAGEHCTN GO

OcTajioch 3aIncarb OTBeT: VARERRERE

ecma <1, 1030 —4<xr<a-—2, S
ecm a = 1, TO peIeHnii Her. T

ecit a > 1, To




IIpumep 3. Pewums npu 6cex donycmumvls 3Ha%eHuss napamempa a

T+ a
x—a+2>2

I'eomeTpuyeckoe pernienue. a VERE
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IV.5. Badauwu na omwvickarnue pewenuss npu ecex 3Ha-
YeHUAT napamempa



3agaua IV.1. (OTBer mpuBesnen Ha cTp.729.) Pemmnre HepaBEHCTBa

Hr—1>+xr+a, 2)z—1<z+a.



3agada IV.2. (OrBer mpuBemen Ha crp.849.) Pemmre YpaBHEHUE
a - sin 3x = sin 2z, TJe a — TapaMeTp, TPUHUMAIOIINIT HeOTpUIlaTeIbHbIE
3HAYEHUSI.



3agada IV.3. (Orser npusesen na crp.897.) ﬂﬂﬂ KazK/10T'0 3HAYEHUAd I1a-

6 6

paMeTpa a pelnTe ypaBHeHUE sin’ T + cos’ T = a.



3agada IV.4. (Orser npusesen na crp.945.) ﬂﬂﬂ KazK/10T'0 3HAYEHUAd I1a-
paMeTpa a perure ypaBHeHue |2z — al = x + 1.



3agada IV.5. (Orser npusesen na crp.993.) Pemmre HepaBEHCTBO

2 _
T a >0 (1)

o — x2 — a?
JIJIA BCeX 3HAYEHNi rmapaMerpa d.



3agada IV.6. (Orser npusesen na crp.1032)  Permnre YpaBHEHUE

2+ (a —3)x* +3(1 — a)r + (1 —a)(a — 1) = 0.



V. «KocBeHHbIe» 3aJladumn ¢ HapaMeTpaMu

«ObparHasgy WM «KOCBeHHad» 3aJada —HANTU 3HAUEHUs IIapa-
MeTpa, P KOTOPHIX PENIeHNsT CUCTeMbl YpaBHEHN 1 HEpaBEeHCTB NMEIOT
TaKue-TO CBOUCTBA.



V.1. O rpadpuueckoM mMeTojie MOJyUeHs OTBeTa JJid
«KOCBE€HHBbIX 3aJa9» C IIapaMeTpaMu

«ObparHasgy UM «KOCBeHHad» 3aJada —HANTU 3HAUEHUs Tapa-
MeTpa, 1P KOTOPbIX PeIleHus CUCTEMbI yPaBHEHUI 1 HEPABEHCTB UMEIOT
TaKne-TO CBOMCTBA. 3alllCh OTBETA K «00paTHOI 3ajiatdey Oojiee Tpa-
JATIIOHHA.



IIpumep 5. Hatidume 6ce makxue 3navenus napamempa a, npu KomopoLr
nepasencmeo x° — 4x < 6a — a? — 9 umeem zoms v, 0010 pewerue.
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HO HepaseHCTBY (T — 2) + (a — 3)* < 4.

['panuiia 3Toit obJAacCTH oOmMpenendeTcsd YypaBHEHUEM
(z -2+ (a—3)*=4.

9TO ypaBHEHHE OKPYKHOCTH. BEEEEEE




I[Ipumep 5. Hatidume 6ce makue 3Hanenis napamempa a, npu Komopol

nepasencmeo x° — 4x < 6a — a? — 9 umeem zoms v, 0010 pewerue.

Bropoe pemntenne. Vcxonaoe HepaBeHCTBO pABHOCHIb- 4

HO HepaseHCTBY (T — 2) + (a — 3)* < 4.

['papnia  5Toit objacTy OIpeeserca ypaBHEHHEM

(z -2+ (a—3)*=4.

9TO ypaBHEHHE OKPYKHOCTH. NEEEEEE
BHEIITHIO IacTh(?) —2f

ObstacTh mpejcTaBgeT coboit  BHYTpeHHOCTH(?) 9TOro

KpyTa. |




IIpumep 5. Hatidume 6ce makxue 3navenus napamempa a, npu KomopoLr
nepasencmeo x° — 4x < 6a — a? — 9 umeem zoms v, 0010 pewerue.
Bropoe pemntenne. Vcxonaoe HepaBeHCTBO pABHOCHIb- 4
HO HepaseHCTBY (T — 2) + (a — 3)* < 4.

['panuiia 3Toit obJAacCTH oOmMpenendeTcsd YypaBHEHUEM
(z -2+ (a—3)*=4.

9TO ypaBHEHHE OKPYKHOCTH. BEEEEEE

ObsacTb npejcTapisgeT coboii BHYTPEHHOCTD sToro I
KpyTa. el




IIpumep 5. Hatidume 6ce makxue 3navenus napamempa a, npu KomopoLr
nepasencmeo x° — 4x < 6a — a? — 9 umeem zoms v, 0010 pewerue.
Bropoe pemntenne. Vcxonaoe HepaBeHCTBO pABHOCHIb- 4
HO HepaseHCTBY (T — 2) + (a — 3)* < 4.

['panuiia 3Toit obJAacCTH oOmMpenendeTcsd YypaBHEHUEM
(z -2+ (a—3)*=4.

OTO ypaBHEHHE OKPY2KHOCTH. 4123457
ObstacTb npeJicTaBiiseT co00it  BHYTPEHHOCTD 3TOTO _i:
KpyTa. 5|

Suaunt, —2 < a — 3 < 2.



IIpumep 5. Hatidume 6ce makxue 3navenus napamempa a, npu KomopoLr
nepasencmeo x° — 4x < 6a — a? — 9 umeem zoms v, 0010 pewerue.

Tperbe penienue.



IIpumep 5. Hatidume 6ce makxue 3navenus napamempa a, npu KomopoLr
nepasencmeo x° — 4x < 6a — a? — 9 umeem zoms v, 0010 pewerue.
Tperbe pemienne. Iloctpoum rtpaduku JieBoit n

IIPaBOil YacTell 3TOro HEPaBEHCTBA.



IIpumep 5. Hatidume 6ce makxue 3navenus napamempa a, npu KomopoLr
nepasencmeo x° — 4x < 6a — a? — 9 umeem zoms v, 0010 pewerue.

Tperbe pemienne. Iloctpoum rtpaduku JieBoit n
IIPaBOil YacTell 3TOro HEPaBEHCTBA.

Inss  »Toro  mpeacTaBUM — HEPABEHCTBO B BUJIE
x2—4x<y<6a—a2—9.



IIpumep 5. Hatidume 6ce makxue 3navenus napamempa a, npu KomopoLr
nepasencmeo x° — 4x < 6a — a? — 9 umeem zoms v, 0010 pewerue.

Tperbe pemienne. Iloctpoum rtpaduku JieBoit n
IIPaBOil YacTell 3TOro HEPaBEHCTBA.

Inss  »Toro  mpeacTaBUM — HEPABEHCTBO B BUJIE
x2—4x<y<6a—a2—9.




IIpumep 5. Hatidume 6ce makxue 3navenus napamempa a, npu KomopoLr
nepasencmeo x° — 4x < 6a — a? — 9 umeem zoms v, 0010 pewerue.

Tperbe pemienne. Iloctpoum rpadukm Jjepoit u Y
IIPaBOil YacTell 3TOro HEPaBEHCTBA.

Inss  »Toro  mpeacTaBUM — HEPABEHCTBO B BUJIE
x2—4x<y<6a—a2—9.

Ky




IIpumep 5. Hatidume 6ce makxue 3navenus napamempa a, npu KomopoLr
nepasencmeo x° — 4x < 6a — a? — 9 umeem zoms v, 0010 pewerue.

[T yl
Tperbe pemenne. Ilocrpoum rpadukn jesoit u %

IIPaBOil YacTell 3TOro HEPaBEHCTBA.

Inss  »Toro  mpeacTaBUM — HEPABEHCTBO B BUJIE
x2—4x<y<6a—a2—9.

DD Qo

123457




IIpumep 5. Hatidume 6ce makxue 3navenus napamempa a, npu KomopoLr

nepasencmeo > — 4x < 6a — a® — 9 umeem zoma 6w 0010 pewienue.

: y
Tperbe pemenne. Ilocrpoum rpadukn jesoit u %

44,

IIPaBOil YacTell 3TOro HEPaBEHCTBA.

g sToro  mpeacTaBUM — HEPABEHCTBO

x2—4x<y<6a—a2—9.

A

B  BUJE




IIpumep 5. Hatidume 6ce makxue 3navenus napamempa a, npu KomopoLr
nepasencmeo x° — 4x < 6a — a? — 9 umeem zoms v, 0010 pewerue.

[T yl
Tperbe pemenne. Ilocrpoum rpadukn jesoit u %

IIPaBOIl YacTeil 9TOro HEPpaBEeHCTBA. 4

lnsg  9TOro  mpejcTaBUM ~— HEPABEHCTBO B BHJIE 3: y =2’ —4x

2? —4x <y < 6a —a® — 9. T / .
123 A5z




IIpumep 5. Hatidume 6ce makxue 3navenus napamempa a, npu KomopoLr
nepasencmeo x° — 4x < 6a — a? — 9 umeem zoms v, 0010 pewerue.

[T yl

Tperbe pemenne. Ilocrpoum rpadukn jesoit u %
IIPaBOil YacTell 3TOro HEPaBEHCTBA. 4
34,

Hng  sToro  mpeacTaBUM — HEPABEHCTBO B BHJE ol
x2—4x<y<6a—a2—9. j\




IIpumep 5. Hatidume 6ce makxue 3navenus napamempa a, npu KomopoLr

nepasencmeo x° — 4x < 6a — a? — 9 umeem zoms v, 0010 pewerue.
Tperbe pemenne. Hepasencrso 22 —4x <y ounpe- 4
nensger  00JacTh  IIJIOCKOCTH, HaXOAAIIYIOCA — eviuie 4

mapabosisl Y = 22 — 4x. j\




IIpumep 5. Hatidume 6ce makxue 3navenus napamempa a, npu KomopoLr

nepasencmeo x° — 4x < 6a — a? — 9 umeem zoms v, 0010 pewerue.
Tperbe pemenne. Hepasencrso 22 —4x <y ounpe- 4
nensger  00JacTh  IIJIOCKOCTH, HaXOAAIIYIOCA — eviuie 4

mapabosisl Y = 22 — 4x. j\




IIpumep 5. Hatidume 6ce makxue 3navenus napamempa a, npu KomopoLr

nepasencmeo > — 4x < 6a — a® — 9 umeem zoma 6w 0010 pewienue.
yl
54,
nejigerT 00JIacTh  ILIOCKOCTH, HAXONAIIYIOCS — Gviue 4

Tpertbe pemenne. Hepasencrso z2 — 4z <y oupe-

mapabosisl Y = 22 — 4x.
[lostomy  Hac  wHTepecyeT  49acTb  1apaboOJIbI
y = 6a — a® — 9, HaxoAIadACS BbIIIe TIPAMOil y = —4.




IIpumep 5. Hatidume 6ce makxue 3navenus napamempa a, npu KomopoLr

nepasencmeo > — 4x < 6a — a® — 9 umeem zoma 6w 0010 pewienue.
yl
54,
nejigerT 00JIacTh  ILIOCKOCTH, HAXONAIIYIOCS — Gviue 4

Tpertbe pemenne. Hepasencrso z2 — 4z <y oupe-

mapabosisl Y = 22 — 4x.
[lostomy  Hac  wHTepecyeT  49acTb  1apaboOJIbI
y = 6a — a® — 9, HaxoAIadACS BbIIIe TIPAMOil y = —4.




IIpumep 5. Hatidume 6ce makxue 3navenus napamempa a, npu KomopoLr

nepasencmeo > — 4x < 6a — a® — 9 umeem zoma 6w 0010 pewienue.
yl
54,
nejigerT 00JIacTh  ILIOCKOCTH, HAXONAIIYIOCS — Gviue 4

Tpertbe pemenne. Hepasencrso z2 — 4z <y oupe-

mapabosisl Y = 22 — 4x.
[lostomy  Hac  wHTepecyeT  49acTb  1apaboOJIbI
y = 6a — a® — 9, HaxoAIadACS BbIIIe TIPAMOil y = —4.




IIpumep 5. Hatidume 6ce makxue 3navenus napamempa a, npu KomopoLr

nepasencmeo > — 4x < 6a — a® — 9 umeem zoma 6w 0010 pewienue.
yl
54,

nejigerT 00JIacTh  ILIOCKOCTH, HAXONAIIYIOCS — Gviue 4
34,

Tpertbe pemenne. Hepasencrso z2 — 4z <y oupe-

napabosnl y = 22 — 4. | =2 da
[TosTomy HacC NHTEepecyeT qaCTb 11aPa00JIbI | / a
— 6q — 2 9 i — /4 1 3 5T
y=0ba—a , Haxogdniasicd BBIIIE IIPAMOU Y = W ‘
-2
_al \ |
41— — 1




IIpumep 5. Hatidume 6ce makxue 3navenus napamempa a, npu KomopoLr
nepasencmeo x° — 4x < 6a — a? — 9 umeem zoms v, 0010 pewerue.

Tperbe pemenne. Hepasencrso 22 —4x <y ounpe- 4
nejigerT 00JIacTh  ILIOCKOCTH, HAXONAIIYIOCS — Gviue 4
34,
napabosnl y = 22 — 4. | =2 da
HOSTOMy HacC NHTEepecyeT 4JaCTb Hapa60ﬂb1 | / a
y = 6a — a’ — 9, Haxogmasacd Bellie mpaMoit y = —4. —1f L3R 87
o\ |
4l —
Ny =6a—a> 9

Suaunt, |1 < a < 5|, 9TO COBIAJAET C Pe3yJbTATOM pelleHud Tep-

BbIM 11 BTOPBIM CII0CODaMI.



IIpumep 5. Hatidume 6ce makxue 3navenus napamempa a, npu KomopoLr
nepasencmeo x° — 4x < 6a — a? — 9 umeem zoms v, 0010 pewerue.

Tperbe pemenne. Hepasencrso 22 —4x <y ounpe- 4
nejigerT 00JIacTh  ILIOCKOCTH, HAXONAIIYIOCS — Gviue 4
34,
napabosnl y = 22 — 4. | =2 da
HOSTOMy HacC NHTEepecyeT 4JaCTb Hapa60ﬂb1 | / a
y = 6a — a’ — 9, Haxogmasacd Bellie mpaMoit y = —4. —1f L3R 87
o\ |
4l —
Ny =6a—a> 9

Suaunt, |1 < a < 5|, 9TO COBIAJAET C Pe3yJbTATOM pelleHud Tep-

BbIM 11 BTOPBIM CII0CODaMI.



V.4. O rpadpuueckoM MeTojie MOJyUeHls OTBeTa JJid
«KOCBE€HHBbIX 3aJa9» C IIapaMeTpaMu

Ogun n3 nHanbosiee 3hPEKTUBHBIX TPUEMOB PEIleHnd «3aJad C IIapa-
MeTpaMu» COCTOUT B IIEPEBOJIE YCJIOBHSA 33424l Ha S3bIK I'PapUKU:

1) cTpomM COOTBETCTBYIOIIEE MHOXKECTBO B IIJIOCKOCTH ¢ CHCTEMOM KOOP-
nuHat xOa;



V.4. O rpadpuueckoM MeTojie MOJyUeHls OTBeTa JJid
«KOCBE€HHBbIX 3aJa9» C IIapaMeTpaMu

Ogun n3 nHanbosiee 3hPEKTUBHBIX TPUEMOB PEIleHnd «3aJad C IIapa-
MeTpaMu» COCTOUT B IIEPEBOJIE YCJIOBHSA 33424l Ha S3bIK I'PapUKU:

1) cTpomM COOTBETCTBYIOIIEE MHOXKECTBO B IIJIOCKOCTH ¢ CHCTEMOM KOOP-
nuHat xOa;

2) CTpPOUM COOTBETCTBYIOIINE MHOYKECTBA B IJIOCKOCTH C CHCTEMO# KOOP-
auHaT xOy 1 CMOTPUM M3MEHEHHe UX IPAHMI] IPU U3MEHEHUN 3Hade-
HUN Hapamerpa a.



V.4. O rpadpuueckoM MeTojie MOJyUeHls OTBeTa JJid
«KOCBE€HHBbIX 3aJa9» C IIapaMeTpaMu

Ogun n3 nHanbosiee 3hPEKTUBHBIX TPUEMOB PEIleHnd «3aJad C IIapa-
MeTpaMu» COCTOUT B IIEPEBOJIE YCJIOBHSA 33424l Ha S3bIK I'PapUKU:

1) cTpomM COOTBETCTBYIOIIEE MHOXKECTBO B IIJIOCKOCTH ¢ CHCTEMOM KOOP-
nuHat xOa;

2) CTpPOUM COOTBETCTBYIOIINE MHOYKECTBA B IJIOCKOCTH C CHCTEMO# KOOP-
auHaT xOy 1 CMOTPUM M3MEHEHHe UX IPAHMI] IPU U3MEHEHUN 3Hade-
HUN Hapamerpa a.

1 B ToM, 1 B Apyrom cjydae 0ObIYHO IPUXOAUTCA BBIIOJIHATH IIPE0d-
pazoBanug rpadukoB GyHKIUi (TouHee, MPeobpa3oBaHus MIOCKOCTH) U
«II€PEBOJINTDH» TIOJIYUeHHOEe MHOXKECTBO B CUCTEMY BBICKA3bIBAHUIT TIPHBE-
JIEHHOT'O BBIIIIE THIIA.



V.4. O rpadpuueckoM MeTojie MOJyUeHls OTBeTa JJid
«KOCBE€HHBbIX 3aJa9» C IIapaMeTpaMu

Ogun n3 nHanbosiee 3hPEKTUBHBIX TPUEMOB PEIleHnd «3aJad C IIapa-
MeTpaMu» COCTOUT B IIEPEBOJIE YCJIOBHSA 33424l Ha S3bIK I'PapUKU:

1) cTpomM COOTBETCTBYIOIIEE MHOXKECTBO B IIJIOCKOCTH ¢ CHCTEMOM KOOP-
nuHat xOa;

2) CTpPOUM COOTBETCTBYIOIINE MHOYKECTBA B IJIOCKOCTH C CHCTEMO# KOOP-
auHaT xOy 1 CMOTPUM M3MEHEHHe UX IPAHMI] IPU U3MEHEHUN 3Hade-
HUN Hapamerpa a.

[TosToMy jijIst YCIIEHIHOTO PeIIeHUs 3a/ad «C [IapaMeTpaMu» C UCIIOJIb-
30BaHUEM TeOMETPUN HEOOXOIUMO XOPOIIO BIAJETh TPaBUIaMU ITpeodbpa-
30BaHUA rpaduKa PYyHKIUN.



V.5. HekoTophble HIOAHCHI «pelieHnd KOCBEHHBIX 33124
c mapamMeTpamMu»

Bo-1epBbIX, HEOOBITHBIM KaxKeTcd TOT (aKT, UTO B OTBETE (pUTYpPUPYET
TOJIbKO IIapaMeTp, a He HEU3BECTHHIE.



V.5. HekoTophble HIOAHCHI «pelieHnd KOCBEHHBIX 33124
c mapamMeTpamMu»

Bo-1epBbIX, HEOOBITHBIM KaxKeTcd TOT (aKT, UTO B OTBETE (pUTYpPUPYET
TOJIbKO IIapaMeTp, a He HEU3BECTHHIE.

Bo-BTOpPBIX, pemmTh «KOCBEHHYIO» 3aJady aHAJUTUIECKUM METOIOM
JacToO OBIBaeT BeCchbMa TTPOOJIEMATUIHO, U 3aMNCATh OTBET B CIyYae pe-
IIeHNS aHAJIATHICCKIM METO/IOM O0BIYHO ObIBAET HEIIPOCTO.



ITpumep 6. Hatidume sce 3nauenus napamempa a, npu Kastcdom u3 Ko-
mopwx Kopnu ypasnenuli x> + S 3:13 +2a=0 u >4 2L 1227 —a=0 mne
NepeMeHCcaomces, 6 Mmom c./\/Lch,/Le, YMO MeHCAY KOPHAMU nepeoeo Ypaese-
HUA AUOO HATOOAMCA 000 KOPHA BMOP0O20 YPasHEHUL, AUOO MeAHCIY Kop-
HAMU NEPBO20 YPABHEHUA 6000WE Hem KopHel 6Mopo20 YpPasHEeHU.

Pemenue. Mbl npuBesiemM 3 BapuaHTa peIIeHNs.



Hpﬂmep 6. Hatidume 6ce maxue 3Havwenus a, 4mo KopHu YpasHeHul

g2 + 2L Sx +2a=0 u x>+ 2L 1217 —a =0 ne nepemesicaromca.

«HecTHOE» pelneHue.

[TepeBesiéM Ha «A3BIK PABEHCTB 1 HEPABEHCTBY YCJIOBUA 3a/1a49H.



Hpﬂmep 6. Hatidume 6ce maxue 3Havwenus a, 4mo KopHu YpasHeHul

g2 + 2L 3:13 +2a=0 u x>+ 2L 1227 —a =0 ne nepemesicaromca.

«HecTHOE» pelneHue.

Kopunu ypapHeHNT TMEIOT BU;

[TepeBesiéM Ha «A3BIK PABEHCTB 1 HEPABEHCTBY YCJIOBUA 3a/1a49H.



Hpﬂmep 6. Hatidume 6ce maxue 3Havwenus a, 4mo KopHu YpasHeHul

g2 + 2L Sx +2a=0 u x>+ 2L 1217 —a =0 ne nepemesicaromca.

«HecTHOE» pelneHue.

Kopunu ypapHeHNT TMEIOT BU;

—3xvV9— 8a3

2a
[lepeBenéM Ha «A3BIK paBEeHCTB U HEPABEHCTBY YCJIOBUA 3aIa4ML.




Hpﬂmep 6. Hatidume 6ce maxue 3Havwenus a, 4mo KopHu YpasHeHul

g2 + 2L Sx +2a=0 u x>+ 2L 1217 —a =0 ne nepemesicaromca.

«HecTHOE» pelneHue.

Kopunu ypapHeHNT TMEIOT BU;
—3:t\/9—8a3 —6 + 136+ a?

2a a
[lepeBenéM Ha «A3BIK paBEeHCTB U HEPABEHCTBY YCJIOBUA 3aIa4M.




Hpﬂmep 6. Hatidume 6ce maxue 3Havwenus a, 4mo KopHu YpasHeHul

g2 + 2L Sx +2a=0 u x>+ 2L 1217 —a =0 ne nepemesicaromca.

«HecTHOE» pelneHue. HOJIyqaeM 4 cioyuqas:

Kopunu ypapHeHNT TMEIOT BU;
—3:t\/9—8a3 —6 + 136+ a?

2a a
[lepeBenéM Ha «A3BIK paBEeHCTB U HEPABEHCTBY YCJIOBUA 3aIa4M.




Hpﬂmep 6. Hatidume 6ce maxue 3Havwenus a, 4mo KopHu YpasHeHul

g2 + 2L Sx +2a=0 u x>+ 2L 1217 —a =0 ne nepemesicaromca.

«HecTHOE» pelneHue. HOJIyqaeM 4 cioyuqas:

[Tpr a > 0...
Kopun ypaBHeHNT IMEIOT BU;

—3iv9—8a3 —6 + /36 + a?

2a a
[lepeBenéM Ha «A3BIK paBEeHCTB U HEPABEHCTBY YCJIOBUA 3aIa4M.




Hpﬂmep 6. Hatidume 6ce maxue 3Havwenus a, 4mo KopHu YpasHeHul

g2 + 2L 3:13 +2a=0 u x>+ 2L 1227 —a =0 ne nepemesicaromca.

«HecTHOE» pelneHue. HOJIyqaeM 4 cioyuqas:
1) -3 — V9 — &a? - —6 — V36 + a? < —6 4+ v36 + a? - -3+ V9 —8a’
2a a - a 2a ’

[Tpr a > 0...
Kopun ypaBHeHNT IMEIOT BU;

—3iv9—8a3 —6 + /36 + a?

2a a
[lepeBenéM Ha «A3BIK paBEeHCTB U HEPABEHCTBY YCJIOBUA 3aIa4M.




Hpﬂmep 6. Hatidume 6ce maxue 3Havwenus a, 4mo KopHu YpasHeHul

Sx 12x

24+2249a=0 u x>+

«HecTHOE» pelneHue. HOJIyqaeM 4 cioyuqas:

—a=0 mne NneEPEMENMCAOMCEA.

1) -3 — V9 — 8a? - —6 — 36 +a’ < —6 4+ V36 +a3 - —3—|—\/9—8a3_
2a a - a 2a ’
2) —6 — V36 +a? < —3 — V9 — 8a? - —3++v9 — 8a3 - —6—}—\/36—{—&3.
a - 2a 2a a ’

[Tpr a > 0...

Kopunu ypaBHeHNT TMEIOT BU;
—3:t\/9—8a3 —6 + 136+ a?

2a a

[TepeBesiéM Ha «A3BIK PABEHCTB U HEPABEHCTBY YCJIOBUA 3a/1a49H.



Hpﬂmep 6. Hatidume 6ce maxue 3Havwenus a, 4mo KopHu YpasHeHul

g2 + 2L 3:13 +2a=0 u x>+ 2L 1227 —a =0 ne nepemesicaromca.

«HecTHOE» pelneHue. HOJIyqaeM 4 cioyuqas:

1) -3 — V9 — 8a? - —6 — 36 +a’ < —6 4+ V36 +a3 - —3—|—\/9—8a3_
2a a - a 2a ’
2) —6 — V36 +a? < —3 — V9 — 8a? - —3++v9 — 8a3 - —6—1—\/36—{—&3.

a - 2a 2a a

[Tpn a < 0...
KopHuu ypaBHeHnit UMeOT B,

—34+ V9 — 8a? —6:t\/36+a3

)
2a a




Hpﬂmep 6. Hatidume 6ce maxue 3Havwenus a, 4mo KopHu YpasHeHul

g2 + 2L 3:13 +2a=0 u x>+ 2L 1227 —a =0 ne nepemesicaromca.

«HecTHOE» pelneHue. HOJIyqaeM 4 cioyuqas:

1) —3—\/9—8a3<—6—\/36—|—a3 —6 4+ V36 +a3 —3—|—\/9—8a3_
2a a 2a ’
2) —6—\/36+a3<—3—\/9—8a3 —3—{-\/9 8a3 —6—1—\/36—{—&3.

a 2a a ’
3 BHVI—S 6+ \/36 Fab_ 6 V36T 3 V98

2a a 2a ’
[Tpn a < 0...

KopHu ypaBHeHuii umeror BUJ;
—34++v9—-8a> —6++V36+a’

)
2a a




Hpﬂmep 6. Hatidume 6ce maxue 3Hauenus a, 4mo KopHu YpasHeHul
g2 + 2L 3:13 +2a=0 u x>+ 2L 1227 —a =0 ne nepemesicaromca.

«HecTHOE» pelneHue. HOJIyqaeM 4 cioyuqas:

—3—\/9—8a3<—6—\/36+a3 —6 + V36 + a? —3—|—\/9—8a3.

1)

a 2a ’
2) —6 — \/36+a3<—3—\/9—8a3 —3—{—\/9 8a3 —6+\/36+a3.
2a a ’
3) —3+\/9 8a? —6+\/36+a3 \/36+a3<—3—\/9—8a3.
2a a 2a ’
)—6+\/36—|-a3 —3—|—\/9—8a3<—3—\/9—8a3<—6—\/36—|—a3
2a 2a a '

HpMa<O

KopHu ypaBHeHuii umeror BUJ;
—34++v9—-8a> —6++V36+a’

)
2a a




Hpﬂmep 6. Hatidume 6ce maxue 3Hauenus a, 4mo KopHu YpasHeHul
g2 + 2L 3:1: +2a=0 u x>+ 2L 1227 —a =0 ne nepemesicaromca.

«HecTHOE» pelneHue. HOJIyqaeM 4 cioyuqas:

—3—\/9—8a3<—6—\/36+a3 —6 4+ V36 +a3 —3+\/9—8a3_
a 2a ’
—6 — \/36+a3<—3—\/9—8a3 —3—’1—\/9 8a3 —6—%—\/36—{—&3.

1)

) 2a a

) —3+\/9 8a? —6+\/36+a3 — V36 + a’ i V9 —8a?
4)

DO

3

2a a 2a
—6 + V36 + a3 —3—|—\/9—8a3<—3—\/9—8a3<—6—\/36—|—a3

a 2@ . 2a a
Kaxkoii-To y>K 01UeHb TepONCKNl MyTh...




Hpﬂmep 6. Hatidume 6ce maxue 3Hauenus a, 4mo KopHu YpasHeHul
g2 + 2L 3:1: +2a=0 u x>+ 2L 1227 —a =0 ne nepemesicaromca.

«HecTHOE» pelneHue. HOJIyqaeM 4 cioyuqas:

—3—\/9 8a3<—6—\/36—|—a3 —6 4+ V36 +a3 —3+\/9—8a3_
a 2a ’
—6 — \/36+a3<—3—\/9—8a3 —3—’1—\/9 8a3 —6—%—\/36—{—&3.

1)

) 2a a

) —3+\/9 8a? —6+\/36+a3 — V36 + a’ i V9 —8a?
)

DO

w

2a a 2a
—6+\/36—|—a3 —3—|—\/9—8a3<—3—\/9—8a3<—6—\/36—|—a3

2a 2a a

4

Bropodewm, BcE He Tak y»K CTPAITHO, TOCKOJBKY MJIS BCEX dTUX CIyUaeB
BCIIOMOTATEIbHOE YPaBHEeHNe IPUBOANTCA K BUIY a° (a3 + 27) = 0.



Hpﬂmep 6. Hatidume 6ce maxue 3Hauenus a, 4mo KopHu YpasHeHul
g2 + 2L 3:13 +2a=0 u x>+ 2L 1227 —a =0 ne nepemesicaromca.

«HecTHOE» pelneHue. HOJIyqaeM 4 cioyuqas:
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1)

a 2a ’
2) —6 — \/36+a3< —3—\/9—8&3 —3+\/9 8a? —6+\/36+a3.
2a a ’
3) —3 + \/9 8a? —6+\/36+a3 — V36 + a’ i V9 —8a?
2a a 2a ’
) —6—|—\/36—|—a3 —3—|—\/9—8a3 - -3 —+v9 — 8a? - —6 — /36 + a®
a 2a 2a a '

Kpurndeckne Toukn: a = 0, a = —3.

Bropodewm, BcE He Tak y»K CTPAITHO, TOCKOJBKY MJIS BCEX dTUX CIyUaeB
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TS SIS 3m<—3—fm;
0 —6+\2/Cm _3+¢m< _3—fm< —6—\2/?’)67—1-&’)‘
KpMTqugKme TOUKH: G :2a0, a = —3. Oﬂzg TepeMeHHOi’ a:

[—\3/%; 0) U | 0; ? . OrtBer: |a € [—\3/%; -3) U (0; @] _
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BTopoe penieHue. HepeBeﬂeM yCJIOBHUE 3aa4l Ha SI3bIK I'paduKU.
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g2 + 2L Sx +2a=0 u x>+ 2L 1217 —a =0 ne nepemesicaromca.

BTopoe penieHue. HepeBeﬂeM yCJIOBHUE 3aa4l Ha SI3bIK I'paduKU.

3T i
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CTH BTOPOI'O YPaBHEHUSI.
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HyCTb T1 U T — 3TO KOPHU OJIHOT'O U3 ypaB- v
HEHUIA.
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Hpﬂmep 6. Hatidume 6ce maxue 3Havwenus a, 4mo KopHu YpasHeHul

Sm 12x

24+2249a=0 u x>+

—a=0 mne NneEPEMENMCAOMCEA.

BTopoe penieHue. HepeBeﬂeM yCJIOBHUE 3aa4l Ha SI3bIK I'paduKU.

[Iyctb o1 1 X9 — 5TO KOPHU OJHOTO U3 ypaB-
HEHU.

3HaunT, Mg BTOpOro ypapHeHus y = f(x)
nMeeM Jubo

{ f(z) <0,
f(z2) <0,
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Sm 12x

24+2249a=0 u x>+

—a=0 mne NneEPEMENMCAOMCEA.

BTopoe penieHue. HepeBeﬂeM yCJIOBHUE 3aa4l Ha SI3bIK I'paduKU.

[Iyctb o1 1 X9 — 5TO KOPHU OJHOTO U3 ypaB-
HEHU.

3HaunT, Mg BTOpOro ypapHeHus y = f(x)
nMeeM Jubo

{ f(x1) <0, 6o { f(x1) >0,
f (1’2) S 0, f (CEQ) Z 0.
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g2 + 2L Sx +2a=0 u x>+ 2L 1217 —a =0 ne nepemesicaromca.

BTopoe penieHue. HepeBeﬂeM yCJIOBHUE 3aa4l Ha SI3bIK I'paduKU.

{f()<0m6o{f()>0 l
f (w2) <0, f (w2) > 0.
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[TogcraBuM B mpaByl0  9acTb  BTOPOr0  ypaBHEHHA  KOPHHU

[IePBOT'O YPABHEHUS.
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&y

1 \/ To

[TogcraBuM B mpaByl0  9acTb  BTOPOr0  ypaBHEHHA  KOPHHU
3+ 9 — 8a?

2a

[IEPBOT'O YPABHEHUS.
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Sm 12x

24+2249a=0 u x>+

—a=0 mne NneEPEMENMCAOMCEA.

BTopoe penieHue. HepeBeﬂeM yCJIOBHUE 3aa4l Ha SI3bIK I'paduKU.

(<0 g { S0 20

f(x2) <0, f(x2) > 0.
3 (94 2a* £ 3v/9 — 8a?)
Boipaxkenme — %
a
nMeeT MOCTOAHHBIN 3HAK

[logcraBuMm B HOpaBylO  YacTb
3+ 9 — 8a?

2a

[IEPBOT'O YPABHEHUS.
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g2 + 2L Sx +2a=0 u x>+ 2L 1217 —a =0 ne nepemesicaromca.

BTopoe penieHue. HepeBeﬂeM yCJIOBHUE 3aa4l Ha SI3bIK I'paduKU.

{f()<0m6o{f()>0 l
f (w2) <0, f (w2) 2 0.

3 (94 2a* £ 3v/9 — 8a?)
Boipaxkenme —

2a?
nMeeT I[MOCTOAHHBIN 3HAK =

3v9 — 8a3 < |9+ 2d7| . AN

&y

[TogcraBuM B mpaByl0  9acTb  BTOPOr0  ypaBHEHHA  KOPHHU
3+ 9 — 8a?

2a

[IEPBOT'O YPABHEHUS.
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BTopoe penieHue. HepeBeﬂeM yCJIOBHUE 3aa4l Ha SI3bIK I'paduKU.
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V.8. HekoTophble HIOAHCHI «pelieHnd KOCBEHHBIX 33024
c mapamMeTpamMu»

Bo-1epBbIX, HEOOBITHBIM KaxKeTcd TOT (aKT, UTO B OTBETE (pUTYpPUPYET
TOJIbKO IIapaMeTp, a He HEU3BECTHHIE.

Bo-BTOpBIX, pemuTh «KOCBEHHYIO» 33Jady aHAJIUTHIECKUM METOJI0M
JacToO OBIBaeT BeCchbMa TTPOOJIEMATUIHO, U 3aMNCATh OTBET B CIyYae pe-
IIeHNS aHAJIATHICCKIM METO/IOM O0BIYHO ObIBAET HEIIPOCTO.

B-Tperbux, HepeiKO UCTIONIB3YETCS He OJINH, a HECKOJIBKO TTapaMeTpOB.
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Ocrasioch HaiiTn mepeceterne npu b = /2 u npn b = —/2 obacreii
1-b6 1 , 2—(1-="b)c
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HUW. Bepaémca kK aekmun?
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) e N [

{1—(@—3)2<0 @{(4—a)(a—2)<0. 0 92 4

Oynxuua f, sagaHHag Bbpaskenuem f(z) = (3 —a)z®* + 2z —a + 3
MPUHAMAET TOJHKO MOJIOYKUTEIbHbIE 3HAUEHNs TOTJIA U TOJHKO TOT/A,
Korza a < 2.
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logs (3x + 2)
2* + (5 — 2a)x — 10a < 0.

Penienne. /I1sg nmepBoro Hep-Ba:

<1 aeasemca maxorce PEWEHUEM HEPAGEHCTNEGA

s (R T R T R

] 2 _3x+7 ] 2_3zx+7-(1 3 + 2
Og3(513 X )—1<O<f,> OgS(:U x (Ogg(ﬂj )))<0

logs (32 + 2) logs (32 + 2)




IIpumep 9. Haiimu a, npu xomopviz a060e pewienue Hepacencmed
logs (22 — 3z +7)

logs (3x + 2)
2* + (5 — 2a)x — 10a < 0.

Penienne. /I1sg nmepBoro Hep-Ba:

<1 aeasemca maxorce PEWEHUEM HEPAGEHCTNEGA

¢W¢ + + + + + —
-1 0 1 2 3 4 5 6
| 22 —3x+7
0
&3 3 + 2 <0
logs (37 + 2) '

] 2 _3x+7 ] 2_3zx+7-(1 3 + 2
Og3(513 X )—1<O<f,> OgS(:U x (Ogg(ﬂj )))<0

logs (32 + 2) logs (32 + 2)




IIpumep 9. Haiimu a, npu xomopviz a060e pewienue Hepacencmed
logs (22 — 3z +7)

logs (3x + 2)
2* + (5 — 2a)x — 10a < 0.

Penienne. /I1sg nmepBoro Hep-Ba:

<1 aeasemca maxorce PEWEHUEM HEPAGEHCTNEGA

s (R T R T R

3T + 2
logs (3x + 2)




IIpumep 9. Haiimu a, npu xomopviz a060e pewienue Hepacencmed
logs (22 — 3z +7)

logs (3x + 2)
2* + (5 — 2a)x — 10a < 0.

Penienne. /I1sg nmepBoro Hep-Ba:

<1 aeasemca maxorce PEWEHUEM HEPAGEHCTNEGA

SHAM. 7~ [ 5 5 4 5 G

3T + 2
logs (3x + 2)




IIpumep 9. Haiimu a, npu xomopviz a060e pewienue Hepacencmed
logs (22 — 3z +7)

logs (3x + 2)
2* + (5 — 2a)x — 10a < 0.

Penienne. /I1sg nmepBoro Hep-Ba:

<1 aeasemca maxorce PEWEHUEM HEPAGEHCTNEGA

A N S S
SHAM. {71 5 5 4 § §

3T + 2
logs (3x + 2)




IIpumep 9. Haiimu a, npu xomopviz a060e pewienue Hepacencmed
logs (22 — 3z +7)

logs (3x + 2)
2* + (5 — 2a)x — 10a < 0.

Penienne. /I1sg nmepBoro Hep-Ba:

<1 aeasemca maxorce PEWEHUEM HEPAGEHCTNEGA

i S S S
SHAM. 7~ [ 5 35 4 5 G
1 22 3p 7 qI/ICJI._’l I S B T R e
0]
53 3x + 2 <0

logs (3x + 2)



IIpumep 9. Haiimu a, npu xomopviz a060e pewienue Hepacencmed
logs (22 — 3z +7)

logs (3x + 2)
2* + (5 — 2a)x — 10a < 0.

Penienne. /I1sg nmepBoro Hep-Ba:

<1 aeasemca maxorce PEWEHUEM HEPAGEHCTNEGA

B+ + RN
SHAM. {5 U I
| 1;2—3x—|—7 qHCﬂ'—i O 1 2 3 4 5 67
O
53 3x + 2 <0

logs (3x + 2)



IIpumep 9. Haiimu a, npu xomopviz a060e pewienue Hepacencmed
logs (22 — 3z +7)

logs (3x + 2)
2* + (5 — 2a)x — 10a < 0.

Penienne. /I1sg nmepBoro Hep-Ba:

<1 aeasemca maxorce PEWEHUEM HEPAGEHCTNEGA

B+ + RN
SHAM. 0 1 2 3 45
‘—|—§+‘ - ,_'_;,
BT men =51 5 35 1 5 §
O
53 3x + 2 <0

logs (3x + 2)



IIpumep 9. Haiimu a, npu xomopviz a060e pewienue Hepacencmed
logs (22 — 3z +7)

logs (3x + 2)
2* + (5 — 2a)x — 10a < 0.

Penienne. /I1sg nmepBoro Hep-Ba:

<1 aeasemca maxorce PEWEHUEM HEPAGEHCTNEGA

A N S S

SHAM. —{ PR

-+ # -+ ‘ L # ‘ —+ N

BT men =51 5 35 1 5 §
Og + + + + + + >
? 342 <0 1 0 1 2 53 4 5 6

logs (3x + 2)



IIpumep 9. Haiimu a, npu xomopviz a060e pewienue Hepacencmed
logs (22 — 3z +7)

logs (3x + 2)
2* + (5 — 2a)x — 10a < 0.

Penienne. /I1sg nmepBoro Hep-Ba:

<1 aeasemca maxorce PEWEHUEM HEPAGEHCTNEGA

A A
3HaM--1Ho\1f > 345 6

‘—|-§+‘ L # ‘—0—#7

BT e =1 5 5 1 5 6
Og + + + + + + + +——
S 3r+2 1 1 2 3 4 5 6

logs (3x + 2)



IIpumep 9. Haiimu a, npu xomopviz a060e pewienue Hepacencmed
logs (22 — 3z +7)

logs (3x + 2)
2* + (5 — 2a)x — 10a < 0.

Penienne. /I1sg nmepBoro Hep-Ba:

<1 aeasemca maxorce PEWEHUEM HEPAGEHCTNEGA

A A
3HaM--1Ho\1f > 345 6

‘—|-§+‘ L # ,_'_;,

BT e =T 5 5 4 5 6
Og + + + + + + + +——
S 3r+2 1 L 2 3 4 5 6

logs (3x + 2)



IIpumep 9. Haiimu a, npu xomopviz a060e pewienue Hepacencmed
logs (22 — 3z +7)

logs (3x + 2)
2* + (5 — 2a)x — 10a < 0.

Penienne. /I1sg nmepBoro Hep-Ba:

<1 aeasemca maxorce PEWEHUEM HEPAGEHCTNEGA

A+ SR S

3HaM—1Ho L2 55

; + g_g ; ,_'_;V

22— 3 7 e TR R e s
logs . N
sr+2 —1110 1T 2 3 4 5 6

logs (3x + 2)



IIpumep 9. Haiimu a, npu xomopviz a060e pewienue Hepacencmed
logs (22 — 3z +7)

logs (3x + 2)
2* + (5 — 2a)x — 10a < 0.

Penienne. /I1sg nmepBoro Hep-Ba:

<1 aeasemca maxorce PEWEHUEM HEPAGEHCTNEGA

A+ SR S

3HaM—1Ho L2 55

; + g_g ; ,_'_;V

22— 3 7 e TR R e s
logs s R A
sr+2 —1110 1T 2 3 4 5 6

logs (3x + 2)



IIpumep 9. Haiimu a, npu xomopviz a060e pewienue Hepacencmed
logs (22 — 3z +7)

logs (3x + 2)
2* + (5 — 2a)x — 10a < 0.

Penienne. /I1sg nmepBoro Hep-Ba:

<1 aeasemca maxorce PEWEHUEM HEPAGEHCTNEGA

2 9 A R 2
re (-2 —Z)u, 5). 3HaM—1Ho i 9 3 4 5 6
33 Ynem— e Y
og il S
S 3p 49 <o —110 1 2 3 4 5 6

logs (3x + 2)



IIpumep 9. Haiimu a, npu xomopviz a060e pewienue Hepacencmed
logs (22 — 3z +7)

logs (3x + 2)
2* + (5 — 2a)x — 10a < 0.

Penienne. /I1sg nmepBoro Hep-Ba:

<1 aeasemca maxorce PEWEHUEM HEPAGEHCTNEGA

2 2 A ¥ F F
:UG(—g, —g)uu, 5). 3HaM—1Ho \1f 2 3 4\5r 6
‘ +' L # '+§V

B e BB S

A, =

—110 1T 2 3 4 5 6

MHuoxKecTBo pemtenuii HepabencTa x° + (5 — 2a)r — 10a < 0, Kak 13-
BECTHO, MPeJCTaB/sgeT coOO0l MHTepPBaJI, KOHIIbI KOTOPOT'O COBIIAJIAIOT C
KopHsMu MHOrousIeHa ¥ + (5 — 2a)x — 10a.



IIpumep 9. Haiimu a, npu xomopviz a060e pewienue Hepacencmed
logs (22 — 3z +7)

logs (3x + 2)
2* + (5 — 2a)x — 10a < 0.

Penienne. /I1sg nmepBoro Hep-Ba:

<1 aeasemca maxorce PEWEHUEM HEPAGEHCTNEGA

2 2 A ¥ F F
:UG(—g, —g)uu, 5). 3HaM—1Ho \1f 2 3 4\5r 6
‘ +' L # '+§V

B e BB S

A, =

—110 1T 2 3 4 5 6

Kopnu muorounena x? + (5 — 2a)z — 10a:

2a — 5+ V4a? — 20a + 25+ 40a  2a — 5+ |2a + 5
5 = 5 € {-5,2a}.




IIpumep 9. Haiimu a, npu xomopviz a060e pewienue Hepacencmed
logs (22 — 3z +7)

logs (3x + 2)
2* + (5 — 2a)x — 10a < 0.

Penienne. /I1sg nmepBoro Hep-Ba:

<1 aeasemca maxorce PEWEHUEM HEPAGEHCTNEGA

2 2 ., + T+ N

re (-2 —Z)u, 5). ?’HaM—u 012 545 6
3 3 q | Ny - N F

I171s1 BTOpOro HEpaBeHCTBA: e 1m 0 lf 2 3 4 WB 6
€ (=5,2a). 10 L 2 3 4 5 6

Kopnu muorounena x? + (5 — 2a)z — 10a:

2a — 5+ V4a? — 20a + 25+ 40a  2a — 5+ |2a + 5
5 = 5 € {-5,2a}.




IIpumep 9. Haiimu a, npu xomopviz a060e pewienue Hepacencmed
logs (22 — 3z +7)

logs (3x + 2)
2* + (5 — 2a)x — 10a < 0.

Penienne. /I1sg nmepBoro Hep-Ba:

<1 aeasemca maxorce PEWEHUEM HEPAGEHCTNEGA

2 2 ¥ .

T € (——, ——) U (1, 5). ?’HaM—u | 0 1 2 3 4 5 6
3 3 q | Ny - R

I171s1 BTOpOro HEpaBeHCTBA: e 1m 0 lf 2 3 4 WB 6
€ (=5,2a). 10 L 2 3 4 5 6
-5 -4-3-2-1 0 1 2 3 4 5 6



IIpumep 9. Haiimu a, npu xomopviz a060e pewienue Hepacencmed
logs (22 — 3z +7)

logs (3x + 2)
2* + (5 — 2a)x — 10a < 0.

Penienne. /I1sg nmepBoro Hep-Ba:

<1 aeasemca maxorce PEWEHUEM HEPAGEHCTNEGA

2 2 ¥ .

T € (——, ——) U (1, 5). ?’HaM—u | 0 1 2 3 4 5 6
3 3 q | Ny - R

I171s1 BTOpOro HEpaBeHCTBA: e 1m 0 lf 2 3 4 WB 6
€ (=5,2a). 10 L 2 3 4 5 6
5-4-3-5-1 0 1 2 3 4 5 6



IIpumep 9. Haiimu a, npu xomopviz a060e pewienue Hepacencmed
logs (22 — 3z +7)

logs (3x + 2)
2* + (5 — 2a)x — 10a < 0.

Penienne. /I1sg nmepBoro Hep-Ba:

<1 aeasemca maxorce PEWEHUEM HEPAGEHCTNEGA

2 2 o F r .

T € (——, ——) U (1, 5). SHAM- {17 1 9 3 4 5 6
3 3 q I A s S

I171s1 BTOpOro HEpaBeHCTBA: HCLZT70 1 2 3 4 5 6
r € (~5,20). S TANUS B RS
A V -

-5 —-4-3-2-1 0 1 2 3 4 5 6



IIpumep 9. Haiimu a, npu xomopviz a060e pewienue Hepacencmed
logs (22 — 3z +7)

logs (3x + 2)
2* + (5 — 2a)x — 10a < 0.

Penienne. /I1sg nmepBoro Hep-Ba:

<1 aeasemca maxorce PEWEHUEM HEPAGEHCTNEGA

2 2 o F r

T € (——, ——) U (1, 5). ?’HaM—u | 0 1 2 3 4 5 6
3 3 LI ‘ +Y N ; Y_‘_ >

I1s BTOpPOTO HEpaBEHCTBA: et 1\ \ 0 I 2 3 4 5 6
€ (=5.2a) S TANUN BRI
- , 20 .

—5-4-3-2-1 0 1 2 3 4 5 6



IIpumep 9. Haiimu a, npu xomopviz a060e pewienue Hepacencmed
logs (22 — 3z +7)

logs (3x + 2)
2* + (5 — 2a)x — 10a < 0.

Penienne. /I1sg nmepBoro Hep-Ba:

<1 aeasemca maxorce PEWEHUEM HEPAGEHCTNEGA

2 2 o F L S

T € (——, ——) U (1, 5). ?’HaM—u | 0 1 2 3 4 5 6
3 3 LI ‘ +Y N ; Y_‘_ -

I1s BTOpPOTO HEpaBEHCTBA: et 1\ \ 0 I 2 3 4 5 6
€ (=5,2a). 0 L2 3 0 5 6
- , N2a_,

—5-4-3-2-1 0 1 2 3 4 5 6



IIpumep 9. Haiimu a, npu xomopviz a060e pewienue Hepacencmed
logs (22 — 3z +7)

logs (3x + 2)
2* + (5 — 2a)x — 10a < 0.

Penienne. /I1sg nmepBoro Hep-Ba:

<1 aeasemca maxorce PEWEHUEM HEPAGEHCTNEGA

2 2 .+ i N S

T € (——, ——) U (1, 5). ?’HaM—u | 0 1 2 3 4 5 6
3 3 LI ‘ +Y N ; Y_‘_ >

I1s BTOpPOTO HEpaBEHCTBA: et 1\ \ 0 I 2 3 4 5 6
€ (=5.2a). S TANO SRS
- , N2a_

—5-4-3-2-1 0 1 2 3 4 5 6

5

OTBert: 2a > 5, Te. |a > 5




IIpumep 10. Ilpu xaxuzr 3navenuasr napamemps a HEPAGEHCMEBO
cos2x — 8cosx — 9 < a wne umeem peweHuti?

Permienne.



IIpumep 10. Ilpu xaxuzr 3navenuasr napamemps a HEPAGEHCMEBO
cos2x — 8cosx — 9 < a wne umeem peweHuti?

IlepBbiii BapunaHT peinenus. [IpuBegem mcxomgHoe ypaBHeHHE K PaB-
HOCHJILHOMY':

Y = COS T,

2
_ — —a<( =
2cos"z —8cosz —10—a <0 2% — 8y — 10 — a < 0.

Pemiennit y mocieHeit cucreMbl HET TOTIa U TOJBKO TOLJIA, KOTIA JIM-
00 KBaJIpaTHOE yYpaBHEHNE He MMeeT KOpHeil, 11ubo Kormga oba KOpHs II0
abCcoJIIOTHOH BesimdauHe OoJibiie 1.



IIpumep 10. Ilpu xaxuzr 3navenuasr napamemps a HEPAGEHCMEBO
cos2x — 8cosx — 9 < a wne umeem peweHuti?

B nepBoM ciydae JUCKPUMHUHAHT OTPHUIATENEH:

64—4-2-(=10—a) <0 & a< —18.



IIpumep 10. Ilpu xaxuzr 3navenuasr napamemps a HEPAGEHCMEBO
cos2x — 8cosx — 9 < a wne umeem peweHuti?

Bo BTopom cayyae ubo

)
a > —18, 0> —18,

4_”36+2a 1, & { V36+2a>6, < a>0,
4+\/36—|—2a>1 V3620 > —2.

S\




IIpumep 10. Ilpu xaxuzr 3navenuasr napamemps a HEPAGEHCMEBO
cos2x — 8cosx — 9 < a wne umeem peweHuti?

oo

a > —18, a> —18
& — ’ & —18<a< —16
4—V?2>6+2a>17 {\/36+2a>2, = ’



IIpumep 10. Ilpu xaxuzr 3navenuasr napamemps a HEPAGEHCMEBO
cos2x — 8cosx — 9 < a wne umeem peweHuti?

oo

a > —18,
ERVETES T = ach.

)



IIpumep 10. Ilpu xaxuzr 3navenuasr napamemps a HEPAGEHCMEBO
cos2x — 8cosx — 9 < a wne umeem peweHuti?

Takum obpasom, a € (—oo; —16).



IIpumep 10. Ilpu xaxuzr 3navenuAT napamemps a HEePaGEHCMEBO
cos2x — 8cosx — 9 < a wne umeem pewenuti?

Bropoii BapuaHT peinenus. [lepeBejiem ycjioBue Ha APyroit a3bIK: pac-
CMOTPHM BBIPayKEHWE B JIEBOT TaCTH MCXOIHOTO HEPABEHCTBA KaK (DYyHK-
mmio L(x) = cos2x — 8cosx — 9. Torma mckoMmble 3HAUEHUT ¢ — STO B
TOYHOCTM BCE Te 3HAYEHUs, 4TO JIyd (—00; a) He mepecekaeTcs' ¢ obia-
crbio 3Hauenuit pyukiwmm L(z). Ecau momoxuts ¢ = cosx, TO HAM HAJ0
HaiiTn obacThb 3Havennit pynkmun M(t) = 2t> — 8t — 10mpu t € [—1; 1]
(TouHEe, MHOYKECTBO BCEX TeX AEHCTBUTENBLHBIX UHCE, KOTOPhIE B Hee
HE BXOZAT). DTa PYHKINS HEPEPbIBHAS, T09TOMY JOCTATOTHO HANTH ee
HanOOJIbITee W HAMMEHbITee 3HatdeHre Ha oTpeske [—1; 1].

Mit)=4—-8 = (M(t)=0 & t=2).

HaiisieHoe KpuTudeckoe 3HadeHue t He MPUHAJIEKUT 0Tpe3Ky [—1; 1].

'Tounee, nepecekaeTcs Mo MyCTOMY MHOZKECTBY.



3uauutT, Ha 9T0M oTpeske (yHkims M monoronHa. Umeem M(—1) = 0,
M(1) = —16.



IIpumep 10. Ilpu xaxuzr 3navenuasr napamemps a HEPAGEHCMEBO
cos2x — 8cosx — 9 < a wne umeem peweHuti?

OtBet. a < —16. BepHyThCd K J1eKIm’



IIpumep 11. Hatiidume maxoe 3suauenue napamempa @, npu KomMo-

POM  AUNUA C  ypasnenuem Y = —2x° +2ax +a  Kacaemcs npamot
y =11 —2x.

Pemenune. Ymo nado natimu?



IIpumep 11. Hatiidume maxoe 3suauenue napamempa @, npu KomMo-

POM  AUNUA C  ypasnenuem Y = —2x° +2ax +a  Kacaemcs npamot
y =11 —2x.

SHaUeHne TIapaMeTpa.



IIpumep 11. Hatiidume maxoe 3suauenue napamempa @, npu KomMo-

POM  AUNUA C  ypasnenuem Y = —2x° +2ax +a  Kacaemcs npamot
y =11 —2x.

B xaxom eude sanuwem omeem?



IIpumep 11. Hatiidume maxoe 3suauenue napamempa @, npu KomMo-

POM  AUNUA C  ypasnenuem Y = —2x° +2ax +a  Kacaemcs npamot
y =11 —2x.

DopwmyJioit, comeprKaleil CMBOJI @, apudMeTUIeCcKNe BhIPa KeHNd 1 3Ha-
K1 OTHOINEHNII PaBEHCTBA, HEPABEHCTB WM TEOPETUKO-MHOXKECTBEHHBIX
BKJIIOYECHU.



IIpumep 11. Hatiidume maxoe 3suauenue napamempa @, npu KomMo-

POM  AUNUA C  ypasnenuem Y = —2x° +2ax +a  Kacaemcs npamot
y =11 —2x.

Csedem 3adany K 4UCAOGHIM NAPAMEMPAM U SUOO NPUMEHUM < MOLULACHUE
Ievwopunas, aubo seedem nepemeruie.



IIpumep 11. Hatiidume maxoe 3suauenue napamempa @, npu KomMo-

POM  AUNUA C  ypasnenuem Y = —2x° +2ax +a  Kacaemcs npamot
y =11 —2x.

Oboznavenne a [Jid TapaMeTpa yKe BBejleHo. JIunus ¢ ypas-
HeHneM Yy = 11 — 2z dBideTcd KacaTeJabHOI K Tpaduky QYHKIINN
f(x) = —22% + 2ax + a. Cornacuo pasueny 77, crp.?? ypaBHeHue Ka-
caTesIbHOM ompeenseTcs abciuccoil Touku Kacanus. OO03HAUUM ee Je-
pe3 Iy.



IIpumep 11. Hatiidume maxoe 3suauenue napamempa @, npu KomMo-

POM  AUNUA C  ypasnenuem Y = —2x° +2ax +a  Kacaemcs npamot
y =11 —2x.

Cocmasum ypascHeHUE.



IIpumep 11. Hatiidume maxoe 3suauenue napamempa @, npu KomMo-
poM  Aunus ¢ ypasnenuem Yy = —2x° + 2ax +a wacaemcsa npamol

y =11 —2x.

YpaBHeHHE KacaTeJbHO# K Ipaduky (GyHKINM, 33JaHHON BbIpaXKeHUEM
f(x), B Touke xy (TO ecThb B TouKe rpaduka ¢ KoopanuaTamu (g, f(zg))
umeer Bug y = f (zo) + f' (xg) - (x — xg). Unmeem f'(z) = —4x + 2a, 10-
3TOMY ypaBHEHHE KacaTe/bHOH NMeeT BH

y = (—2x3 + 2axy + a) + (—dxo + 2a) (x — x0),
4TO PABHOCUJIBHO

y = (—4x¢ + 2a) v + 225 + a.



IIpumep 11. Hatiidume maxoe 3suauenue napamempa @, npu KomMo-

POM  AUNUA C  ypasnenuem Y = —2x° +2ax +a  Kacaemcs npamot
y =11 —2x.

OTa TpsAMasi COBIAJAeT C MPAMON, 3aJaHHO ypaBHeHUeM y = 11 — 2.
[TosTomMy B mpaBoii 4acTi paBeHCTB, 3aJal0IIUX STU NPAMbBIE, TOJKHBI
COBIIaJIaTh KO3(MPUIIMEHTHI [1Iepe]] X 1 cBOOOIHbIE WieHbl. Brrauciidd aBy-
Msi criocobamu KoshuimenT npu & (mepBoe ypaBHeHWe) U CBOOOIHBII
wjieH (BTOpOe YpaBHEHHUE), TTOJIYIaeM CUCTEMY

—4xy + 20 = -2, a =3,

=
205 +a =11 a=—T.



IIpumep 11. Hatiidume maxoe 3suauenue napamempa @, npu KomMo-

POM  AUNUA C  ypasnenuem Y = —2x° +2ax +a  Kacaemcs npamot
y =11 —2x.

OmBer. a =3 wma = —7.



[Tpumep 12. Hatddume obaacmo suavenud dynruyun p(t) = tQiLr npu
a

6CET SHAYEHUAL NAPAMEIMPA Q.

Permtenune.



[Tpumep 12. Hatddume obaacmo suavenud dynruyun p(t) = tQiLr npu
a

6CET SHAYEHUAL NAPAMEIMPA Q.

Permtenune.
Ymo nado natimu?



a
[Tpumep 12. Hatddume obaacmo suavenud dynruyun p(t) = P a npu
GCET 3HAYCHUAL NAPAMEMPA Q. ¢

Permtenune.
Ymo nado natimu? MHOXKECTBO.



a
ITpumep 12. Hatidume obaacms snavenuts Gymrxuyu p(t) = ﬁ npu
a
BCEL 3HAMECHUAL NAPAMEMPA Q.
Permtenune.
Ymo nado natimu? MHOXKECTBO.

B xaxom sude npedcmasum omeem?



a
ITpumep 12. Hatidume obaacms snavenuts Gymrxuyu p(t) = ﬁ npu
a
BCEL 3HAMECHUAL NAPAMEMPA Q.
Permtenune.
Ymo nado natimu? MHOXKECTBO.
B xaxom eude npedcmasum omeem? B Buge cUCTeMBl MJIM COBOKYITHO-

CTHU HEPaABEHCTB.



[Tpumep 12. Hatddume obaacmo suavenud dynruyun p(t) = ¢ npu

2 +a
6CEL SHAYYEHUALT napcwv&empa a.

Pemenue.
Umo nado natimu? MHOXKeCTBO.
B xaxom eude npedcmasum omeem? B Buge cUCTeMBl MJIM COBOKYITHO-
CTU HEPaBEHCTB.
Ceedém 3adauy K YUCAOGHLM NAPAMEMPAM U BEEIEM NEPEMEHHDLE.



[Tpumep 12. Hatddume obaacmo suavenud dynruyun p(t) = tQL npu

BCET 3HAYEHUAL NAPALMEMP Q. ta
Pemenue.

Umo nado natimu? MHOXKeCTBO.

B xaxom eude npedcmasum omeem? B Buge cUCTeMBl MJIM COBOKYITHO-

CTU HEPaBEHCTB.

Ceedém 3adauy K YUCAOGHLM NAPAMEMPAM U BEEIEM NEPEMEHHDLE.
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TOYKA C KOOpAUHATAME () 1y) MPUHAJJIEXKUT OKPYKHOCTH.

O ToYKe HAM M3BECTHO TOJLKO OJIHO — €€ KOOPAUHATHL.

3HAUNT, HAJO JOKA3aTh, YTO 3TU KOOPAUHATHI YIOBJIETBOPAIOT ypaBHe-
HIIO0 OKPY2KHOCTH.



IIpumep 13. Jlokaoicume, umo  kpusas,  3a40aHHAA — YPAGHEHUEM
arcsin(z) + arccos(y) — arcsin(2xy) =0 asaaemes obseduneruem
dye oxpyotcnocmu. Hatidume cymmapryro dauny smuxr dye u paduyc
OKPYIAHCHOCTNAL.

Pemenne.

YpaBHeHHe JIMHIE — 3T0 YmaeepaHcdeHue
0 xoopduHamaxr A1b607 Mouku 3Mmoti AUHUU.

Buvideasem zaxiouenue meopemol:
TOYKA C KOOpAUHATAME () 1y) MPUHAJJIEXKUT OKPYKHOCTH.

O ToYKe HAM M3BECTHO TOJLKO OJIHO — €€ KOOPAUHATHL.

3HAUUT, HAJIO JOKA3ATh, UTO 3TH KOOPAUHATHI YIOBJIETBOPSIOT YpaBHe-
HIIO0 OKPY2KHOCTH.

CiieoBaTeIbHO, HAJI0 JI0KA3ATh, YTO UCXOHOE YPABHEHUE MOXKHO IIpe-
o6pazoBath K Buay (r —a)? + (y — b)? = R



IIpumep 13. Jlokaoicume, umo  kpusas,  3a40aHHAA — YPAGHEHUEM
arcsin(z) + arccos(y) — arcsin(2xy) =0 asaaemes obseduneruem
dye oxpyotcnocmu. Hatidume cymmapryro dauny smuxr dye u paduyc
OKPYIAHCHOCTNAL.

Pemenme. Hao «n30aBuUTHCA» OT arcsin m arccos.

YpaBHeHHe JIMHIE — 3T0 YmeepaHcdeHue
0 xoopduHamaxr A1607 Mouku 3Mmoti AUHUU.

Buvideasem zaxiouenue meopemol:
TOYKA C KOOpAUHATAME (T} 1Y) MPUHAJJIEXKUT OKPYKHOCTH.

O TOYKe HAM M3BECTHO TOJLKO OJIHO — €€ KOOPAUHATHL.

SHAYUT, HAJIO JOKa3aTh, YTO STU KOOPIUHATHI YIOBIETBOPSIOT YpaBHe-
HIIO0 OKPY2KHOCTH.

CiieoBaTeIbHO, HAJI0 JI0KA3ATh, YTO UCXOHOE YPABHEHUE MOXKHO IIpe-
o6pazoBath K Buay (r —a)? + (y — b)? = R



[Mpumep 13. Joxaocume, wmo  kpusas,  3a0aHHAA — YPAEHEHUEM
arcsin(z) + arccos(y) — arcsin(2xy) =0 asaaemes obseduneruem

dye oxpyotcnocmu. Hatidume cymmapryro dauny smuxr dye u paduyc
OKPYIAHCHOCTNAL.

Pemenme. Hao «n30aBuUTHCA» OT arcsin m arccos.

HcnonbzyeM QyHKIOHNOHAJBHBINA IOAX0J] K HpPeoOpa30BaHUIO
ypaBHEHMUSI.



[Mpumep 13. Joxaocume, wmo  kpusas,  3a0aHHAA — YPAEHEHUEM
arcsin(z) + arccos(y) — arcsin(2xy) =0 asaaemes obseduneruem

dye oxpyotcnocmu. Hatidume cymmapryro dauny smuxr dye u paduyc
OKPYIAHCHOCTNAL.

Pemenme. Hao «n30aBuUTHCA» OT arcsin m arccos.

HcnonbzyeM QyHKIOHNOHAJBHBINA IOAX0J] K HpPeoOpa30BaHUIO
ypaBHEHUSI.

HamparmmuBaeTcs



IIpumep 13. Jlokaoicume, umo  kpusas,  3a40aHHAA — YPAGHEHUEM
arcsin(z) + arccos(y) — arcsin(2xy) =0 asaaemes obseduneruem
dye oxpyotcnocmu. Hatidume cymmapryro dauny smuxr dye u paduyc
OKPYIAHCHOCTNAL.

Pemenme. Hao «n30aBuUTHCA» OT arcsin m arccos.

HcnonbzyeM QyHKIOHNOHAJBHBINA IOAX0J] K HpPeoOpa30BaHUIO
ypaBHEHUSI.

HampammpaeTrca 1mojeiicTBOBaTh Ha JIEBYIO U IPaBYI0 YaCTU 3TOTO pa-
BeHCTBa, (DYHKIMAMU SIN WK COS.



IIpumep 13. Jlokaoicume, umo  kpusas,  3a40aHHAA — YPAGHEHUEM
arcsin(z) + arccos(y) — arcsin(2xy) =0 asaaemes obseduneruem
dye oxpyotcnocmu. Hatidume cymmapryro dauny smuxr dye u paduyc
OKPYIAHCHOCTNAL.

Pemenme. Hao «n30aBuUTHCA» OT arcsin m arccos.

HcnonbzyeM QyHKIOHNOHAJBHBINA IOAX0J] K HpPeoOpa30BaHUIO
ypaBHEHUSI.

HampammpaeTrca 1mojeiicTBOBaTh Ha JIEBYIO U IPaBYI0 YaCTU 3TOTO pa-
BeHCTBa, (DYHKIMAMU SIN WK COS.

Il 9Toro ncxoHoe ypaBHEHHUE JIyUIIe IPeodpas3oBaTh...



IIpumep 13. Jlokaoicume, umo  kpusas,  3a40aHHAA — YPAGHEHUEM
arcsin(z) + arccos(y) — arcsin(2xy) =0 asaaemes obseduneruem
dye oxpyotcnocmu. Hatidume cymmapryro dauny smuxr dye u paduyc
OKPYIAHCHOCTNAL.

Perenue. arcsin(x) 4 arccos(y) = arcsin(2zy). (3)

HcnonbzyeM QyHKIOHNOHAJBHBINA IOAX0J] K HpPeoOpa30BaHUIO
ypaBHEHMUSI.

HamparmmBaeTcd momeificTBOBaTH Ha, JIEBYIO U TPABYIO YaCTU ITOTO Pa-
BEHCTBa (PYHKIMAME SiN UK COS.

[J1s1 9TOTO MCXOIHOE ypaBHEHHE JIyUIle IPeodpa3oBaTh...



IIpumep 13. Jlokaoicume, umo  kpusas,  3a40aHHAA — YPAGHEHUEM
arcsin(z) + arccos(y) — arcsin(2xy) =0 asaaemes obseduneruem
dye oxpyotcnocmu. Hatidume cymmapryro dauny smuxr dye u paduyc
OKPYIAHCHOCTNAL.

Perenue. arcsm(:v) + arccos(y) = arcsin(2xy). (3)
sin (arcsin(x) + arccos(y)) = sin (arcsin(2zy))



IIpumep 13. Jlokaoicume, umo  kpusas,  3a40aHHAA — YPAGHEHUEM
arcsin(z) + arccos(y) — arcsin(2xy) =0 asaaemes obseduneruem
dye oxpyotcnocmu. Hatidume cymmapryro dauny smuxr dye u paduyc
OKPYIAHCHOCTNAL.

Perenue. arcsin(x) 4 arccos(y) = arcsin(2zy). (3)
sin (arcsin(x) + arccos(y)) = sin (arcsin(2zy))

OyHKIMA Sin He ABJIdeTcd B3aUMHO OJiHO3HaUHO#. [losTomMy mpuiaercsa
y4eCTh JIOMOJHUTE/IbHBIE YCJIOBUA.



[Mpumep 13. Joxaocume, wmo  kpusas,  3a0aHHAA — YPAEHEHUEM
arcsin(z) + arccos(y) — arcsin(2xy) =0 asaaemes obseduneruem

dye oxpyotcnocmu. Hatidume cymmapryro dauny smuxr dye u paduyc
OKPYIAHCHOCTNAL.

Perenue. arcsin(x) 4 arccos(y) = arcsin(2zy). (3)
sin (arcsin(x) + arccos(y)) = sin (arcsin(2zy)),

OyHKIMA Sin He ABJIdeTcd B3aUMHO OJiHO3HaUHO#. [losTomMy mpuiaercsa
y4eCTh JIOMOJHUTE/IbHBIE YCJIOBUA.



[Mpumep 13. Joxaocume, wmo  kpusas,  3a0aHHAA — YPAEHEHUEM
arcsin(z) + arccos(y) — arcsin(2xy) =0 asaaemes obseduneruem

dye oxpyotcnocmu. Hatidume cymmapryro dauny smuxr dye u paduyc
OKPYIAHCHOCTNAL.

Perenue. arcsm(:v) + arccos(y) = arcsin(2xy). (3)
{ sin (arcsin(x) + arccos(y)) = sin (arcsin(2zy)),

< arcsin(2zy) <



[Mpumep 13. Joxaocume, wmo  kpusas,  3a0aHHAA — YPAEHEHUEM
arcsin(z) + arccos(y) — arcsin(2xy) =0 asaaemes obseduneruem

dye oxpyotcnocmu. Hatidume cymmapryro dauny smuxr dye u paduyc
OKPYIAHCHOCTNAL.

Perenue. arcsm(:v) + arccos(y) = arcsin(2xy). (3)
{ sin (arcsin(x) + arccos(y)) = sin (arcsin(2zy)),

—gé arcsin(2zy) <



[Mpumep 13. Joxaocume, wmo  kpusas,  3a0aHHAA — YPAEHEHUEM
arcsin(z) + arccos(y) — arcsin(2xy) =0 asaaemes obseduneruem

dye oxpyotcnocmu. Hatidume cymmapryro dauny smuxr dye u paduyc
OKPYIAHCHOCTNAL.

Perenue. arcsm(:v) + arccos(y) = arcsin(2xy). (3)
{ sin (arcsin(x) + arccos(y)) = sin (arcsin(2zy)),

3

—gé arcsin(2zy) <§.



IIpumep 13. Jlokaoicume, umo  kpusas,  3a40aHHAA — YPAGHEHUEM
arcsin(z) + arccos(y) — arcsin(2xy) =0 asaaemes obseduneruem
dye oxpyotcnocmu. Hatidume cymmapryro dauny smuxr dye u paduyc
OKPYIAHCHOCTNAL.

Perenue. arcsin(x) 4 arccos(y) = arcsin(2zy). (3)
sin (arcsin(x) + arccos(y)) = sin (arcsin(2zy)),

™ , s
—§< arcsin(2zy) <§.
Orpannvenne (GyHKINHE SiN HAa 3TOT OTPE30K SIBJISIETCS B3aUMHO OJJHO-
3HAYHON (DYHKIIMEH, T09TOMY JOCTATOYHO MOTPeb0oBaTh, YTOOLI BhIparKe-
HIUE B JIEBO 9acTh (3) MPUHAJIEZKAIIO ITOMY 2KE OTPE3KY.



IIpumep 13. Jlokaoicume, umo  kpusas,  3a40aHHAA — YPAGHEHUEM
arcsin(z) + arccos(y) — arcsin(2xy) =0 asaaemes obseduneruem
dye oxpyotcnocmu. Hatidume cymmapryro dauny smuxr dye u paduyc

OKPYHCHOCTIU.
Perenue. arcsin(x) 4 arccos(y) = arcsin(2zy). (3)
sin (arcsin(x) + arccos(y)) = sin (arcsin(2zy)),
arcsin(z) + arccos(y) < g

—gé arcsin(2zy) <§.
Orpannvenne (GyHKINHE SiN HAa 3TOT OTPE30K SIBJISIETCS B3aUMHO OJJHO-
3HAYHON (DYHKIIMEH, T09TOMY JOCTATOYHO MOTPeb0oBaTh, YTOOLI BhIparKe-
HIUE B JIEBO 9acTh (3) MPUHAJIEZKAIIO ITOMY 2KE OTPE3KY.



[Mpumep 13. Joxaocume, wmo  kpusas,  3a0aHHAA — YPAEHEHUEM
arcsin(z) + arccos(y) — arcsin(2xy) =0 asaaemes obseduneruem

dye oxpyotcnocmu. Hatidume cymmapryro dauny smuxr dye u paduyc
OKPYIAHCHOCTNAL.

Perenue. arcsm(:v) arccos(y) = arcsin(2zy). (3)
{ sin (arcsin(x) + arccos(y)) = sin (arcsin(2zy)),

arcsin(z) + arccos(y) < g

sin(a 4 ) =



[Mpumep 13. Joxaocume, wmo  kpusas,  3a0aHHAA — YPAEHEHUEM
arcsin(z) + arccos(y) — arcsin(2xy) =0 asaaemes obseduneruem

dye oxpyotcnocmu. Hatidume cymmapryro dauny smuxr dye u paduyc
OKPYIAHCHOCTNAL.

Perenue. arcsm(:v) arccos(y) = arcsin(2zy). (3)
{ sin (arcsin(x) + arccos(y)) = sin (arcsin(2zy)),

arcsin(z) + arccos(y) < g

sin(a + 8) = sina cos § + cos a sin 3.



[Mpumep 13. Joxaocume, wmo  kpusas,  3a0aHHAA — YPAEHEHUEM
arcsin(z) + arccos(y) — arcsin(2xy) =0 asaaemes obseduneruem

dye oxpyotcnocmu. Hatidume cymmapryro dauny smuxr dye u paduyc
OKPYIAHCHOCTNAL.

Perenue. arcsm(:v) arccos(y) = arcsin(2zy). (3)
sin (arcsin(x) + arccos(y)) = sin (arcsin(2zy)),
arcsin(z) + arccos(y) < g

sin(a + 8) = sina cos § + cos a sin 3.

{ sin(arcsin p) =

cos(arccos q) =



[Mpumep 13. Joxaocume, wmo  kpusas,  3a0aHHAA — YPAEHEHUEM
arcsin(z) + arccos(y) — arcsin(2xy) =0 asaaemes obseduneruem

dye oxpyotcnocmu. Hatidume cymmapryro dauny smuxr dye u paduyc
OKPYIAHCHOCTNAL.

Perenue. arcsm(:v) arccos(y) = arcsin(2zy). (3)
sin (arcsin(x) + arccos(y)) = sin (arcsin(2zy)),
arcsin(z) + arccos(y) < g

sin(a + 8) = sina cos § + cos a sin 3.

sin(arcsin p) = p,
cos(arccos q) =



[Mpumep 13. Joxaocume, wmo  kpusas,  3a0aHHAA — YPAEHEHUEM
arcsin(z) + arccos(y) — arcsin(2xy) =0 asaaemes obseduneruem

dye oxpyotcnocmu. Hatidume cymmapryro dauny smuxr dye u paduyc
OKPYIAHCHOCTNAL.

Perenue. arcsm(:v) arccos(y) = arcsin(2zy). (3)
sin (arcsin(x) + arccos(y)) = sin (arcsin(2zy)),
arcsin(z) + arccos(y) < g

sin(a + 8) = sina cos § + cos a sin 3.

sin(arcsin p) = p,
cos(arccos q) = g,



IIpumep 13. Jloxaocume, umo  xkpusas,  3adanras

arcsin(z) + arccos(y) — arcsin(2xy) =0 asaaemes

YPAGHEHUEM
0bsedunerHuem

dye oxpyotcnocmu. Hatidume cymmapryro dauny smuxr dye u paduyc

OKPYHCHOCTNA,.

Perenue. arcsm(:v) arccos(y) = arcsin(2zy).
y)

sin (arcsin(x) + arccos(y)) = sin (arcsin(2zy)),
arcsin(z) + arccos(y) < g

sin(a + 8) = sina cos § + cos a sin 3.
sin(arcsin p) = p, N sin(arccost) =
cos(arccos q) = g, cos(arcsin q) =

(3)



IIpumep 13. Jloxaocume, umo  xkpusas,  3adanras

arcsin(z) + arccos(y) — arcsin(2xy) =0 asaaemes

YPAGHEHUEM
0bsedunerHuem

dye oxpyotcnocmu. Hatidume cymmapryro dauny smuxr dye u paduyc

OKPYHCHOCTNA,.

Permmenmne. arcsm(
{ sin (arcsin(z) + arccos(y)

) = sin (arcsin(2zy)),
. T
arcsin(z) + arccos(y) < X

sin(a + 8) = sina cos § + cos a sin 3.
sin(arcsin p) = p, N sin(arccost) =
cos(arccos q) = g, cos(arcsin q) =

arccost €

x) + arccos(y) = arcsin(2zy).

(3)



IIpumep 13. Jloxaocume, umo  xkpusas,  3adanras

arcsin(z) + arccos(y) — arcsin(2xy) =0 asaaemes

YPAGHEHUEM
0bsedunerHuem

dye oxpyotcnocmu. Hatidume cymmapryro dauny smuxr dye u paduyc

OKPYHCHOCTNA,.

Permmenmne. arcsm(
{ sin (arcsin(z) + arccos(y)

) = sin (arcsin(2zy)),
. T
arcsin(z) + arccos(y) < X

sin(a + 8) = sina cos § + cos a sin 3.
{ sin(arcsin p) = p, N sin(arccost) =

cos(arccos q) = ¢, cos(arcsin q) =
arccost € [0;m] =

x) + arccos(y) = arcsin(2zy).

(3)



IIpumep 13. Jloxaocume, umo  xkpusas,  3adanras

arcsin(z) + arccos(y) — arcsin(2xy) =0 asaaemes

YPAGHEHUEM
0bsedunerHuem

dye oxpyotcnocmu. Hatidume cymmapryro dauny smuxr dye u paduyc

OKPYHCHOCTNA,.

Permmenmne. arcsm(
{ sin (arcsin(z) + arccos(y)

) = sin (arcsin(2zy)),
. T
arcsin(z) + arccos(y) < X

sin(a + 8) = sina cos § + cos a sin 3.
{ sin(arcsin p) = p, N sin(arccost) =

cos(arccos q) = ¢, cos(arcsin q) =
arccost € [0;m] = sin(arccost) = 0.

x) + arccos(y) = arcsin(2zy).

(3)



IIpumep 13. Jlokaoicume, umo  kpusas,  3a40aHHAA — YPAGHEHUEM
arcsin(z) + arccos(y) — arcsin(2xy) =0 asaaemes obseduneruem
dye oxpyotcnocmu. Hatidume cymmapryro dauny smuxr dye u paduyc
OKPYIAHCHOCTNAL.

Perenue. arcsm(:v) arccos(y) = arcsin(2zy). (3)
sin (arcsin(x) + arccos(y)) = sin (arcsin(2zy)),
arcsin(z) + arccos(y) < g

sin(a + 8) = sina cos § + cos a sin 3.

{ sin(arcsin p) = p, N sin(arccost) = /1 — cos?(arccost) =
cos(arccos q) = ¢, cos(arcsin q) =

arccost € [0;m] = sin(arccost) > 0.




IIpumep 13. Jlokaoicume, umo  kpusas,  3a40aHHAA — YPAGHEHUEM
arcsin(z) + arccos(y) — arcsin(2xy) =0 asaaemes obseduneruem
dye oxpyotcnocmu. Hatidume cymmapryro dauny smuxr dye u paduyc
OKPYIAHCHOCTNAL.

Perenue. arcsm(:v) arccos(y) = arcsin(2zy). (3)
sin (arcsin(x) + arccos(y)) = sin (arcsin(2zy)),
arcsin(z) + arccos(y) < g

sin(a + 8) = sina cos § + cos a sin 3.

{ sin(arcsin p) = p, N sin(arccost) = /1 — cos?(arccost) =v/1 — t2,
cos(arccos q) = ¢, cos(arcsin q) =

arccost € [0;m] = sin(arccost) > 0.




IIpumep 13. Jlokaoicume, umo  kpusas,  3a40aHHAA — YPAGHEHUEM
arcsin(z) + arccos(y) — arcsin(2xy) =0 asaaemes obseduneruem
dye oxpyotcnocmu. Hatidume cymmapryro dauny smuxr dye u paduyc
OKPYIAHCHOCTNAL.

Perenue. arcsm(:v) arccos(y) = arcsin(2zy). (3)
sin (arcsin(x) + arccos(y)) = sin (arcsin(2zy)),
arcsin(z) + arccos(y) < g

sin(a + 8) = sina cos § + cos a sin 3.
sin(arcsin p) = p, N sin(arccost) = /1 — cos?(arccost) =v/1 — t2,
cos(arccos q) = g, cos(arcsin ) =

arcsint €




IIpumep 13. Jlokaoicume, umo  kpusas,  3a40aHHAA — YPAGHEHUEM
arcsin(z) + arccos(y) — arcsin(2xy) =0 asaaemes obseduneruem
dye oxpyotcnocmu. Hatidume cymmapryro dauny smuxr dye u paduyc
OKPYIAHCHOCTNAL.

Perenue. arcsm(:v) arccos(y) = arcsin(2zy). (3)
sin (arcsin(x) + arccos(y)) = sin (arcsin(2zy)),
arcsin(z) + arccos(y) < g

sin(a + 8) = sina cos § + cos a sin 3.

{ sin(arcsin p) = p, N sin(arccost) = /1 — cos?(arccost) =v/1 — t2,
cos(arccos q) = g, cos(arcsin ) =

arcsint € [—m/2;7/2] =




IIpumep 13. Jlokaoicume, umo  kpusas,  3a40aHHAA — YPAGHEHUEM
arcsin(z) + arccos(y) — arcsin(2xy) =0 asaaemes obseduneruem
dye oxpyotcnocmu. Hatidume cymmapryro dauny smuxr dye u paduyc
OKPYIAHCHOCTNAL.

Perenue. arcsm(:v) arccos(y) = arcsin(2zy). (3)
sin (arcsin(x) + arccos(y)) = sin (arcsin(2zy)),
arcsin(z) + arccos(y) < g

sin(a + 8) = sina cos § + cos a sin 3.

{ sin(arcsin p) = p, N sin(arccost) = /1 — cos?(arccost) =v/1 — t2,
cos(arccos q) = ¢, cos(arcsin q) =

arcsint € [—m/2;m/2] = cos(arcsint) > 0.




IIpumep 13. Jlokaoicume, umo  kpusas,  3a40aHHAA — YPAGHEHUEM
arcsin(z) + arccos(y) — arcsin(2xy) =0 asaaemes obseduneruem
dye oxpyotcnocmu. Hatidume cymmapryro dauny smuxr dye u paduyc
OKPYIAHCHOCTNAL.

Perenue. arcsm(:v) arccos(y) = arcsin(2zy). (3)
sin (arcsin(x) + arccos(y)) = sin (arcsin(2zy)),
arcsin(z) + arccos(y) < g

sin(a + 8) = sina cos § + cos a sin 3.

{ sin(arcsin p) = p, N sin(arccost) = /1 — cos?(arccost) =v/1 — t2,
cos(arccos q) = g, cos(arcsin q) = /1 — sin?(arcsint) =

arcsint € [—m/2;m/2] = cos(arcsint) > 0.




IIpumep 13. Jlokaoicume, umo  kpusas,  3a40aHHAA — YPAGHEHUEM
arcsin(z) + arccos(y) — arcsin(2xy) =0 asaaemes obseduneruem
dye oxpyotcnocmu. Hatidume cymmapryro dauny smuxr dye u paduyc
OKPYIAHCHOCTNAL.

Perenue. arcsm(:v) arccos(y) = arcsin(2zy). (3)
sin (arcsin(x) + arccos(y)) = sin (arcsin(2zy)),
arcsin(z) + arccos(y) < g

sin(a + 8) = sina cos § + cos a sin 3.
{ sin(arcsin p) = p, N sin(arccost) = /1 — cos?(arccost) =v/1 — t2,
cos(arccos q) = g, cos(arcsin g) = /1 — sin®(arcsint) =v/1 — ¢2.
arcsint € [—m/2;m/2] = cos(arcsint) > 0.




[Mpumep 13. Joxaocume, wmo  kpusas,  3a0aHHAA — YPAEHEHUEM
arcsin(z) + arccos(y) — arcsin(2xy) =0 asaaemes obseduneruem

dye oxpyotcnocmu. Hatidume cymmapryro dauny smuxr dye u paduyc
OKPYIAHCHOCTNAL.

Perenue. arcsm(:v) arccos(y) = arcsin(2zy). (3)
sin (arcsin(x) + arccos(y)) = sin (arcsin(2zy)),
arcsin(z) + arccos(y) < g

Ty +
{ arcsin r < g — arccos .
sin(a + B) = sina cos § + cos a sin 3.
{ sin(arcsin p) = p, N sin(arccost) = /1 — cos?(arccost) =v/1 — t2,
cos(arccos q) = g, cos(arcsin g) = /1 — sin®(arcsint) =v/1 — ¢2.




[Mpumep 13. Joxaocume, wmo  kpusas,  3a0aHHAA — YPAEHEHUEM
arcsin(z) + arccos(y) — arcsin(2xy) =0 asaaemes obseduneruem

dye oxpyotcnocmu. Hatidume cymmapryro dauny smuxr dye u paduyc
OKPYIAHCHOCTNAL.

Perenue. arcsin(x) 4 arccos(y) = arcsin(2zy). (3)

(x
sin (arcsin(x) + arccos(y)) = sin (arcsin(2zy)),
arcsin(z) + arccos(y) < iy

ry +V1—a2/1 —y? =
{ arcsin r < g — arccos .
sin(a + B) = sina cos § + cos a sin 3.
{ sin(arcsin p) = p, N sin(arccost) = /1 — cos?(arccost) =v/1 — t2,
cos(arccos q) = g, cos(arcsin g) = /1 — sin®(arcsint) =v/1 — ¢2.




IIpumep 13. Jloxaocume, umo  xkpusas,  3adanras

arcsin(z) + arccos(y) — arcsin(2xy) =0 asaaemes

YPAGHEHUEM
0bsedunerHuem

dye oxpyotcnocmu. Hatidume cymmapryro dauny smuxr dye u paduyc

OKPYHCHOCTNA,.

Perenue. arcsm(:v
sin (arcsin(x) + arccos(y)) = sin (arcsin(2zy)),
arcsin(z) + arccos(y) < z

xy + V1 —x2y/1 — y? =2y,
arcsin r < g — arccos .

sin(a + B) = sina cos § + cos a sin 3.

) + arccos(y) = arcsin(2zy).

(3)

{ sin(arcsin p) = p, N sin(arccost) = /1 — cos?(arccos t)

=v/1 — t2,

cos(arccos q) = q, cos(arcsin g) = /1 — sin®(arcsint) =v/1 — ¢2.



IIpumep 13. Jlokaoicume, umo  kpusas,  3a40aHHAA — YPAGHEHUEM
arcsin(z) + arccos(y) — arcsin(2xy) =0 asaaemes obseduneruem
dye oxpyotcnocmu. Hatidume cymmapryro dauny smuxr dye u paduyc
OKPYIAHCHOCTNAL.

Perenue. arcsin(x) 4 arccos(y) = arcsin(2zy). (3)

(x
sin (arcsin(x) + arccos(y)) = sin (arcsin(2zy)),
arcsin(z) + arccos(y) < iy

{xy+\/1—x2 1 —y? =2xy, {(1—372)(1—3/2)—

, T
arcsin & < 5~ arccos y.



IIpumep 13. Jlokaoicume, umo  kpusas,  3a40aHHAA — YPAGHEHUEM
arcsin(z) + arccos(y) — arcsin(2xy) =0 asaaemes obseduneruem
dye oxpyotcnocmu. Hatidume cymmapryro dauny smuxr dye u paduyc
OKPYIAHCHOCTNAL.

Perenue. arcsin(x) 4 arccos(y) = arcsin(2zy). (3)

(x
sin (arcsin(x) + arccos(y)) = sin (arcsin(2zy)),
arcsin(z) + arccos(y) < Z
{ vy + V1 —22/1 — y? =2zy, { (1 —23)(1 — y?) = 227,
m

arcsin & < 5~ arccos .



IIpumep 13. Jlokaoicume, umo  kpusas,  3a40aHHAA — YPAGHEHUEM
arcsin(z) + arccos(y) — arcsin(2xy) =0 asaaemes obseduneruem
dye oxpyotcnocmu. Hatidume cymmapryro dauny smuxr dye u paduyc
OKPYIAHCHOCTNAL.

Perenue. arcsin(x) 4 arccos(y) = arcsin(2zy). (3)

(x
sin (arcsin(x) + arccos(y)) = sin (arcsin(2zy)),
arcsin(z) + arccos(y) < Z
{ vy + V1 —22/1 — y? =2zy, { (1 —23)(1 — y?) = 227,
m

arcsin r < 5~ arccos 4. xy = 0,



IIpumep 13. Jlokaoicume, umo  kpusas,  3a40aHHAA — YPAGHEHUEM
arcsin(z) + arccos(y) — arcsin(2xy) =0 asaaemes obseduneruem
dye oxpyotcnocmu. Hatidume cymmapryro dauny smuxr dye u paduyc
OKPYIAHCHOCTNAL.

Perenue. arcsin(x) 4 arccos(y) = arcsin(2zy). (3)

(x
sin (arcsin(x) + arccos(y)) = sin (arcsin(2zy)),
arcsin(z) + arccos(y) < iy

{ ry + V1 —a2/1—y? =2zy, { (1 —2?)(1 —y?) = 2%,
T

arcsin & < 5~ arccos . xy = 0, arcsinx <



IIpumep 13. Jlokaoicume, umo  kpusas,  3a40aHHAA — YPAGHEHUEM
arcsin(z) + arccos(y) — arcsin(2xy) =0 asaaemes obseduneruem
dye oxpyotcnocmu. Hatidume cymmapryro dauny smuxr dye u paduyc
OKPYIAHCHOCTNAL.

Perenue. arcsin(x) 4 arccos(y) = arcsin(2zy). (3)

(x
sin (arcsin(x) + arccos(y)) = sin (arcsin(2zy)),
arcsin(z) + arccos(y) < iy

{ ry + V1 —x*/1 —y* =2y, { (1 —2?)(1 —y?) = 2%,
m

arcsin & < 5~ arccos . xy = 0, arcsinx <arcsiny.



IIpumep 13. Jlokaoicume, umo  kpusas,  3a40aHHAA — YPAGHEHUEM
arcsin(z) + arccos(y) — arcsin(2xy) =0 asaaemes obseduneruem
dye oxpyotcnocmu. Hatidume cymmapryro dauny smuxr dye u paduyc
OKPYIAHCHOCTNAL.

Perenue. arcsin(x) 4 arccos(y) = arcsin(2zy). (3)
zy =20, <y

xy = 0, arcsinz <arcsiny.

{xy+\/1—$2\/1— =2xy, {(1—x2)(1—y2)—x2y2,

arcsin r < 5~ arccos .



[Mpumep 13. Joxaocume, wmo  kpusas,  3a0aHHAA — YPAEHEHUEM
arcsin(z) + arccos(y) — arcsin(2xy) =0 asaaemes obseduneruem

dye oxpyotcnocmu. Hatidume cymmapryro dauny smuxr dye u paduyc
OKPYIAHCHOCTNAL.

Perenue. arcsin(x) 4 arccos(y) = arcsin(2zy). (3)
{ 2yl 1, g

ry 20, z<vy.




[Mpumep 13. Joxaocume, wmo  kpusas,  3a0aHHAA — YPAEHEHUEM
arcsin(z) + arccos(y) — arcsin(2xy) =0 asaaemes obseduneruem

dye oxpyotcnocmu. Hatidume cymmapryro dauny smuxr dye u paduyc
OKPYIAHCHOCTNAL.

Perenue. arcsin(x) 4 arccos(y) = arcsin(2zy). (3)
{ r? 4yt =1, zlJ

ry 20, z<vy.




[Mpumep 13. Joxaocume, wmo  kpusas,  3a0aHHAA — YPAEHEHUEM
arcsin(z) + arccos(y) — arcsin(2xy) =0 asaaemes obseduneruem

dye oxpyotcnocmu. Hatidume cymmapryro dauny smuxr dye u paduyc
OKPYIAHCHOCTNAL.

Perenue. arcsin(x) 4 arccos(y) = arcsin(2zy). (3)
{x2+y2:17 31/‘

ry 20, z<vy.




[Mpumep 13. Joxaocume, wmo  kpusas,  3a0aHHAA — YPAEHEHUEM
arcsin(z) + arccos(y) — arcsin(2xy) =0 asaaemes obseduneruem

dye oxpyotcnocmu. Hatidume cymmapryro dauny smuxr dye u paduyc
OKPYIAHCHOCTNAL.

Perenue. arcsin(x) 4 arccos(y) = arcsin(2zy). (3)
{x2+y2:17 31/‘

ry 20, z<vy.




[Mpumep 13. Joxaocume, wmo  kpusas,  3a0aHHAA — YPAEHEHUEM
arcsin(z) + arccos(y) — arcsin(2xy) =0 asaaemes obseduneruem

dye oxpyotcnocmu. Hatidume cymmapryro dauny smuxr dye u paduyc
OKPYIAHCHOCTNAL.

Perenue. arcsin(x) 4 arccos(y) = arcsin(2zy). (3)
{ 224y=1, Y

1\ w~\\\\
ry 20, z<vy.




[Mpumep 13. Joxaocume, wmo  kpusas,  3a0aHHAA — YPAEHEHUEM
arcsin(z) + arccos(y) — arcsin(2xy) =0 asaaemes obseduneruem

dye oxpyotcnocmu. Hatidume cymmapryro dauny smuxr dye u paduyc
OKPYIAHCHOCTNAL.

Perenue. arcsin(x) 4 arccos(y) = arcsin(2zy). (3)
{ 224y=1, Y

1\ w«\\\\
ry 20, z<vy.




[Mpumep 13. Joxaocume, wmo  kpusas,  3a0aHHAA — YPAEHEHUEM
arcsin(z) + arccos(y) — arcsin(2xy) =0 asaaemes obseduneruem

dye oxpyotcnocmu. Hatidume cymmapryro dauny smuxr dye u paduyc
OKPYIAHCHOCTNAL.

Perenue. arcsin(x) 4 arccos(y) = arcsin(2zy). (3)

yl
{ wt+yt =1, .

ry 20, z<vy.




[Mpumep 13. Joxaocume, wmo  kpusas,  3a0aHHAA — YPAEHEHUEM
arcsin(z) + arccos(y) — arcsin(2xy) =0 asaaemes obseduneruem

dye oxpyotcnocmu. Hatidume cymmapryro dauny smuxr dye u paduyc
OKPYIAHCHOCTNAL.

Perenue. arcsin(x) 4 arccos(y) = arcsin(2zy). (3)

yl
{ wt+yt =1, .

ry 20, z<vy.

[lmHa TUHUN paBHA




[Mpumep 13. Joxaocume, wmo  kpusas,  3a0aHHAA — YPAEHEHUEM
arcsin(z) + arccos(y) — arcsin(2xy) =0 asaaemes obseduneruem

dye oxpyotcnocmu. Hatidume cymmapryro dauny smuxr dye u paduyc
OKPYIAHCHOCTNAL.

Perenue. arcsin(x) 4 arccos(y) = arcsin(2zy). (3)

yl
{ wt+yt =1, .

ry 20, z<vy.

[lmHa TUHUN paBHA

27 \ I

Ky




[Mpumep 13. Joxaocume, wmo  kpusas,  3a0aHHAA — YPAEHEHUEM
arcsin(z) + arccos(y) — arcsin(2xy) =0 asaaemes obseduneruem

dye oxpyotcnocmu. Hatidume cymmapryro dauny smuxr dye u paduyc
OKPYIAHCHOCTNAL.

Perenue. arcsin(x) 4 arccos(y) = arcsin(2zy). (3)
2 2 Y
v+ y- =1, 4
1
{ ry 20, z<vy. -

[lmHa TUHUN paBHA
1

2 — = \ I
4

Ky




[Mpumep 13. Joxaocume, wmo  kpusas,  3a0aHHAA — YPAEHEHUEM
arcsin(z) + arccos(y) — arcsin(2xy) =0 asaaemes obseduneruem

dye oxpyotcnocmu. Hatidume cymmapryro dauny smuxr dye u paduyc
OKPYIAHCHOCTNAL.

Perenue. arcsin(x) 4 arccos(y) = arcsin(2zy). (3)
2 2 Y
v+ y- =1, 4
1
{ ry 20, z<vy. -

[lmHa TUHUN paBHA
1

o =L | I
4 2

Ky




[Mpumep 13. Joxaocume, wmo  kpusas,  3a0aHHAA — YPAEHEHUEM
arcsin(z) + arccos(y) — arcsin(2xy) =0 asaaemes obseduneruem

dye oxpyotcnocmu. Hatidume cymmapryro dauny smuxr dye u paduyc
OKPYIAHCHOCTNAL.

Perenue. arcsin(x) 4 arccos(y) = arcsin(2zy). (3)
2 2 Y
v+ y- =1, 4
1
{ ry 20, z<vy. -

[lmHa TUHUN paBHA
I

2m— =—. | I
4 2
3aj1ada peleHa.

Ky




V.11. 3adavwu Ha naxoscdernue 3naveruti napamempos



3agada V.7. (Owser npusesen na crp.1076.) 1/1306pa3MTe Ha KOOpAu-
HaTHOW ILTocKocTH a(Ob MHOXKECTBO TOYEK, JIsi KOTOPBIX ypaBHEHHE

va—b— 2?2 —2=+/—b— 2% nmeer Kopeub x < —1.




3agada V.8. (Orser npusesen na crp.1115.) HpI/I KaKUX 3HAQUEHUAX I1apa-
MeTpa a ypaBuenue 4 + 2 - 6% + a - 9* = 0 He mmeeT perennii?



3agada V.9. (Orser npusesen na crp.1144.) HpI/I KaKUX 3HAQUEHUAX I1apa-
MeTpa @ HEPABEHCTBO T + a > v/ &2 — a uMeeT pelieHns’



3agada V.10. (Orser npusesen na crp.1171.)  Hailigure Bce SHBHGHI/IH Iapa-
337 +2a =0

—a =0 He IepemMeKalTCd, B TOM CMbICJIE, YTO o6a KOPHs

MeTpa @, TIPU KasKIOM 13 KOTOPLIX KOPHM ypaBHeHmil 2 + 2L

u x _|_12x

OJTHOTO M3 ypaBHEHUI HAXOAATCA MeXKJy KOPHIMU JIPYrOro ypaBHEHUA.



3agada V.11. (Orser npusesen na crp.1188.) HpI/I KaKNX 3HAYEHUAX I1a-
paMeTpa @ HepaBeHCTBO 47 + 2771 — 84 ¢ < (0 =e nMmeer pemtennit?



3agada V.12. (Oreer mpueegen wa crp.1206.) HpI/I KaKnxX 3Ha-
HJCHUAX IIapaME€Tpa a pPaCCToOdHME MEXKAY KOPHAMU  YpPaBHEHUA
2+ (3—a)r+2 —a=0 pasHo 4.



3agada V.13. (Orser npusesen na crp.1222.) HpI/I KaKNX 3HAYEHUIAX I1a-
pamMeTpa s ypasHeHne x2 + 3s° = 4xs + 65 + 9 IMeeT eIMHCTBEHHOE pe-
meHne’



Bagada V.14. (Orser npusesen ma crp.1265.) Haitnure BCce 3HaAYe-
HUA a, IIpHU KazKJO0OM HN3 KOTOPbLIX HaMMEHbLIIICE 3HAYCHUEC CbYHK]_H/H/I
f(x) = 2ax + |2* — 8x + 7| Goabiue 1.



V1. 3adavwu ¢ napamempamu ¢ ucnoavzosarHuem npo-
uU3800HOT



3agada VI.15. (Orser npusesen na crp.1299.) HpI/I KaKux k IpaMad y = kx
He IepeceKkaeT Kpubyio 4w — 4oy +y? — o — 2y +4 = 07?



3agada VI.16. (Orser npusesen na crp.1314.) HpI/I KaKnX 3HAYEeHUAX

3

mapaMeTpa a ypaBHeHHe 3xr — x° = a uMeeT poBHO 3 perrerus’ OTBeT

000CHOBATD.



OTBeThbl U penieHus



Penienne 3anaqnm 1.
Bamaga 1. Pemmre mnepasencrea 1) x — 1 > vz + q; 2)r—1<+zx+a.



Bamaua 1. Pemmre mepasencrsa 1) v — 1> /x + a; 2)x—1<+z+a.
OTser.



Bamaga 1. Pemmmre nepasencrea 1) x — 1 > \/x + a;

OTsBer.
1) z — 1 > \/x + a. IlepBoe peuienue.
[loctpoum rpacduk y = x — 1 jeBoit 4ya-
CTH HEepaBeHCTBA.

2)r—1<+zx+a.

yl

-3

=2

—1

R



Bamaga 1. Pemmmre nepasencrea 1) x — 1 > \/x + a;

OTsBer.
1) z — 1 > \/x + a. IlepBoe peuienue.
[loctpoum rpacduk y = x — 1 jeBoit 4ya-
CTH HEepaBeHCTBA.

2)r—1<+zx+a.

yl

-3

=2

—1




Bamaga 1. Pemmmre nepasencrea 1) x — 1 > \/x + a;

OTsBer.
1) z — 1 > \/x + a. IlepBoe peuienue.
[loctpoum rpacduk y = x — 1 jeBoit 4ya-
CTH HEepaBeHCTBA.
Hac unrepecyior 3nadenus iy, MeHbuue
z—1.

2)r—1<+zx+a.

yl

—4

-3

=2

—1




Bamaga 1. Pemmmre nepasencrea 1) x — 1 > \/x + a;

OTsBer.
1) z — 1 > \/x + a. IlepBoe peuienue.
[loctpoum rpacduk y = x — 1 jeBoit 4ya-
CTH HEepaBeHCTBA.
Hac unrepecyior 3nadenus iy, MeHbuue
x— 1.
PaBeHCcTBO HETOMYCTUMO.

2)r—1<+zx+a.

yl

-3

=2

—1

R



Bamaga 1. Pemmmre nepasencrea 1) x — 1 > \/x + a;

OTsBer.
1) z — 1 > \/x + a. IlepBoe peuienue.
[loctpoum rpacduk y = x — 1 jeBoit 4ya-
CTH HEepaBeHCTBA.
Hac unrepecyior 3nadenus iy, MeHbuue
x— 1.
PaBeHCcTBO HETOMYCTUMO.

2)r—1<+zx+a.




Bamaga 1. Pemmmre nepasencrea 1) x — 1 > \/x + a;

OTsBer.
1) z — 1 > \/x + a. IlepBoe peuienue.
[Toctpoum rpaduk y = v/x + a 1upapoii
YaCTH HEePaBeHCTBA, HAOPHMEp, IIpH
a=—2.

2)r—1<+zx+a.




Bamaga 1. Pemmmre nepasencrea 1) x — 1 > \/x + a;

OTsBer.
1) z — 1 > \/x + a. IlepBoe peuienue.
[Toctpoum rpaduk y = v/x + a 1upapoii
YaCTH HEePaBeHCTBA, HAOPHMEp, IIpH
a=—2.
Hac unrepecyror 3nadenus y, boabuwue
r— 1.




Bamaga 1. Pemmmre nepasencrea 1) x — 1 > \/x + a;

OTsBer.
1) z — 1 > \/x + a. IlepBoe peuienue.
[Toctpoum rpaduk y = v/x + a 1upapoii
YaCTH HEePaBeHCTBA, HAOPHMEp, IIpH
a=—2.
Hac unrepecyror 3nadenus y, boabuwue
r— 1.




Bamaga 1. Pemmmre nepasencrea 1) x — 1 > \/x + a; 2)x—1<+z+a.
OTsBer.
1) z — 1 > \/x + a. IlepBoe peuienue.
[Toctpoum rpaduk y = v/x + a 1upapoii Y1
YaCTH HEePaBeHCTBA, HAOPHMEp, IIpH

a=—2 mﬂ
Hac unrepecyior 3nadenus y, 60abwiue |
r—1. |
[TepeBeém Ha S3BIK TEOMETPHH YTBED-
Kaenne 1):




Bamaga 1. Pemmmre nepasencrea 1) x — 1 > \/x + a;

OTser.
1) z — 1 > \/x + a. IlepBoe peuienue.
[Toctponm rpaduk y = v/ + a mpaBoit
YaCTH HEPABEHCTBA, HANPUMED, TIPH
a= —2.
Hac wnTepecyior 3nadenus y, 6oavwue
r— 1
[lepeBeniém Ha SI3BIK TEOMETDUH yTBED-
Kaenne 1):
«IIPH IAHHOM 3HAYCHHU [TAPAMETPA ( BbI-
noJtHsieTest 1), ecJi TOUKa ¢ KOOPIMHATA-
MU (Z, ) HAXOIUTCS BBIIIE JTAHHON BETKH
napabosibl U HUZKE TPSIMOiL.»

4 -3

=2




Bamaga 1. Pemmmre nepasencrea 1) x — 1 > \/x + a;

OTser.
1) z — 1 > \/x + a. IlepBoe peuienue.
[Toctponm rpaduk y = v/ + a mpaBoit
YaCTH HEPABEHCTBA, HANPUMED, TIPH
a= —2.
Hac wnTepecyior 3nadenus y, 6oavwue
r— 1
[lepeBeniém Ha SI3BIK TEOMETDUH yTBED-
Kaenne 1):
«IIPH IAHHOM 3HAYCHHU [TAPAMETPA ( BbI-
noJtHsieTest 1), ecJi TOUKa ¢ KOOPIMHATA-
MU (Z, ) HAXOIUTCS BBIIIE JTAHHON BETKH
napabosibl U HUZKE TPSIMOiL.»

4 -3

=2




Bamaga 1. Pemmmre nepasencrea 1) x — 1 > \/x + a;

OTser.
1) z — 1 > \/x + a. IlepBoe peuienue.
[Toctponm rpaduk y = v/ + a mpaBoit
YaCTH HEPABEHCTBA, HANPUMED, TIPH
a= —2.
Hac wnTepecyior 3nadenus y, 6oavwue
r— 1
[lepeBeniém Ha SI3BIK TEOMETDUH yTBED-
Kaenne 1):
«IIPH IAHHOM 3HAYCHHU [TAPAMETPA ( BbI-
noJtHsieTest 1), ecJi TOUKa ¢ KOOPIMHATA-
MU (Z, ) HAXOIUTCS BBIIIE JTAHHON BETKH
napabosibl U HUZKE TPSIMOiL.»

—4

-3

=2




Bamaga 1. Pemmmre nepasencrea 1) x — 1 > \/x + a;

OTser.
1) z — 1 > \/x + a. IlepBoe peuienue.
[Toctponm rpaduk y = v/ + a mpaBoit
YaCTH HEPABEHCTBA, HANPUMED, TIPH
a= —2.
Hac wnTepecyior 3nadenus y, 6oavwue
r— 1
[lepeBeniém Ha SI3BIK TEOMETDUH yTBED-
Kaenne 1):
«IIPH IAHHOM 3HAYCHHU [TAPAMETPA ( BbI-
noJtHsieTest 1), ecJi TOUKa ¢ KOOPIMHATA-
MU (Z, ) HAXOIUTCS BBIIIE JTAHHON BETKH
napabosibl U HUZKE TPSIMOiL.»

2)r—1<+zx+a.

yl
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Bamaga 1. Pemmmre nepasencrea 1) x — 1 > \/x + a;

OTser.
1) z — 1 > \/x + a. IlepBoe peuienue.
[Toctponm rpaduk y = v/ + a mpaBoit
YaCTH HEPABEHCTBA, HANPUMED, TIPH
a= —2.
Hac wnTepecyior 3nadenus y, 6oavwue
r— 1
[lepeBeniém Ha SI3BIK TEOMETDUH yTBED-
Kaenne 1):
«IIPH IAHHOM 3HAYCHHU [TAPAMETPA ( BbI-
noJtHsieTest 1), ecJi TOUKa ¢ KOOPIMHATA-
MU (Z, ) HAXOIUTCS BBIIIE JTAHHON BETKH
napabosibl U HUZKE TPSIMOiL.»

2)r—1<+zx+a.

yl

4 -3

=2
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Bamaga 1. Pemmmre nepasencrea 1) x — 1 > \/x + a;

OTser.
1) z — 1 > \/x + a. IlepBoe peuienue.
[Toctponm rpaduk y = v/ + a mpaBoit
YaCTH HEPABEHCTBA, HANPUMED, TIPH
a= —2.
Hac wnTepecyior 3nadenus y, 6oavwue
r— 1
[lepeBeniém Ha SI3BIK TEOMETDUH yTBED-
Kaenne 1):
«IIPH IAHHOM 3HAYCHHU [TAPAMETPA ( BbI-
noJtHsieTest 1), ecJi TOUKa ¢ KOOPIMHATA-
MU (Z, ) HAXOIUTCS BBIIIE JTAHHON BETKH
napabosibl U HUZKE TPSIMOiL.»
BHauutr, st KOOPJUHAT H306parKeHHOd
TOYKH yTBepZKeHNe 1) BBIIOJHIETCS.

2)r—1<+zx+a.

yl

4 =3 =2

R




Bamaga 1. Pemmmre nepasencrea 1) x — 1 > \/x + a;

OTser.
1) z — 1 > \/x + a. IlepBoe peuienue.
[Toctponm rpaduk y = v/ + a mpaBoit
YaCTH HEPABEHCTBA, HANPUMED, TIPH
a= —2.
Hac wnTepecyior 3nadenus y, 6oavwue
r— 1
[lepeBeniém Ha SI3BIK TEOMETDUH yTBED-
Kaenne 1):
«IIPH IAHHOM 3HAYCHHU [TAPAMETPA ( BbI-
noJtHsieTest 1), ecJi TOUKa ¢ KOOPIMHATA-
MU (Z, ) HAXOIUTCS BBIIIE JTAHHON BETKH
napabosibl U HUZKE TPSIMOiL.»
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Penienne 3anaqnm 2.

Bamaua 2. Pemure ypaBHenue « - sin3r = sin 2z, riae a — napaMerp, IPHHAMAIONIANA HEOTPH-
naTeIbHbIe 3HATEHUS.
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4a
YaursiBast, uro | cos x| < 1, nogyvaem, ¢ yaérom a > 0, BApHaHTHI
1+ +vV1+ 4a? 1+ V1 + 4a?
2&)%2_1@ 26”)¥§1¢)
a a
./ 2 _ 2
26”’) ﬂ > -1 < 26(4)) ﬂ <1l &
4da 4a
14+ v1+4a?
26') it vitda® > 1 &

4a



3amaua 2. Pemmure ypaBuenue a - sin 3x = sin 2x, rjae a — napameTp, NPUHUMAIONUNA HEOTPUTIA-
TeJTbHbIE 3HAYEHNS.
OrBert. [lo3TOMY MCXOTHOE YpaBHEHNE PABHOCUIBHO TAKOMY:

2

a-sinx-(40032$—1)—281nxcosx20 & sinx(4acos x—ZCosx—a):().

l)sine =0 = z=kr, kecZ
2) 4acos’x —2cosx —a = 0.
2a) ecau a = 0, 10 cosz = 0, OTKy;Lax:g+k7r, ke Z.

26) ecu a # 0, 10, O yeaoBuio, a > 0.

1+ V14 4a?

Pernast KBajipaTHOe (OTHOCHTEJBHO COS ) YPaBHEHHUE, MOJIyIaeM COS T =

4a
YaursiBast, uro | cos x| < 1, nogyvaem, ¢ yaérom a > 0, BApHaHTHI
1+ +vV1+4a? 1+ +vV1+4a?
2&)%2_1@ 26”)¥§1¢)
a a
./ 2 _ 2
26”’) 14& > -1 < 26(4)) 14& <1l &
a a
, 1+ V1+da? 1+4a+\/1+4a2>0
20) — > -1 < da =Y &
a

a>0



3amaua 2. Pemmure ypaBuenue a - sin 3x = sin 2x, rjae a — napameTp, NPUHUMAIONUNA HEOTPUTIA-
TeJTbHbIE 3HAYEHNS.
OrBert. [lo3TOMY MCXOTHOE YpaBHEHNE PABHOCUIBHO TAKOMY:

2

a-sinx-(40032$—1)—281nxcosx20 & sinx(4acos x—ZCosx—a):().

l)sine =0 = z=kr, kecZ
2) 4acos’x —2cosx —a = 0.
2a) ecau a = 0, 10 cosz = 0, OTKy;Lax:g+k7r, ke Z.

26) ecu a # 0, 10, O yeaoBuio, a > 0.

1+ V14 4a?

Pernast KBajipaTHOe (OTHOCHTEJBHO COS ) YPaBHEHHUE, MOJIyIaeM COS T =

4a
YaursiBast, uro | cos x| < 1, nogyvaem, ¢ yaérom a > 0, BApHaHTHI
1+ +vV1+ 4a? 1+ V1 + 4a?
2&)%2_1@ 26”)¥§1¢)
a a
_ 2 _ 2
26" 14& > -1 < 269) 14& <1l &
a a
/ 2
1+ V1 +4a? l1+4a+vitda >0 1+ 4a > —/1+ 4a2,
26) —————— > -1 & ia =V & &
4a a>0 a>0



3amaua 2. Pemmure ypaBuenue a - sin 3x = sin 2x, rjae a — napameTp, NPUHUMAIONUNA HEOTPUTIA-
TeJTbHbIE 3HAYEHNS.
OrBert. [lo3TOMY MCXOTHOE YpaBHEHNE PABHOCUIBHO TAKOMY:

2

a-sinx-(40032$—1)—281nxcosx20 & sinx(4acos x—ZCosx—a):().

l)sine =0 = z=kr, kecZ
2) 4acos’x —2cosx —a = 0.
2a) ecau a = 0, 10 cosz = 0, OTKy;Lax:g+k7r, ke Z.

26) ecu a # 0, 10, O yeaoBuio, a > 0.

1+ V14 4a?

Pernast KBajipaTHOe (OTHOCHTEJBHO COS ) YPaBHEHHUE, MOJIyIaeM COS T =

4a
YaursiBast, uro | cos x| < 1, nogyvaem, ¢ yaérom a > 0, BApHaHTHI
1+ +vV1+ 4a? 1+ V1 + 4a?
2&)%2_1 PN 26”)¥§1 o
a a
_ 2 _ 2
26" 14&2_1 & 269) ”ﬂgl &
a a
/ 2
14+ V1 +4a2 1+4a+vV1+4a > _ 5
26) T s o T 20, o JlHdaz=vidde® o,
4a a>0 a>0



3amaua 2. Pemmure ypaBuenue a - sin 3x = sin 2x, rjae a — napameTp, NPUHUMAIONUNA HEOTPUTIA-
TeJTbHbIE 3HAYEHNS.
OrBert. [lo3TOMY MCXOTHOE YpaBHEHNE PABHOCUIBHO TAKOMY:

2

a-sinx-(40032$—1)—281nxcosx20 & sinx(4acos x—ZCosx—a):().

l)sine =0 = z=kr, kecZ
2) 4acos’x —2cosx —a = 0.
2a) ecau a = 0, 10 cosz = 0, OTKy;Lax:g+k7r, ke Z.

26) ecu a # 0, 10, O yeaoBuio, a > 0.

1+ V14 4a?

Pernast KBajipaTHOe (OTHOCHTEJBHO COS ) YPaBHEHHUE, MOJIyIaeM COS T =

4a
YaursiBast, uro | cos x| < 1, nogyvaem, ¢ yaérom a > 0, BApHaHTHI
1+ +vV1+ 4a? 1+ +vV1+ 4a?
2&)%2_1@@20; 26”)¥§1¢)
a a
— 2 _ 2
26”’)#2—1@ 26(4))14&§1©
a a
/ 2
14+ V1 +4a2 1+4a+vV1+4a > _ 5
26) T s o T 20, o JlHdaz=vidde® o,
4a a>0 a>0



3amaua 2. Pemmure ypaBuenue a - sin 3x = sin 2x, rjae a — napameTp, NPUHUMAIONUNA HEOTPUTIA-
TeJTbHbIE 3HAYEHNS.
OrBert. [lo3TOMY MCXOTHOE YpaBHEHNE PABHOCUIBHO TAKOMY:

2

a-sin:z:-(40082$—1)—281nxcosx20 & sinx(4acos x—ZCosx—a):().

l)sine =0 = z=kr, kecZ
2) 4acos’x —2cosx —a = 0.
T
2a) ecau a = 0, 10 cosz = 0, OTKyILaZ‘:§+]€7T, ke Z.

26) ecu a # 0, 10, O yeaoBuio, a > 0.

1+ V14 4a?

Pernast KBajipaTHOe (OTHOCHTEJBHO COS ) YPaBHEHHUE, MOJIyIaeM COS T =

4a
YaursiBast, uro | cos x| < 1, nogyvaem, ¢ yaérom a > 0, BApHaHTHI
1+ +vV1+4a? 1+ +vV1+4a?
2&)%2_1@@20; 26”)¥§1¢)
a a
./ 2 _ 2
26”’) ﬂ > -1 < 26(4)) ﬂ <1l &
4da 4a
14+ V1+4a?
T

a>0



3amaua 2. Pemmure ypaBuenue a - sin 3x = sin 2x, rjae a — napameTp, NPUHUMAIONUNA HEOTPUTIA-
TeJTbHbIE 3HAYEHNS.
OrBert. [lo3TOMY MCXOTHOE YpaBHEHNE PABHOCUIBHO TAKOMY:

2

a-sinx-(40032$—1)—281nxcosx20 & sinx(4acos x—ZCosx—a):().

l)sine =0 = z=kr, kecZ
2) 4acos’x —2cosx —a = 0.
2a) ecau a = 0, 10 cosz = 0, OTKy;Lax:g+k7r, ke Z.

26) ecu a # 0, 10, O yeaoBuio, a > 0.

1+ V14 4a?

Pernast KBajipaTHOe (OTHOCHTEJBHO COS ) YPaBHEHHUE, MOJIyIaeM COS T =

4a
YaursiBast, uro | cos x| < 1, nogyvaem, ¢ yaérom a > 0, BApHaHTHI
1+ +vV1+4a? 1+ +vV1+4a?
2&)%2_1@@20; 26”)¥§1¢)
a a
—_/ 2 _ 2
26”’) 14& > -1 < 26(4)) 14& <1l &
a a
1+\/1+4a2< 1—4a+\/1+4a2<
26") 4a =l e 4a =0 o

a>0 a>0



3amaua 2. Pemmure ypaBuenue a - sin 3x = sin 2x, rjae a — napameTp, NPUHUMAIONUNA HEOTPUTIA-
TeJTbHbIE 3HAYEHNS.
OrBert. [lo3TOMY MCXOTHOE YpaBHEHNE PABHOCUIBHO TAKOMY:

2

a-sinx-(40032$—1)—281nxcosx20 & sinx(4acos x—ZCosx—a):().

l)sine =0 = z=kr, kecZ
2) 4acos’x —2cosx —a = 0.
2a) ecau a = 0, 10 cosz = 0, OTKy;Lax:g+k7r, ke Z.

26) ecu a # 0, 10, O yeaoBuio, a > 0.

1+ V14 4a?

Pernast KBajipaTHOe (OTHOCHTEJBHO COS ) YPaBHEHHUE, MOJIyIaeM COS T =

YaursiBast, uro | cos x| < 1, nogyvaem, ¢ yaérom a > 0, BApHaHTHI da

oy VIR g s LTI

26") 1o vitda ”41a+4a2 >-1 & 26) 1o vitda? ”41a+4“2 <1 &

26 H—\WSL - 1—4a—i—4a\/1+4a2§0’ " { ITI@ <da 1. .
a>0 a>0 e



3amaua 2. Pemmure ypaBuenue a - sin 3x = sin 2x, rjae a — napameTp, NPUHUMAIONUNA HEOTPUTIA-
TeJTbHbIE 3HAYEHNS.
OrBert. [lo3TOMY MCXOTHOE YpaBHEHNE PABHOCUIBHO TAKOMY:

2

a-sinx-(40032$—1)—281nxcosx20 & sinx(4acos x—ZCosx—a):().

l)sine =0 = z=kr, kecZ
2) 4acos’x —2cosx —a = 0.
2a) ecau a = 0, 10 cosz = 0, OTKy;Lax:g+k7r, ke Z.

26) ecu a # 0, 10, O yeaoBuio, a > 0.

1+ V14 4a?

Pernast KBajipaTHOe (OTHOCHTEJBHO COS ) YPaBHEHHUE, MOJIyIaeM COS T =

YaursiBast, uro | cos x| < 1, nogyvaem, ¢ yaérom a > 0, BApHaHTHI da

oy VIR g s LTI

26") 1o vitda ”41a+4a2 >-1 & 26) 1o vitda? ”41a+4“2 <1 &

26 H—\WSL - 1—4a—i—4a\/1+4a2§0’ " { ITI@ <da 1. .
a>0 a>0 e

1+4a® < (4a — 1),
a>1/4



3amaua 2. Pemmure ypaBuenue a - sin 3x = sin 2x, rjae a — napameTp, NPUHUMAIONUNA HEOTPUTIA-
TeJTbHbIE 3HAYEHNS.
OrBert. [lo3TOMY MCXOTHOE YpaBHEHNE PABHOCUIBHO TAKOMY:

2

a-sinx-(40032$—1)—281nxcosx20 & sinx(4acos x—ZCosx—a):().

l)sine =0 = z=kr, kecZ
2) 4acos’x —2cosx —a = 0.
2a) ecau a = 0, 10 cosz = 0, OTKy;Lax:g+k7r, ke Z.

26) ecu a # 0, 10, O yeaoBuio, a > 0.

1+ V14 4a?

Pernast KBajipaTHOe (OTHOCHTEJBHO COS ) YPaBHEHHUE, MOJIyIaeM COS T =

4a
YaursiBast, uro | cos x| < 1, nogyvaem, ¢ yaérom a > 0, BApHaHTHI
14+ +v1+4a? 14+ +vV1+4a?
2&)%2_1@@20; 26”)¥§1¢)
a a
_/ 2 _ ./ 2
26”’) 14& > -1 < 26(4)) 14& <1l &
a a
./ 2 _ ./ 2
. 1++v1+4a <1 1—4a+v1+4a <0 m§4a_17
26 ) 4a - <= 4a - < >0 <
a>0 a>0 a

1+4a® < (4a — 1), 12a? — 8a > 0,
a>1/4 a>1/4



3amaua 2. Pemmure ypaBuenue a - sin 3x = sin 2x, rjae a — napameTp, NPUHUMAIONUNA HEOTPUTIA-
TeJTbHbIE 3HAYEHNS.
OrBert. [lo3TOMY MCXOTHOE YpaBHEHNE PABHOCUIBHO TAKOMY:

2

a-sinx-(40032$—1)—281nxcosx20 & sinx(4acos x—ZCosx—a):().

l)sine =0 = z=kr, kecZ
2) 4acos’x —2cosx —a = 0.
2a) ecau a = 0, 10 cosz = 0, OTKy;Lax:g+k7r, ke Z.

26) ecu a # 0, 10, O yeaoBuio, a > 0.

1+ V14 4a?

Pernast KBajipaTHOe (OTHOCHTEJBHO COS ) YPaBHEHHUE, MOJIyIaeM COS T =

4a
YaursiBast, uro | cos x| < 1, nogyvaem, ¢ yaérom a > 0, BApHaHTHI
1+ +vV1+4a? 1+ +vV1+4a?
2&)%2_1@@20; 26”)¥§1¢)
a a
./ 2 _ 2
26”’) 14& > -1 < 26(4)) 14& <1l &
a a
/ 2 _ ./ 2
. 14+ +v1+4a <1 1—4a+ V14 4a <0 m§4a_17
26) 4da - = 4a - = >0 <
a>0 a>0 “
1+4a® < (4a —1)? 124> = 8a >0 2
= ) - Y > Z
{a>1/4 a>1/4 T a=3



3amaua 2. Pemmure ypaBuenue a - sin 3x = sin 2x, rjae a — napameTp, NPUHUMAIONUNA HEOTPUTIA-
TeJTbHbIE 3HAYEHNS.
OrBert. [lo3TOMY MCXOTHOE YpaBHEHNE PABHOCUIBHO TAKOMY:

2

a-sinx-(40032$—1)—281nxcosx20 & sinx(4acos x—ZCosx—a):().

l)sine =0 = z=kr, kecZ
2) 4acos’x —2cosx —a = 0.
2a) ecau a = 0, 10 cosz = 0, OTKy;Lax:g+k7r, ke Z.

26) ecu a # 0, 10, O yeaoBuio, a > 0.

1+ V14 4a?

Pernast KBajipaTHOe (OTHOCHTEJBHO COS ) YPaBHEHHUE, MOJIyIaeM COS T =

4a
YaursiBast, uro | cos x| < 1, nogyvaem, ¢ yaérom a > 0, BApHaHTHI
1+ +vV1+4a? 1+ +vV1+4a? 2
2&)%2_1@@20; 26”)¥§1¢)a2§,
a a
./ 2 _ 2
26”’) 14& > -1 < 26(4)) 14& <1l &
a a
/ 2 _ ./ 2
. 14+ +v1+4a <1 1—4a+ V14 4a <0 m§4a_17
26) 4da - = 4a - = >0 <
a>0 a>0 “
1+4a® < (4a —1)? 124> = 8a >0 2
= ) - Y > Z
{a>1/4 a>1/4 T a=3



3amaua 2. Pemmure ypaBuenue a - sin 3x = sin 2x, rjae a — napameTp, NPUHUMAIONUNA HEOTPUTIA-
TeJTbHbIE 3HAYEHNS.
OrBert. [lo3TOMY MCXOTHOE YpaBHEHNE PABHOCUIBHO TAKOMY:

2

a-sin:z:-(40082$—1)—281nxcosx20 & sinx(4acos x—ZCosx—a):().

l)sine =0 = z=kr, kecZ
2) 4acos’x —2cosx —a = 0.
T
2a) ecau a = 0, 10 cosz = 0, OTKyILaZ‘:§+]€7T, ke Z.

26) ecu a # 0, 10, O yeaoBuio, a > 0.

1+ V14 4a?

Pernast KBajipaTHOe (OTHOCHTEJBHO COS ) YPaBHEHHUE, MOJIyIaeM COS T =

4a
YaursiBast, uro | cos x| < 1, nogyvaem, ¢ yaérom a > 0, BApHaHTHI
1+ +vV1+4a? 1+ +vV1+4a? 2

2&)%2_1@@20; 26”)¥§1¢)a2§;

a a

—_/ 2 _ 2

26”’) ﬂ > -1 < 26(4)) ﬂ <1l &

4da 4a

1 — V14 4a?

%" a2 b s



3amaua 2. Pemmure ypaBuenue a - sin 3x = sin 2x, rjae a — napameTp, NPUHUMAIONUNA HEOTPUTIA-
TeJTbHbIE 3HAYEHNS.
OrBert. [lo3TOMY MCXOTHOE YpaBHEHNE PABHOCUIBHO TAKOMY:

2

a-sinx-(40032$—1)—281nxcosx20 & sinx(4acos x—ZCosx—a):().

l)sine =0 = z=kr, kecZ
2) 4acos’x —2cosx —a = 0.
2a) ecau a = 0, 10 cosz = 0, OTKy;Lax:g+k7r, ke Z.

26) ecu a # 0, 10, O yeaoBuio, a > 0.

1+ V14 4a?

Pernast KBajipaTHOe (OTHOCHTEJBHO COS ) YPaBHEHHUE, MOJIyIaeM COS T =

4a
YaursiBast, uro | cos x| < 1, nogyvaem, ¢ yaérom a > 0, BApHaHTHI
1+ +vV1+4a? 1+ +vV1+4a? 2

2&)%2_1@@20; 26”)¥§1¢)a2§;

a a

—_/ 2 _ 2

26”’) 14& > -1 < 26(4)) 14& <1l &

a a

1 — V14 4a? 1+4a — V1 + 4a?

%" a2 b s 10 20 4

a>0 a>0



3amaua 2. Pemmure ypaBuenue a - sin 3x = sin 2x, rjae a — napameTp, NPUHUMAIONUNA HEOTPUTIA-
TeJTbHbIE 3HAYEHNS.
OrBert. [lo3TOMY MCXOTHOE YpaBHEHNE PABHOCUIBHO TAKOMY:

2

a-sinx-(40032$—1)—281nxcosx20 & sinx(4acos x—ZCosx—a):().

l)sine =0 = z=kr, kecZ
2) 4acos’x —2cosx —a = 0.
2a) ecau a = 0, 10 cosz = 0, OTKy;Lax:g+k7r, ke Z.

26) ecu a # 0, 10, O yeaoBuio, a > 0.

1+ V14 4a?

Pernast KBajipaTHOe (OTHOCHTEJBHO COS ) YPaBHEHHUE, MOJIyIaeM COS T =

4a
YaursiBast, uro | cos x| < 1, nogyvaem, ¢ yaérom a > 0, BApHaHTHI
1+ +vV1+ 4a? 1+ +vV1+ 4a? 2
2&)%2_1@@20; 26”)¥§1¢)a2§;
a a
— 2 _ 2
26" 14& > -1 < 269) 14& <1l &
a a
Y/ 2 Y 2
26") 14&2_17 & o 4 — 20 o { Ltda = V1tda®,
a a
a>0 a>0 Xl



3amaua 2. Pemmure ypaBuenue a - sin 3x = sin 2x, rjae a — napameTp, NPUHUMAIONUNA HEOTPUTIA-
TeJTbHbIE 3HAYEHNS.
OrBert. [lo3TOMY MCXOTHOE YpaBHEHNE PABHOCUIBHO TAKOMY:

2

a-sinx-(40032$—1)—281nxcosx20 & sinx(4acos x—ZCosx—a):().

l)sine =0 = z=kr, kecZ
2) 4acos’x —2cosx —a = 0.
2a) ecau a = 0, 10 cosz = 0, OTKy;Lax:g+k7r, ke Z.

26) ecu a # 0, 10, O yeaoBuio, a > 0.

1+ V14 4a?

Pernast KBajipaTHOe (OTHOCHTEJBHO COS ) YPaBHEHHUE, MOJIyIaeM COS T =

4a
YaursiBast, uro | cos x| < 1, nogyvaem, ¢ yaérom a > 0, BApHaHTHI
1+ +vV1+ 4a? 1+ +vV1+ 4a? 2
2&)%2_1@@20; 26”)¥§1¢)a2§;
a a
./ 2 Y/ 2
26" 14& > -1 < 269) 14& <1l &
a a
Y/ 2 Y 2
/// 1 1+4a > 1 1+4a 1+4a >0 1_'_4@2\/@7
26 ) 4da - o= 4a - = >0 =
a>0 a>0 “

(4a+1)* > 1 + 4a?,
a>0



3amaua 2. Pemmure ypaBuenue a - sin 3x = sin 2x, rjae a — napameTp, NPUHUMAIONUNA HEOTPUTIA-
TeJTbHbIE 3HAYEHNS.
OrBert. [lo3TOMY MCXOTHOE YpaBHEHNE PABHOCUIBHO TAKOMY:

2

a-sinx-(40032$—1)—281nxcosx20 & sinx(4acos x—ZCosx—a):().

l)sine =0 = z=kr, kecZ
2) 4acos’x —2cosx —a = 0.
2a) ecau a = 0, 10 cosz = 0, OTKy;Lax:g+k7r, ke Z.

26) ecu a # 0, 10, O yeaoBuio, a > 0.

1+ V14 4a?

Pernast KBajipaTHOe (OTHOCHTEJBHO COS ) YPaBHEHHUE, MOJIyIaeM COS T =

4a
YaursiBast, uro | cos x| < 1, nogyvaem, ¢ yaérom a > 0, BApHaHTHI
1+ +vV1+ 4a? 1+ +vV1+ 4a? 2
2&)%2_1@@20; 26”)¥§1¢)a2§;
a a
./ 2 Y/ 2
26" 14& > -1 < 269) 14& <1l &
a a
Y/ 2 Y 2
/// 1 1+4a > 1 1+4a 1+4a >0 1_'_4@2\/@7
26 ) 4da - o= 4a - = >0 =
a>0 a>0 “

(4a+1)* > 1 + 4a?, N 12a% + 8a > 0,
a>0 a>0



3amaua 2. Pemmure ypaBuenue a - sin 3x = sin 2x, rjae a — napameTp, NPUHUMAIONUNA HEOTPUTIA-
TeJTbHbIE 3HAYEHNS.
OrBert. [lo3TOMY MCXOTHOE YpaBHEHNE PABHOCUIBHO TAKOMY:

2

a-sinx-(40032$—1)—281nxcosx20 & sinx(4acos x—ZCosx—a):().

l)sine =0 = z=kr, kecZ
2) 4acos’x —2cosx —a = 0.
2a) ecau a = 0, 10 cosz = 0, OTKy;Lax:g+k7r, ke Z.

26) ecu a # 0, 10, O yeaoBuio, a > 0.

1+ V14 4a?

Pernast KBajipaTHOe (OTHOCHTEJBHO COS ) YPaBHEHHUE, MOJIyIaeM COS T =

4a
YaursiBast, uro | cos x| < 1, nogyvaem, ¢ yaérom a > 0, BApHaHTHI
1+ +vV1+ 4a? 1+ +vV1+ 4a? 2
2&)%2_1@@20; 26”)¥§1¢)a2§;
a a
./ 2 Y/ 2
26" 14& > -1 < 269) 14& <1l &
a a
Y/ 2 Y 2
/// 1 1+4a > 1 1+4a 1+4a >0 1_'_4@2\/@7
26 ) 4da - o= 4a - = >0 =
a>0 a>0 “

2> 2 2 >
{(4a+1) > 1+ 4a?, @{12@ +8a>0,

a>0 a>0



3amaua 2. Pemmure ypaBuenue a - sin 3x = sin 2x, rjae a — napameTp, NPUHUMAIONUNA HEOTPUTIA-
TeJTbHbIE 3HAYEHNS.
OrBert. [lo3TOMY MCXOTHOE YpaBHEHNE PABHOCUIBHO TAKOMY:

2

a-sinx-(40032$—1)—281nxcosx20 & sinx(4acos x—ZCosx—a):().

l)sine =0 = z=kr, kecZ
2) 4acos’x —2cosx —a = 0.
2a) ecau a = 0, 10 cosz = 0, OTKy;Lax:g+k7r, ke Z.

26) ecu a # 0, 10, O yeaoBuio, a > 0.

1+ V14 4a?

Pernast KBajipaTHOe (OTHOCHTEJBHO COS ) YPaBHEHHUE, MOJIyIaeM COS T =

4a
YaursiBast, uro | cos x| < 1, nogyvaem, ¢ yaérom a > 0, BApHaHTHI
1+ +vV1+ 4a? 1+ +vV1+ 4a? 2
2&)%2_1@@20; 26”)¥§1¢)a2§;
a a
1 —+V1+4a? 1 —+V1+4a?
26") % >_1 & a>0; 26) % <1l &
a a
Y/ 2 Y 2
/// 1 1+4a > 1 1+4a 1+4a >0 1_'_4@2\/@7
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Pemmtenne 3agagn 3.

Bagaua 3. Jlyig KazKI0ro 3HAUEHHS MapaMeTpa a pelmuTe ypasHenue sin® z + cos® z = a.



Banaua 3. JIas Kax10ro 3HAYEHUS TapaMeTpa a pemnmTe ypasaenue sin® @ + cos® = a.

Orser. IlepBoe perreHue. (sin2 x + cos? SL’) (sin4 x — sin? x cos® x + cos? x) =a &



Banaua 3. JIas Kax10ro 3HAYEHUS TapaMeTpa a pemnmTe ypasaenue sin® @ + cos® = a.

Otser. IlepBoe penienue. (sin2 x + cos? x) (sin4 x — sin? x cos? x + cos* :1:) =a &
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Pemmtenne 3agagn 5.

Bamaua 5. Pemure HepaBeHCTBO

T2

20 —x2 —a? —

JIJIdl BCeX 3HAYeHUi MmapameTpa a.



3amaua 5. Pemure nepaBeHcTBO
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3amaua 5. Pemure nepaBeHcTBO
2
T4 —a
o 2220 (1)
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JJId BCEeX 3HAYEHUI TTapaMeTrpa d.
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HepasencrBo (1) BBIOHSIETCST TOTJA U TOJBKO TOTJA, KOrJa JAuO0 YUCAUTETh PaBeH HYJIO, JH00,
B IIPOTHUBHOM CJiy4yae, YUCJAUTEb W 3HAMEHATe/b UMEIOT OAMHaKoBbIil 3HakK. [locsiemnee o3nadaer,
9TO0 3HAMEHATe b HeoTpurareaeH (6osee TOrO — MOJOKHUTEIEH), TaK KAK BbIPAYKEHNEe B YUCIUTE]Ie
HEOTPUIATETHHO.
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BJIETBOPSIOT HEPABEHCTBY (1), TO €CTh MHOYKECTBO TOYEK, KOOPJAUHATHI KOTOPHIX
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M306pasum Ha 1wiockoctd xOa MHOMKECTBO TOYEK, KOOPIMHATHI KOTOPBIX VJI0-
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{ZL’Q—GZO,

20 — x> —a®? > 0.

ecan a < —1, To pemnteHnii HeT;
ecm —1<a<0,rol—v1—a2<z<l-—+V1-—a%
r = —\/a;
ecm 0 < a <1, T0 '
Orser: ’ {ﬁ§x<1—«/1—a2;

ecan a = 1, To




3amaua 5. Pemure nepaBeHcTBO

2
T4 —a
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T1o KBaJdpaTHO€ YpaBHEHHNE OTHOCUTEJIbHO g .

(2)’5 _ —2i\/m.

3 2

2 x
Kak usBecrHo, (5) > 0,




3amaua 8. [lpu kakux 3HadYeHUAX mapamMerpa a ypasuenue 4% + 2 - 6% + a - 9* = 0 ne umeer pe-
TeHni !
OrtBer.

3 3) TATH

9 T
T1o KBaJdpaTHO€ YpaBHEHHNE OTHOCUTEJIbHO g .

0. (2)96_ 2+ 4~ 4a

3 9

2 x
Kak usBecrHo, (5) > 0,




3amaua 8. [lpu kakux 3HadYeHUAX mapamMerpa a ypasuenue 4% + 2 - 6% + a - 9* = 0 ne umeer pe-
TeHni !
OrtBer.

3 3) TATH

9 T
T1o KBaJdpaTHO€ YpaBHEHHNE OTHOCUTEJIbHO g .

0. (2)96_ 2+ 4~ 4a

3 2

x
Kak usBecrHo, (5) > 0, mO9TOMY peleHuil HeT, ecJu

—2++v4—-4a <0, Te.



3amaua 8. [lpu kakux 3HadYeHUAX mapamMerpa a ypasuenue 4% + 2 - 6% + a - 9* = 0 ne umeer pe-
TeHni !
OrtBer.

3 3) TATH

9 T
T1o KBaJdpaTHO€ YpaBHEHHNE OTHOCUTEJIbHO g .

0. (2)96_ 2+ 4~ 4a

3 9

x
Kak usBecrHo, 5) > 0, mO9TOMY peleHuil HeT, ecJu

—2+vV4—-4a <0, Te. V4 —4a <2, oTKyIa



3amaua 8. [lpu kakux 3HadYeHUAX mapamMerpa a ypasuenue 4% + 2 - 6% + a - 9* = 0 ne umeer pe-
TeHni !
OrtBer.

3 3) TATH

9 T
T1o KBaJdpaTHO€ YpaBHEHHNE OTHOCUTEJIbHO g .

0. (2)96_ 2+ 4~ 4a

3 9

x
Kak usBecrHo, 5) > 0, mO9TOMY peleHuil HeT, ecJu

—2+V4—-4a <0, 1e. V4 —4a <2, orkyma 4 —4a <A4.



3amaua 8. [lpu kakux 3HadYeHUAX mapamMerpa a ypasuenue 4% + 2 - 6% + a - 9* = 0 ne umeer pe-
TeHni !
OrtBer.

3 3 a = V.
2

T
T1o KBaJdpaTHO€ YpaBHEHHNE OTHOCUTEJIbHO g) .

2\*  —2++4—14a
0< (=] = .

3 2

2 x

Kak usBecrHo, 3 > 0, H09TOMY pelIeHuil HeT, ecJiu
—2+V4—-4a <0, 1e. V4 —4a <2, orkyma 4 —4a <A4.
CrenoBaTeIbHO, UCXOJHOE YpaBHEHHE He HUMeeT pelleHHH TOorja |
TOJILKO TOIJIa, KOTa




3amaua 8. [lpu kakux 3HadYeHUAX mapamMerpa a ypasuenue 4% + 2 - 6% + a - 9* = 0 ne umeer pe-
TeHni !
OrtBer.

3 3 a = V.
2

T
T1o KBaJdpaTHO€ YpaBHEHHNE OTHOCUTEJIbHO g) .

2\ —2++V4—4a
0<| =) = .

3 2

2 x

Kak usBecrHo, 3 > 0, M03TOMY peITeHn HEeT, ecJin
—2+V4—-4a <0, 1e. V4 —4a <2, orkyma 4 —4a <A4.
CrenoBaTeIbHO, UCXOJHOE YpaBHEHHE He HUMeeT pelleHHH TOorja |
TOJIBLKO Torma, Korma a > 0.




3amaua 8. [lpu kakux 3HadYeHUAX mapamMerpa a ypasuenue 4% + 2 - 6% + a - 9* = 0 ne umeer pe-
TeHni !

OTtBerT.

3 3 a = V.
2

T
T1o KBaJdpaTHO€ YpaBHEHHNE OTHOCUTEJIbHO g) .

2\ —2++V4—4a
0<| =) = .

3 2

2 x

Kak usBecrHo, 3 > 0, M03TOMY peITeHn HEeT, ecJin
—2+V4—-4a <0, 1e. V4 —4a <2, orkyma 4 —4a <A4.
CrenoBaTeIbHO, UCXOJHOE YpaBHEHHE He HUMeeT pelleHHH TOorja |
TOJIBLKO Torma, Korma a > 0.




3amaua 8. [lpu kakux 3HadYeHUAX mapamMerpa a ypasuenue 4% + 2 - 6% + a - 9* = 0 ne umeer pe-
TeHni !

OTtBerT.
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T1o KBaJdpaTHO€ YpaBHEHHNE OTHOCUTEJIbHO g) .

2\ —2++V4—4a
0<| =) = .

3 2

2 x

Kak usBecrHo, 3 > 0, M03TOMY peITeHn HEeT, ecJin
—2+V4—-4a <0, 1e. V4 —4a <2, orkyma 4 —4a <A4.
CrenoBaTeIbHO, UCXOJHOE YpaBHEHHE He HUMeeT pelleHHH TOorja |
TOJIBLKO Torma, Korma a > 0.




3amaua 8. [lpu kakux 3HadYeHUAX mapamMerpa a ypasuenue 4% + 2 - 6% + a - 9* = 0 ne umeer pe-
TeHni !

OTBeT.

2 2x 2 T

- 2 = = 0.
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9 T
T1o KBaJdpaTHO€ YpaBHEHHNE OTHOCUTEJIbHO g .

2\ —2++V4—4a
0<| =) = .

3 2

2 x

Kak usBecrHo, 3 > 0, M03TOMY peITeHn HEeT, ecJin
—2+V4—-4a <0, 1e. V4 —4a <2, orkyma 4 —4a <A4.
CrenoBaTeIbHO, UCXOJHOE YpaBHEHHE He HUMeeT pelleHHH TOorja |
TOJIBLKO Torma, Korma a > 0.

2 x
I'paguvecran nposepkra: MOJIOKUM (§) =1, TOr/a MCXOJHOE

PaBEHCTBO PaBHOCHJ/ILHO CHCTEME



3amaua 8. [lpu kakux 3HadYeHUAX mapamMerpa a ypasuenue 4% + 2 - 6% + a - 9* = 0 ne umeer pe-
TeHni !

OTBeT.
2 2x 2 T
- 2 = = 0.
(5) +2(3) +
2

T
T1o KBaJdpaTHO€ YpaBHEHHNE OTHOCUTEJIbHO g) .

2\ —2++V4—4a
0<| =) = .

3 2

2 x

Kak usBecrHo, 3 > 0, M03TOMY peITeHn HEeT, ecJin
—2+V4—-4a <0, 1e. V4 —4a <2, orkyma 4 —4a <A4.
CrenoBaTeIbHO, UCXOJHOE YpaBHEHHE He HUMeeT pelleHHH TOorja |
TOJIBLKO Torma, Korma a > 0.

2 x
I'paguvecran nposepkra: MOJIOKUM (§) =1, TOr/a MCXOJHOE

PaBEHCTBO PaBHOCHJ/ILHO CHCTEME

2+ 2t+a =0, a=
t>0, e t>0,



3amaua 8. [lpu kakux 3HadYeHUAX mapamMerpa a ypasuenue 4% + 2 - 6% + a - 9* = 0 ne umeer pe-
TeHni !

OTBeT.

2 2x 2 T

- 2 = = 0.
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T1o KBaJdpaTHO€ YpaBHEHHNE OTHOCUTEJIbHO g .

0. (2 " 244 da
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CrenoBaTeIbHO, UCXOJHOE YpaBHEHHE He HUMeeT pelleHHH TOorja |
TOJIBLKO Torma, Korma a > 0.

2 x
I'paguvecran nposepkra: MOJIOKUM (§) =1, TOr/a MCXOJHOE

PaBEHCTBO PABHOCHJIBLHO CHCTEME
2+ 2t +a =0, Lo a=1-—(t+1)%
t>0, Tt >0,
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PaBEHCTBO PABHOCHJIBLHO CHCTEME
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3 2
2 x
Kak usBecrHo, 3 > 0, H09TOMY pelIeHuil HeT, ecJiu |
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PaBEHCTBO PaBHOCHJ/ILHO CHCTEME
2 +2t+a=0, =1—(t+1)?
{t>0, T'e'{t>0,
[Ipm oTpunaTeabHOM 3HAUYEHUHN a, T.e. Tph a < 0, IMeeTcd TOUKa @ TepecedeHus TpIMoil ¥y = a ¢ ma-
paboJIoil, UMEIONIas MOIOKUTEIbHOE 3HAUCHNEe KOOPIUHATHI t.
B 3rom ciiyuae 1mocjie/iHss CUCTeMa UMeeT pellleHre, BOIPEeKH TPEeOOBAHUIO 3a/1a4H.
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TeHni !

OTBeT.
2 2x 2 T Yy
- 2 = = 0.
(5) +2(3) + |

9 T
T1o KBaJdpaTHO€ YpaBHEHHNE OTHOCUTEJIbHO g .

2\* —2+4—4a t
0< (=] = .

3 2 1

2 x

Kak usBecrHo, 3 > 0, H09TOMY pelIeHuil HeT, ecJiu
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3amaua 8. [lpu kakux 3HadYeHUAX mapamMerpa a ypasuenue 4% + 2 - 6% + a - 9* = 0 ne umeer pe-
TeHni !
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PaBEHCTBO PABHOCUIHLHO CUCTEME
2 +2t+a=0, a=1—(t+1)?%
t>0, T'e'{t>0,
[Ipr 0 < a < 1y obenx ToUEK O Mepecevdenns IpAMoi y = a ¢ TapadoJIoit aOCIUCCh ¢ HEOJIOKUATEb-
HBI.
B s1om ciiyuae mocsie/iHsisi CHCTEMa PEIeHusl He UMEEeT, 9TO U TPedyercs.



3amaua 8. [lpu kakux 3HadYeHUAX mapamMerpa a ypasuenue 4% + 2 - 6% + a - 9* = 0 ne umeer pe-
TeHni !
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Kak usBecrHo, 3 > 0, H09TOMY pelIeHuil HeT, ecJiu
—2+V4—-4a <0, 1e. V4 —4a <2, orkyma 4 —4a <A4.
CrenoBaTeIbHO, UCXOJHOE YpaBHEHHE He HUMeeT pelleHHH TOorja |
TOJIBLKO Torma, Korma a > 0.
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PaBEHCTBO PABHOCUJIBLHO CHCTEME
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{t>0, T'e'{t>0,
[Ipr a = 1 uMeeTcs eIMHCTBEHHAasT TOYKA O IepecedeHust npsamoit y = 1 ¢ mapaboJioit, nmpuaém adc-
mucca t = —1 3ToM TOYKH OTpHIATEILHA.
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3amaua 8. [lpu kakux 3HadYeHUAX mapamMerpa a ypasuenue 4% + 2 - 6% + a - 9* = 0 ne umeer pe-
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3amaua 8. [lpu kakux 3HadYeHUAX mapamMerpa a ypasuenue 4% + 2 - 6% + a - 9* = 0 ne umeer pe-
TeHni !

OTBerT.

2 2x 2 x yt

z 2( =2 = 0.
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MTak, TOIbKO B BepXHEii MOJIYILIOCKOCTH @ > () HeT To4uek mapaboJIbl,
JIeYKaIUX B TPaBoil OaymiaockocTn ¢ > (0, T.e. MCXOJIHOE ypaBHEHUE
KOpHefI HE uMeeT, 4YTO IoJATBep2KaaeT HOJ’[y‘{eHHbeI OTBeT.



Pemmtenne 3agagn 9.

Bamaua 9. Ilpu Kakux 3HaYEHUAX HapaMeTpa ¢ HEPABEHCTBO X + a > /&2 — a uMeeT perreHus’?



Bapgaua 9. [Ipu kKakux 3HaYeHndX mapaMeTpa a HepaBeHCTBO T + a > v/ 12 — a uMeeT penieHus?
OTser.



Bagaua 9. [Ipu Kakux 3HaUYEHUSIX HapaMeTpa a HEPABEHCTBO T + a > /12 — a uMeeT penieHus?

OTser.
r+a>0,
22 —a>0, 2EN



Bamaua 9. IIpn KakuxX 3HAUEHHAX MapaMeTpa a HEPABEHCTBO T + a > /a2 — a UMeeT pelneHus?
OTBerT.

r+a>0,

22 —a>0, 2EN

22+ 2ax+a®>2*—a



Bamaua 9. Ilpu Kakux 3HAUEHUAX ITapaMeTpa ¢ HEPABEHCTBO = + a > /12 — a uMeer penrenns?
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Bapgaua 9. llpn Kaxkux 3HaYEHUAX HapaMeTpa a HEPaBeHCTBO X + a > /&2 — a UMeeT pelieHusa’
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a+1
2

r < —
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2 +2ax +a* > 2* —a a2r+a+1) >0
1)a<0

a <0, a <0,

x+a>0, r = —a,

22 —a>0, < 2% > a,

a+1 a+1
T << — T << —

2 2



Bapgaua 9. llpn Kaxkux 3HaYEHUAX HapaMeTpa a HEPaBeHCTBO X + a > /&2 — a UMeeT pelieHusa’
OTser.

r+a>0, r+a>0,
22 —a>0, 2EN 22 —a>0,
2 +2ax +a* > 2* —a a2r+a+1) >0
1)a<0
a < 0, a < 0, at
x+a>0, r = —a,
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a+1 a+1
T < 5 T < 5 14
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2 +2ax +a* > 2* —a a2r+a+1) >0
1)a<0
a < 0, a < 0, at
x+a>0, r = —a,
22 —a>0, < 2% > a, 21
a+1 a+1
T < 5 T < 5 14




Bapgaua 9. llpn Kaxkux 3HaYEHUAX HapaMeTpa a HEPaBeHCTBO X + a > /&2 — a UMeeT pelieHusa’
OTser.

r+a>0, r+a>0,
22 —a>0, 2EN 22 —a>0,
2 +2ax +a* > 2* —a a2r+a+1) >0
1)a<0
a < 0, a < 0, at
x+a>0, r = —a,
22 —a>0, < 2% > a, 21
a+1 a+1
T < 5 T < 5 14




Bapgaua 9. llpn Kaxkux 3HaYEHUAX HapaMeTpa a HEPaBeHCTBO X + a > /&2 — a UMeeT pelieHusa’
OTser.

r+a>0, r+a>0,
22 —a>0, 2EN 22 —a>0,
2 +2ax +a* > 2* —a a2r+a+1) >0
1)a<0
a < 0, a < 0, at
x+a>0, r = —a,
22 —a>0, < 2% > a, 21
a+1 a+1
T < 5 T < 5 14

[Ipu a < 0 pemrenuii ner.




Bapgaua 9. llpn Kaxkux 3HaYEHUAX HapaMeTpa a HEPaBeHCTBO X + a > /&2 — a UMeeT pelieHusa’
OTser.

r+a>0, r+a>0,
22 —a>0, 2EN 22 —a>0,
2 +2ax +a* > 2* —a a2r+a+1) >0
1)a<0
a < 0, a < 0, at
x+a>0, r = —a,
22 —a>0, < 2% > a, 21
a+1 a+1
T < 5 T < 5 14

[Ipu a < 0 pemrenuii ner.

2)a>0



Bagaga 9. [Ipy KaknuxX 3HaYeHUAX HapaMeTpa a HEePaBeHCTBO T + a > /22 — a uMeeT pelreHns?
OTBerT.
r+a>0, r+a>0,
22 —a>0, 2EN 22 —a>0,
2 +2ax +a* > 2* —a a2r+a+1) >0
1)a<0
a <0, a <0, a
x+a>0, r = —a,
22 —a>0, < 2% > a, 21
a+1 a+1
r < —

2 2 1y
[Ipu a < 0 pemrenuii ner.

r < —

2)a>0
a>0,
r+a>0,
22 —a>0, <



Bagaga 9. [Ipy KaknuxX 3HaYeHUAX HapaMeTpa a HEePaBeHCTBO T + a > /22 — a uMeeT pelreHns?
OTBerT.
r+a>0, r+a>0,
22 —a>0, 2EN 22 —a>0,
2 +2ax +a* > 2* —a a2r+a+1) >0
1)a<0
a < 0, a < 0, at
x+a>0, r = —a,
22 —a>0, < 2% > a, 21
a+1 a+1
r < —

2 2 1y
[Ipu a < 0 pemrenuii ner.

r < —

2)a>0
a>0,
r+a>0,
22 —a>0, <

a+1
T > —




Bapgaua 9. llpn Kaxkux 3HaYEHUAX HapaMeTpa a HEPaBeHCTBO X + a > /&2 — a UMeeT pelieHusa’
OTser.

r+a>0, r+a>0,

22 —a>0, 2EN 22 —a>0,

2 +2ax +a* > 2* —a a2r+a+1) >0
1)a<0

a < 0, a < 0, at

x+a>0, r = —a,

22—a>0, < § 22>a, 21

a+1 a+1

T < 5 T < 5 14

[Ipu a < 0 pemrenuii ner.
—1 g

2)a>0

a>0, a >0,

r+a>0, r > —a,

?—a>0, < 22 >a

a+1 a+1
xTr > — >




Bapgaua 9. llpn Kaxkux 3HaYEHUAX HapaMeTpa a HEPaBeHCTBO X + a > /&2 — a UMeeT pelieHusa’
OTser.

r+a>0, r+a>0,

22 —a>0, 2EN 22 —a>0,

2 +2ax +a* > 2* —a a2r+a+1) >0
1)a<0

a < 0, a < 0, at

x+a>0, r = —a,

22—a>0, < § 22>a, 21

a+1 a+1

T < 5 T < 5 14

[Ipu a < 0 pemrenuii ner.
—1 g

2)a>0

a>0, a >0,

r+a>0, r > —a,

?—a>0, < 22 >a

a+1 a+1
xTr > — >




Bapgaua 9. llpn Kaxkux 3HaYEHUAX HapaMeTpa a HEPaBeHCTBO X + a > /&2 — a UMeeT pelieHusa’
OTser.

r+a>0, r+a>0,
22 —a>0, 2EN 22 —a>0,
2 +2ax +a* > 2* —a a2r+a+1) >0
1)a<0
a < 0, a < 0, at
r+a>0, T > —a,
22 —a>0, < 2% > a, 21
a+1 a+1
< 5 < 5 14
[Ipu a < 0 pemrenuii ner.
—1 1]
2)a>0
a>0, a>0, aj
r+a>0, T > —a,
22 —a>0, < 2% > a, 21
a+1 a+1
xr > — xr > — 11




Bapgaua 9. llpn Kaxkux 3HaYEHUAX HapaMeTpa a HEPaBeHCTBO X + a > /&2 — a UMeeT pelieHusa’
OTser.

r+a>0, r+a>0,
22 —a>0, 2EN 22 —a>0,
2 +2ax +a* > 2* —a a2r+a+1) >0
1)a<0
a < 0, a < 0, at
r+a>0, T > —a,
22 —a>0, < 2% > a, 21
a+1 a+1
< 5 < 5 14
[Ipu a < 0 pemrenuii ner.
—1 1]
2)a>0
a>0, a>0, aj
r+a>0, T > —a,
22 —a>0, < 2% > a, 21
a+1 a+1
xr > — xr > — 11




Bapgaua 9. llpn Kaxkux 3HaYEHUAX HapaMeTpa a HEPaBeHCTBO X + a > /&2 — a UMeeT pelieHusa’
OTser.

r+a>0, r+a>0,
22 —a>0, 2EN 22 —a>0,
2 +2ax +a* > 2* —a a2r+a+1) >0
1)a<0
a < 0, a < 0, at
r+a>0, T > —a,
22 —a>0, < 2% > a, 21
a+1 a+1
< 5 < 5 14
[Ipu a < 0 pemrenuii ner.
—1 g
2)a>0
a>0, a>0, aj
r+a>0, T > —a,
22 —a>0, < 2% > a, 21
a+1 a+1
xr > — xr > — 11




Bapgaua 9. llpn Kaxkux 3HaYEHUAX HapaMeTpa a HEPaBeHCTBO X + a > /&2 — a UMeeT pelieHusa’
OTser.

r+a>0, r+a>0,
22 —a >0, & L P —a>0,
2? +2ar +a® > —a a2z +a+1)>0
1)a<0
a <0, a <0, at
r+a>0, T > —a,
22 —a>0, < 2% > a, 27
a+1 a+1
T < 5 T < 5 14
[Ipu a < 0 pemrenuii ner.
—1 1]
2)a>0
a>0, a>0, aj
r+a>0, r > —a,
22 —a>0, < 2% > a, 21
a+1 a+1
xr > — xr > — 11

pelteHns eCTh TOJBKO mpu a > 1.




Bapgaua 9. llpn Kaxkux 3HaYEHUAX HapaMeTpa a HEPaBeHCTBO X + a > /&2 — a UMeeT pelieHusa’
OTser.

r+a>0, r+a>0,
22 —a >0, & L P —a>0,
2? +2ar +a® > —a a2z +a+1)>0
1)a<0
a <0, a <0, at
r+a>0, T > —a,
22 —a>0, < 2% > a, 27
a+1 a+1
T < 5 T < 5 14
[Ipu a < 0 pemrenuii ner.
—1 1]
2)a>0
a>0, a>0, aj
r+a>0, T > —a,
22 —a>0, < 2% > a, 21
a+1 a+1
xr > — xr > — 11

pelteHns eCTh TOJBKO mpu a > 1.
Y UCXOHOTO HEPABEHCTBA PEIIeHUS €CTh TOJBLKO MPHU . -1 1

Ry




Pemmtenne 3anagn 10.

Bamaua 10. Haiigure Bce 3HaYeHUd apaMeTpa a, IPU KazKJIOM H3 KOTOPBIX KOPHHU YpaBHEHUI

x? + % +2a=0 u z2?+ I%Tx —a=0 He mepeMe:KaOTCH, B TOM CMBICJIE, 9TO 00a KOPHS OJHOTO

73 ypaBHEHHUI HAXOIATCA MEXKIAYy KOPHAMH JPYTroro ypaBHEHUS.



3amaua 10. Haiijure Bce 3HaYeHud napameTpa a, IPU KaxKJI0M M3 KOTOPBIX KOPHU YypaBHEHUI

% + Z%x +2a=0 u 2*+ 1%Tx —a =0 He nmepeMekaloTcss, B TOM CMBICIE, 9T0 00a KOPHS OJIHOIO

13 ypaBHEHUI HAXOIATCS MEXKIY KOPHSAME IPYTOro ypaBHEHUS.
OTBer.



3amaua 10. Haiijure Bce 3HaYeHud napameTpa a, IPU KaxKJI0M M3 KOTOPBIX KOPHU YypaBHEHUI

% + Z%x +2a=0 u 2*+ 1%Tx —a =0 He nmepeMekaloTcss, B TOM CMBICIE, 9T0 00a KOPHS OJIHOIO

13 ypaBHEHUI HAXOIATCS MEXKIY KOPHSAME IPYTOro ypaBHEHUS.
OTBer.

Ky




3amaua 10. Haiijure Bce 3HaYeHud napameTpa a, IPU KaxKJI0M M3 KOTOPBIX KOPHU YypaBHEHUI

% + Z%x +2a=0 u 2*+ 1%Tx —a =0 He nmepeMekaloTcss, B TOM CMBICIE, 9T0 00a KOPHS OJIHOIO

13 ypaBHEHUI HAXOIATCS MEXKIY KOPHSAME IPYTOro ypaBHEHUS.
OTBer.

Ky




3amaua 10. Haiijure Bce 3HaYeHud napameTpa a, IPU KaxKJI0M M3 KOTOPBIX KOPHU YypaBHEHUI

% + Z%x +2a=0 u 2*+ 1%Tx —a =0 He nmepeMekaloTcss, B TOM CMBICIE, 9T0 00a KOPHS OJIHOIO

13 ypaBHEHUI HAXOIATCS MEXKIY KOPHSAME IPYTOro ypaBHEHUS.
OTBer.

Ky




3amaua 10. Haiijure Bce 3HaYeHud napameTpa a, IPU KaxKJI0M M3 KOTOPBIX KOPHU YypaBHEHUI

% + Z%x +2a=0 u 2*+ 1%Tx —a =0 He nmepeMekaloTcss, B TOM CMBICIE, 9T0 00a KOPHS OJIHOIO

13 YPaBHEHUN HAXOMATCS MKy KOPHSAME JIPYTOrO YPaBHEHUS.
OtBet. B paccmarpuBaemoit curyanuu jub0O OpJMHATHI TOYEK IepecedeHus 1napadoJi JOJIZKHbBI
HIMeTh OJIMHAKOBBIIl 3HAK (€C/M 3TUX TOYEK NBe), JU0O0, eCIM TOYKA MePeceveHnsl eJNHCTBeHHAS, ee

abcrmcca 10/KHA OBITH TMOJOXKHUTEILHOIM.
Yy

Ky




3amaua 10. Haiijure Bce 3HaYeHud napameTpa a, IPU KaxKJI0M M3 KOTOPBIX KOPHU YypaBHEHUI

% + Z%x +2a=0 u 2*+ 1%Tx —a =0 He nmepeMekaloTcss, B TOM CMBICIE, 9T0 00a KOPHS OJIHOIO

13 YPaBHEHUN HAXOMATCS MKy KOPHSAME JIPYTOrO YPaBHEHUS.

OtBet. B paccmarpuBaemoit curyanuu jub0O OpJMHATHI TOYEK IepecedeHus 1napadoJi JOJIZKHbBI
HIMeTh OJIMHAKOBBIIl 3HAK (€C/M 3TUX TOYEK NBe), JU0O0, eCIM TOYKA MePeceveHnsl eJNHCTBeHHAS, ee
abcrmcca 10/KHA OBITH TMOJOXKHUTEILHOIM.

Ecau (u; v) — KOOpAMHATHI TOYKH Mepecedennst napabost, To



3amaua 10. Haiijure Bce 3HaYeHud napameTpa a, IPU KaxKJI0M M3 KOTOPBIX KOPHU YypaBHEHUI

% + Z%x +2a=0 u 2*+ 1%Tx —a =0 He nmepeMekaloTcss, B TOM CMBICIE, 9T0 00a KOPHS OJIHOIO

13 YPaBHEHUN HAXOMATCS MKy KOPHSAME JIPYTOrO YPaBHEHUS.

OtBet. B paccmarpuBaemoit curyanuu jub0O OpJMHATHI TOYEK IepecedeHus 1napadoJi JOJIZKHbBI
HIMeTh OJIMHAKOBBIIl 3HAK (€C/M 3TUX TOYEK NBe), JU0O0, eCIM TOYKA MePeceveHnsl eJNHCTBeHHAS, ee
abcrmcca 10/KHA OBITH TMOJOXKHUTEILHOIM.

Ecau (u; v) — KOOpAMHATHI TOYKH Mepecedennst napabost, To

u2—|—3—u+2a:y,
u2+%—a:y



Banaua 10. Haiiaqure Bce 3HaUYeHUs mapamMeTpa @, IPH KazKJIOM U3 KOTOPHIX KOPHW yPaBHEHMUI
z? 4 2 395 +2a=0 u 2?4+ 2% 1295 —a =0 He nmepeMekaloTcss, B TOM CMBICIE, 9T0 00a KOPHS OJIHOIO
u3 ypaBHeHI/II/I HAXOATCS Memgy KODHSMH JPYTOTO YPaBHEHUS.

OtBet. B paccmarpuBaemoit curyanuu jub0O OpJMHATHI TOYEK IepecedeHus 1napadoJi JOJIZKHbBI
HIMeTh OJIMHAKOBBIIl 3HAK (€C/M 3TUX TOYEK NBe), JU0O0, eCIM TOYKA MePeceveHnsl eJNHCTBeHHAS, ee
abcrmcca 10/KHA OBITH TMOJOXKHUTEILHOIM.

Ecau (u; v) — KOOpAMHATHI TOYKH Mepecedennst napabost, To

u2+3—u+2a:y, N 9—“—3@-0,

¢ &
u2+%—a:y +12u 0=y



Banaua 10. Haiiaqure Bce 3HaUYeHUs mapamMeTpa @, IPH KazKJIOM U3 KOTOPHIX KOPHW yPaBHEHMUI
z? 4 2 395 +2a=0 u 2?4+ 2% 1295 —a =0 He nmepeMekaloTcss, B TOM CMBICIE, 9T0 00a KOPHS OJIHOIO
u3 ypaBHeHI/II/I HAXOATCS Memgy KODHSMH JPYTOTO YPaBHEHUS.

OtBet. B paccmarpuBaemoit curyanuu jub0O OpJMHATHI TOYEK IepecedeHus 1napadoJi JOJIZKHbBI
HIMeTh OJIMHAKOBBIIl 3HAK (€C/M 3TUX TOYEK NBe), JU0O0, eCIM TOYKA MePeceveHnsl eJNHCTBeHHAS, ee
abcrmcca 10/KHA OBITH TMOJOXKHUTEILHOIM.

Ecau (u; v) — KOOpAMHATHI TOYKH Mepecedennst napabost, To

u2+3—u+2a:y, S%U—SOL—O U=,
w4 2u < +12u _ < a*
a =Y a=y g+3a:y.



3amaua 10. Haiijure Bce 3HaYeHud napameTpa a, IPU KaxKJI0M M3 KOTOPBIX KOPHU YypaBHEHUI
z? 4 2 395 +2a=0 u 2?4+ 2% 1295 —a =0 He nmepeMekaloTcss, B TOM CMBICIE, 9T0 00a KOPHS OJIHOIO
u3 ypaBHeHI/II/I HAXOATCS Memgy KODHSMH JPYTOTO YPaBHEHUS.

OtBet. B paccmarpuBaemoit curyanuu jub0O OpJMHATHI TOYEK IepecedeHus 1napadoJi JOJIZKHbBI

HIMeTh OJIMHAKOBBIIl 3HAK (€C/M 3TUX TOYEK NBe), JU0O0, eCIM TOYKA MePeceveHnsl eJNHCTBeHHAS, ee
abcrmcca 10/KHA OBITH TMOJOXKHUTEILHOIM.

Ecau (u; v) — KOOpAMHATHI TOYKH Mepecedennst napabost, To

2, 3u _ u 3, _ _a’
u® + + 2a =y, a 3a = 0, u =,
a =Yy —a=Yy g—i—?)a—y

4
Opaunara 10/KHA OBITH HOJIOKUTEIbHA, 3HAYUT, % + 3a > 0. Takum obpa3zom,



3amaua 10. Haiijure Bce 3HaYeHud napameTpa a, IPU KaxKJI0M M3 KOTOPBIX KOPHU YypaBHEHUI
z? 4 2 395 +2a=0 u 2?4+ 2% 1295 —a =0 He nmepeMekaloTcss, B TOM CMBICIE, 9T0 00a KOPHS OJIHOIO
u3 ypaBHeHI/II/I HAXOATCS Memgy KODHSMH JPYTOTO YPaBHEHUS.

OtBet. B paccmarpuBaemoit curyanuu jub0O OpJMHATHI TOYEK IepecedeHus 1napadoJi JOJIZKHbBI

HIMeTh OJIMHAKOBBIIl 3HAK (€C/M 3TUX TOYEK NBe), JU0O0, eCIM TOYKA MePeceveHnsl eJNHCTBeHHAS, ee
abcrmcca 10/KHA OBITH TMOJOXKHUTEILHOIM.

Ecau (u; v) — KOOpAMHATHI TOYKH Mepecedennst napabost, To

w438 L og =y, %“—3@—0, u="%,
w4 2u < +12u _ < a*
al—a=y a=y 4 +3a=y.

4
Opaunara 10/KHA OBITH HOJIOKUTEIbHA, 3HAYUT, % + 3a > 0. Takum obpa3zom,
a € (—oo; —3) U (0; +00).



Banaua 10. Haiiaqure Bce 3HaUYeHUs mapamMeTpa @, IPH KazKJIOM U3 KOTOPHIX KOPHW yPaBHEHMUI
z? 4 2 395 +2a=0 u 2?4+ 2% 1295 —a =0 He nmepeMekaloTcss, B TOM CMBICIE, 9T0 00a KOPHS OJIHOIO
u3 ypaBHeHI/II/I HAXOATCS Memgy KODHSMH JPYTOTO YPaBHEHUS.

OtBet. B paccmarpuBaemoit curyanuu jub0O OpJMHATHI TOYEK IepecedeHus 1napadoJi JOJIZKHbBI
HIMeTh OJIMHAKOBBIIl 3HAK (€C/M 3TUX TOYEK NBe), JU0O0, eCIM TOYKA MePeceveHnsl eJNHCTBeHHAS, ee
abcrmcca 10/KHA OBITH TMOJOXKHUTEILHOIM.

Ecau (u; v) — KOOpAMHATHI TOYKH Mepecedennst napabost, To

u2+3—u+2a:y, S%u—i%a—() U:%T>
w4 2u < +12u _ < a*
a =Y a=y g+3a:y.

4
Opaunara 10/KHA OBITH HOJIOKUTEIbHA, 3HAYUT, % + 3a > 0. Takum obpa3zom,
a € (—oo; —3) U (0; +00). [Ipu 370M KOPHU JOJZKHBI CYIIECTBOBATD, 3HATHT,



Banaua 10. Haiiaqure Bce 3HaUYeHUs mapamMeTpa @, IPH KazKJIOM U3 KOTOPHIX KOPHW yPaBHEHMUI
z? 4 2 395 +2a=0 u 2?4+ 2% 1295 —a =0 He nmepeMekaloTcss, B TOM CMBICIE, 9T0 00a KOPHS OJIHOIO
u3 ypaBHeHI/II/I HAXOATCS Memgy KODHSMH JPYTOTO YPaBHEHUS.

OtBet. B paccmarpuBaemoit curyanuu jub0O OpJMHATHI TOYEK IepecedeHus 1napadoJi JOJIZKHbBI
HIMeTh OJIMHAKOBBIIl 3HAK (€C/M 3TUX TOYEK NBe), JU0O0, eCIM TOYKA MePeceveHnsl eJNHCTBeHHAS, ee
abcrmcca 10/KHA OBITH TMOJOXKHUTEILHOIM.

Ecau (u; v) — KOOpAMHATHI TOYKH Mepecedennst napabost, To

u2+3—u+2a:y, S%u—i%a—() U:%T>
w4 2u < +12u _ < a*
a =Y a=y g+3a:y.

Opaunara 10/KHA OBITH HOJIOKUTEIbHA, 3HAYUT, %4 + 3a > 0. Takum obpa3zom,

a € (—oo; —3) U (0; +00). [Ipu 370M KOPHU JOJZKHBI CYIIECTBOBATD, 3HATHT,

JMCKPUMUHAHT yDABHEHUH I0/I7KEeH ObITh HEOTPHIATEIBHBIM, JazKe TOJOKUTEIbHBIM (KODHEH J10J1K-
HO OBITH HECKOJIBKO):



Banaua 10. Haiiaqure Bce 3HaUYeHUs mapamMeTpa @, IPH KazKJIOM U3 KOTOPHIX KOPHW yPaBHEHMUI
z? 4 2 395 +2a=0 u 2?4+ 2% 1295 —a =0 He nmepeMekaloTcss, B TOM CMBICIE, 9T0 00a KOPHS OJIHOIO
u3 ypaBHeHI/II/I HAXOATCS Memgy KODHSMH JPYTOTO YPaBHEHUS.

OtBet. B paccmarpuBaemoit curyanuu jub0O OpJMHATHI TOYEK IepecedeHus 1napadoJi JOJIZKHbBI
HIMeTh OJIMHAKOBBIIl 3HAK (€C/M 3TUX TOYEK NBe), JU0O0, eCIM TOYKA MePeceveHnsl eJNHCTBeHHAS, ee
abcrmcca 10/KHA OBITH TMOJOXKHUTEILHOIM.

Ecau (u; v) — KOOpAMHATHI TOYKH Mepecedennst napabost, To

u2+3—u+2a:y, S%u—i%a—() U:%T>
w4 2u < +12u _ < a*
a =Y a=y g+3a:y.

Opaunara 10/KHA OBITH HOJIOKUTEIbHA, 3HAYUT, %4 + 3a > 0. Takum obpa3zom,

a € (—oo; —3) U (0; +00). [Ipu 370M KOPHU JOJZKHBI CYIIECTBOBATD, 3HATHT,

JMCKPUMUHAHT yDABHEHUH I0/I7KEeH ObITh HEOTPHIATEIBHBIM, JazKe TOJOKUTEIbHBIM (KODHEH J10J1K-
HO OBITH HECKOJIBKO):

2 8a>0,
€f444—4a>0



Banaua 10. Haiiaqure Bce 3HaUYeHUs mapamMeTpa @, IPH KazKJIOM U3 KOTOPHIX KOPHW yPaBHEHMUI
z? 4 2 395 +2a=0 u 2?4+ 2% 1295 —a =0 He nmepeMekaloTcss, B TOM CMBICIE, 9T0 00a KOPHS OJIHOIO
u3 ypaBHeHI/II/I HAXOATCS Memgy KODHSMH JPYTOTO YPaBHEHUS.

OtBet. B paccmarpuBaemoit curyanuu jub0O OpJMHATHI TOYEK IepecedeHus 1napadoJi JOJIZKHbBI
HIMeTh OJIMHAKOBBIIl 3HAK (€C/M 3TUX TOYEK NBe), JU0O0, eCIM TOYKA MePeceveHnsl eJNHCTBeHHAS, ee
abcrmcca 10/KHA OBITH TMOJOXKHUTEILHOIM.

Ecau (u; v) — KOOpAMHATHI TOYKH Mepecedennst napabost, To

u2+3—u+2a:y, S%u—i%a—() U:%T>
w4 2u < +12u _ < a*
a =Y a=y g+3a:y.

4
Opaunara 10/KHA OBITH HOJIOKUTEIbHA, 3HAYUT, % + 3a > 0. Takum obpa3zom,
a € (—oo; —3) U (0; +00). [Ipu 370M KOPHU JOJZKHBI CYIIECTBOBATD, 3HATHT,
JMCKPUMUHAHT yDABHEHUH I0/I7KEeH ObITh HEOTPHIATEIBHBIM, JazKe TOJOKUTEIbHBIM (KODHEH J10J1K-
HO OBITH HECKOJIBKO):
9 —8a>0, 9

& —V3b<a< —.
444—4a>0 2



Banaua 10. Haiiaqure Bce 3HaUYeHUs mapamMeTpa @, IPH KazKJIOM U3 KOTOPHIX KOPHW yPaBHEHMUI
z? 4 2 395 +2a=0 u 2?4+ 2% 1295 —a =0 He nmepeMekaloTcss, B TOM CMBICIE, 9T0 00a KOPHS OJIHOIO
u3 ypaBHeHI/II/I HAXOATCS Memgy KODHSMH JPYTOTO YPaBHEHUS.

OtBet. B paccmarpuBaemoit curyanuu jub0O OpJMHATHI TOYEK IepecedeHus 1napadoJi JOJIZKHbBI
HIMeTh OJIMHAKOBBIIl 3HAK (€C/M 3TUX TOYEK NBe), JU0O0, eCIM TOYKA MePeceveHnsl eJNHCTBeHHAS, ee
abcrmcca 10/KHA OBITH TMOJOXKHUTEILHOIM.

Ecau (u; v) — KOOpAMHATHI TOYKH Mepecedennst napabost, To

u2+3—u+2a:y, S%u—i%a—() U:%T>
u2—|—1—u—a— = +12u _ A at
a =Y a=y g+3a:y.

4
Opaunara 10/KHA OBITH HOJIOKUTEIbHA, 3HAYUT, % + 3a > 0. Takum obpa3zom,
a € (—oo; —3) U (0; +00). [Ipu 370M KOPHU JOJZKHBI CYIIECTBOBATD, 3HATHT,
JMCKPUMUHAHT yDABHEHUH I0/I7KEeH ObITh HEOTPHIATEIBHBIM, JazKe TOJOKUTEIbHBIM (KODHEH J10J1K-
HO OBITH HECKOJIBKO):
9 —8a>0, 9

& —V3b<a< —.
444—4a>0 2

a € (—v/36; —3)u<0; i/fg)




Penienne 3agagn 11.

Bamada 11. [Ipu Kakux 3HadeHHAX IapaMeTpa a HepaBeHcTBO 47 +2H — 844 <0
HE UMeeT pelleHuii?



Bamaua 11. [Ipn Kakux 3HAYCHIAX TapaMeTpa a HepaseHCTBO 4% 4+ 2771 — 8 4+ 0 < (0 He nmeer
perennii’?
OrtBer.



Bamaua 11. [Ipn Kakux 3HAYCHIAX TapaMeTpa a HepaseHCTBO 4% 4+ 2771 — 8 4+ 0 < (0 He nmeer
perennii’?

OrBet. lcxomH0e HEPABEHCTBO He MMeEET PellleHuil TOTJa U TOJBKO TOTJa, KOrIa
t =27

He mMeeT pelleHuHu CUCTeMa { t2 12 —8+a S 0.



Bamaua 11. [Ipn Kakux 3HAYCHIAX TapaMeTpa a HepaseHCTBO 4% 4+ 2771 — 8 4+ 0 < (0 He nmeer
perennii’?
OrBet. lcxomH0e HEPABEHCTBO He MMeEET PellleHuil TOTJa U TOJBKO TOTJa, KOrIa
t =27
t*+2t—8+a<0.
DTa cucTeMa He MMeeT PEIeHWil TOrIa M TOJBKO TOTIa, KOT1a

HE WMeeT pelleHuid CucTeMa



Bamaua 11. [Ipn Kakux 3HAYCHIAX TapaMeTpa a HepaseHCTBO 4% 4+ 2771 — 8 4+ 0 < (0 He nmeer
perennii’?
OrBet. lcxomH0e HEPABEHCTBO He MMeEET PellleHuil TOTJa U TOJBKO TOTJa, KOrIa
t =27
t*+2t—8+a<0.
DTa cucTeMa He MMeeT PEIeHWil TOrIa M TOJBKO TOTIa, KOT1a
1) oTpunareseH TUCKPUMUAHAHT: 2) BCe KOPHHU HEOJIOKUTEIbHBI:

HE WMeeT pelleHuid CucTeMa



Bamaua 11. [Ipn Kakux 3HAYCHIAX TapaMeTpa a HepaseHCTBO 4% 4+ 2771 — 8 4+ 0 < (0 He nmeer
perennii’?
OrBet. lcxomH0e HEPABEHCTBO He MMeEET PellleHuil TOTJa U TOJBKO TOTJa, KOrIa
t =27
t*+2t—8+a<0.
DTa cucTeMa He MMeeT PEIeHWil TOrIa M TOJBKO TOTIa, KOT1a
1) oTpunareseH TUCKPUMUAHAHT: 2) BCe KOPHU HEIOJIOKUTEIbHBI:
4—4.-(-84a)<0 &

HE WMeeT pelleHuid CucTeMa {



Bamaua 11. [Ipn Kakux 3HAYCHIAX TapaMeTpa a HepaseHCTBO 4% 4+ 2771 — 8 4+ 0 < (0 He nmeer
perennii’?
OrBet. lcxomH0e HEPABEHCTBO He MMeEET PellleHuil TOTJa U TOJBKO TOTJa, KOrIa
t =27
t*+2t—8+a<0.
DTa cucTeMa He MMeeT PEIeHWil TOrIa M TOJBKO TOTIa, KOT1a
1) oTpunareseH TUCKPUMUAHAHT: 2) BCe KOPHU HEIOJIOKUTEIbHBI:
4—4-(-84a)<0 & a>0.

HE WMeeT pelleHuid CucTeMa {



Bamaua 11. [Ipn Kakux 3HAYCHIAX TapaMeTpa a HepaseHCTBO 4% 4+ 2771 — 8 4+ 0 < (0 He nmeer
perennii’?
OrBet. lcxomH0e HEPABEHCTBO He MMeEET PellleHuil TOTJa U TOJBKO TOTJa, KOrIa
t =27
t*+2t—8+a<0.
DTa cucTeMa He MMeeT PEIeHWil TOrIa M TOJBKO TOTIa, KOT1a
1) oTpunareseH TUCKPUMUAHAHT: 2) BCe KOPHU HEIOJIOKUTEIbHBI:
4—4-(-84a)<0 & a>0.

HE WMeeT pelleHuid CucTeMa {




Bamaua 11. [Ipn Kakux 3HAYCHIAX TapaMeTpa a HepaseHCTBO 4% 4+ 2771 — 8 4+ 0 < (0 He nmeer
perennii’?
OrBet. lcxomH0e HEPABEHCTBO He MMeEET PellleHuil TOTJa U TOJBKO TOTJa, KOrIa
t =27
t*+2t—8+a<0.
DTa cucTeMa He MMeeT PEIeHWil TOrIa M TOJBKO TOTIa, KOT1a
1) oTpunareseH TUCKPUMUAHAHT: 2) BCe KOPHU HEIOJIOKUTEIbHBI:
4—4-(-84a)<0 & a>0.

HE WMeeT pelleHuid CucTeMa {

@G\\

10 11 12



Bamaua 11. [Ipn Kakux 3HAYCHIAX TapaMeTpa a HepaseHCTBO 4% 4+ 2771 — 8 4+ 0 < (0 He nmeer
perennii’?

Otrser. llcxoqnoe HEpaBeHCTBO He HUMEET pellleHHuil TOrjaa U TOJbKO TOr/a, KOraa
t =27,
2+ 2t —8+a <0.
DTa cucTeMa He UMeeT PeIlleHni TOraa W TOJBKO TOIIa, KOrIa
1) oTpunareseH TUCKPUMUAHAHT: 2) BCe KOPHU HEIOJIOKUTEIbHBI:
4—4-(-84a)<0 & a>09. —1—-v1+8—-a<0,
{ —1++v14+8—-a<0.

HE WMeeT pelleHuid CucTeMa {

@G\\

10 11 12



Bamaua 11. [Ipn Kakux 3HAYCHIAX TapaMeTpa a HepaseHCTBO 4% 4+ 2771 — 8 4+ 0 < (0 He nmeer
perennii’?

OtBer. llcxomHoe HEPaBEHCTBO He HMeeT PellleHnil TOraa U TOJBKO TOIIA, KOIIA
t=2%,
2+ 2t —8+a <0.
DTa cucTeMa He UMeeT PeIlleHni TOraa W TOJBKO TOIIa, KOrIa
1) oTpunareseH TUCKPUMUAHAHT: 2) BCe KOPHU HEIOJIOKUTEIbHBI:
4—4-(-84a)<0 & a>09. —1—-v1+8—-a<0,
{ —1++v14+8—-a<0.
—/9—-—a<1 & 9—0a>0,
{\/9—a§1 < 0<9—-a<1

HE WMeeT pelleHuid CucTeMa {

@G\\

10 11 12



Bamaua 11. [Ipn Kakux 3HAYCHIAX TapaMeTpa a HepaseHCTBO 4% 4+ 2771 — 8 4+ 0 < (0 He nmeer
perennii’?
OrBet. lcxomH0e HEPABEHCTBO He MMeEET PellleHuil TOTJa U TOJBKO TOTJa, KOrIa
t =27
t*+2t—8+a<0.
DTa cucTeMa He MMeeT PEIeHWil TOrIa M TOJBKO TOTIa, KOT1a
1) oTpunareseH TUCKPUMUAHAHT: 2) BCe KOPHU HEIOJIOKUTEIbHBI:

4—4-(—84a)<0 & a>09. —1-vV148—-a<0,
—1++v14+8—-a<0.
{—\/ —a<1 & 9—a >0,
=

HE WMeeT pelleHuid CucTeMa {

vV9—a< < 0<9—-a<1

gg—

@G\\

10 11 12



Bamaua 11. [Ipn Kakux 3HAYCHIAX TapaMeTpa a HepaseHCTBO 4% 4+ 2771 — 8 4+ 0 < (0 He nmeer
perennii’?
OrBet. lcxomH0e HEPABEHCTBO He MMeEET PellleHuil TOTJa U TOJBKO TOTJa, KOrIa
t =27
t*+2t—8+a<0.
DTa cucTeMa He MMeeT PEIeHWil TOrIa M TOJBKO TOTIa, KOT1a
1) oTpunareseH TUCKPUMUAHAHT: 2) BCe KOPHU HEIOJIOKUTEIbHBI:

4—4-(—84a)<0 & a>09. —1-vV148—-a<0,
—1++v14+8—-a<0.
{ -9 —a<1 & 9—a >0,
=

HE WMeeT pelleHuid CucTeMa {

vV9—a< < 0<9—-a<1

gg—

@G\\

10 11 12




Bamaua 11. [Ipn Kakux 3HAYCHIAX TapaMeTpa a HepaseHCTBO 4% 4+ 2771 — 8 4+ 0 < (0 He nmeer
perennii’?
OrBet. lcxomH0e HEPABEHCTBO He MMeEET PellleHuil TOTJa U TOJBKO TOTJa, KOrIa
t =27
t*+2t—8+a<0.
DTa cucTeMa He MMeeT PEIeHWil TOrIa M TOJBKO TOTIa, KOT1a
1) oTpunareseH TUCKPUMUAHAHT: 2) BCe KOPHU HEIOJIOKUTEIbHBI:

4—4-(—84a)<0 & a>09. —1-vV148—-a<0,
—1++v14+8—-a<0.
{ -9 —a<1 & 9—a >0,
=

HE WMeeT pelleHuid CucTeMa {

vV9—a< < 0<9—-a<1

gg—

@G\\

10 11 12
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10 11 12
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Bamaua 11. [Ipn Kakux 3HAYCHIAX TapaMeTpa a HepaseHCTBO 4% 4+ 2771 — 8 4+ 0 < (0 He nmeer
perennii’?
OrBet. lcxomH0e HEPABEHCTBO He MMeEET PellleHuil TOTJa U TOJBKO TOTJa, KOrIa
t =27
t*+2t—8+a<0.
DTa cucTeMa He MMeeT PEIeHWil TOrIa M TOJBKO TOTIa, KOT1a
1) oTpunareseH TUCKPUMUAHAHT: 2) BCe KOPHU HEIOJIOKUTEIbHBI:

4—4-(—84a)<0 & a>09. —1-vV148—-a<0,
—1++v14+8—-a<0.
{ -9 —a<1 & 9—a >0,
=

HE WMeeT pelleHuid CucTeMa {

\/ —a < < 0<9—-a<1

8<a g_
1) g & g .
-1 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2) NG R
-1 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12




Bamaua 11. [Ipn Kakux 3HAYCHIAX TapaMeTpa a HepaseHCTBO 4% 4+ 2771 — 8 4+ 0 < (0 He nmeer
perennii’?

OrBet. lcxomH0e HEPABEHCTBO He MMeEET PellleHuil TOTJa U TOJBKO TOTJa, KOrIa
t =27
t*+2t—8+a<0.

HE WMeeT pelleHuid CucTeMa {
DTa cucTeMa He UMeeT PeIlleHni TOraa W TOJBKO TOIIa, KOrIa

1) oTpunaTeseH TUCKPUMUHAHT: 2) BCe KODHH HETIOJIOZKHTETbHBL:
4—4-(—84a)<0 & a>09. —1-vV148—-a<0,
—1++v14+8—-a<0.

VI —a< < 0<9—-a<1

gg—

{ —/9 —a<1 & 9—a >0,
<~

@G\\




Bamaua 11. [Ipn Kakux 3HAYCHIAX TapaMeTpa a HepaseHCTBO 4% 4+ 2771 — 8 4+ 0 < (0 He nmeer
perennii’?

Otrser. llcxoqnoe HEpaBeHCTBO He HUMEET pellleHHuil TOrjaa U TOJbKO TOr/a, KOraa
t =27
2 +2t—8+a<0.
Dra cucremMa He UMeeT pemenuit TOraa U TOJABKO TOTJIA, KOTJIA
1) oTpunaTeJIeH JUCKPUMIHAHT: 2) BCE€ KOPHU HENOJIO2KUTEJIbHDI:
4—4-(-84a)<0 & a>09. —1—-v1+8—-a<0,

{ —1++v14+8—-a<0.

{ \/—a<1 & 9—a>0,

~

HE WMeeT pelleHuid CucTeMa {

VI —a< < 0<9—-a<1

gg—

@G\\

10 11 12

9 10 11 12

9 10 11 12

HNcxopHoe ypaBHeHne He uMeeT pelleHuil Torja u TOJbKO TOrJia, Korjia I:'



Bamaua 11. [Ipn Kakux 3HAYCHIAX TapaMeTpa a HepaseHCTBO 4% 4+ 2771 — 8 4+ 0 < (0 He nmeer
perennii’?

Otrser. llcxoqnoe HEpaBeHCTBO He HUMEET pellleHHuil TOrjaa U TOJbKO TOr/a, KOraa
t =27
2 +2t—8+a<0.
Dra cucremMa He UMeeT pemenuit TOraa U TOJABKO TOTJIA, KOTJIA
1) oTpunaTeJIeH JUCKPUMIHAHT: 2) BCE€ KOPHU HENOJIO2KUTEJIbHDI:
4—4-(-84a)<0 & a>09. —1—-v1+8—-a<0,

{ —1++v14+8—-a<0.

{ \/—a<1 & 9—a>0,

~

HE WMeeT pelleHuid CucTeMa {

vV9—a< < 0<9—-a<1

gg—

@G\\

10 11 12

9 10 11 12

9 10 11 12

Ucxonnoe ypaBHeHue He UMeeT pelleHuil Torja U TOJbKO TOIJa, KOrJa .



Penienne 3agagn 12.

Bamaua 12. Ilpnm KakuX 3HAYCHHSX [MApAMETpPa  PACCTOSHHE MEXKIY KOPHSMH YDABHCHHS
2+ (3 —a)r +2—a =0 pasno 4.



Bamaua 12. Tlpu Kakux 3HAUYEHHX NapamMerpa @ PACCTOSHHE MeKJy KODHSIMH yDaBHEHHs
724+ (3 —a)xz +2—a =0 pasno 4.
Otser.



Banaua 12. [lpr kakux 3HAYEHUAX HAPAMETPA @ PACCTOSTHHE MEXKJIy KOPHSIMU ypPaBHEHHS
724+ (3 —a)xz +2—a =0 pasno 4.
Otrser. [lepsuiti cnocob.



Banaua 12. [lpr kakux 3HAYEHUAX HAPAMETPA @ PACCTOSTHHE MEXKJIy KOPHSIMU ypPaBHEHHS
724+ (3 —a)xz +2—a =0 pasno 4.
Otrser. [lepsuiti cnocob.

x:a—Bi\/(a—3)2—4(2—a)_
5 -




Banaua 12. [lpr kakux 3HAYEHUAX HAPAMETPA @ PACCTOSTHHE MEXKJIy KOPHSIMU ypPaBHEHHS
724+ (3 —a)xz +2—a =0 pasno 4.
Otrser. [lepsuiti cnocob.

a—3++/(a—3)2—42—-a) a-3+|a+1]
2 - 2 <

Tr =



Banaua 12. [lpr kakux 3HAYEHUAX HAPAMETPA @ PACCTOSTHHE MEXKJIy KOPHSIMU ypPaBHEHHS
724+ (3 —a)xz +2—a =0 pasno 4.
Otrser. [lepsuiti cnocob.

a—3++/(a—3)2—42—-a) a-3+|a+1]
2 - 2 <

T = {a —2;—1}.



Banaua 12. [lpr kakux 3HAYEHUAX HAPAMETPA @ PACCTOSTHHE MEXKJIy KOPHSIMU ypPaBHEHHS
724+ (3 —a)xz +2—a =0 pasno 4.
Otrser. [lepsuiti cnocob.

a—3++/(a—3)2—42—-a) a-3+|a+1]
2 - 2 <

T = {a —2;—1}.

JIBymsa criocobaMu HaiijieM pa3HOCTb MEZKTYy KOPHIMU:



Banaua 12. [lpr kakux 3HAYEHUAX HAPAMETPA @ PACCTOSTHHE MEXKJIy KOPHSIMU ypPaBHEHHS
724+ (3 —a)xz +2—a =0 pasno 4.
Otrser. [lepsuiti cnocob.

a—3++/(a—3)2—42—-a) a-3+|a+1]
T = 5 = 5 S

{a—2;-1}.

JBymst cmocobamu Haiiiem pa3HOCTb MeXKIy KopHsivmu: |a — 2 — (—1)] = 4.



Banaua 12. [lpr kakux 3HAYEHUAX HAPAMETPA @ PACCTOSTHHE MEXKJIy KOPHSIMU ypPaBHEHHS
724+ (3 —a)xz +2—a =0 pasno 4.
Otrser. [lepsuiti cnocob.

a—3++/(a—3)2—42—-a) a-3+|a+1]
T = 5 = 5 S

{a —2;—-1}.

JBymst ciocobamu Haiiiem pa3HOCTb MeXKIy KopHsaMu: |a — 2 — (—1)| = 4.



Banaua 12. [lpr kakux 3HAYEHUAX HAPAMETPA @ PACCTOSTHHE MEXKJIy KOPHSIMU ypPaBHEHHS
724+ (3 —a)xz +2—a =0 pasno 4.
Otrser. [lepsuiti cnocob.

a—3++/(a—3)2—42—-a) a-3+|a+1]
2 - 2 <

T = {a —2;—1}.

JBymst ciocobamu Hafiiem pa3HOCTb MeXKIy KopHsaMmu: |a — 2 — (—1)| = 4.

a= —3,
a=>.




Banaua 12. [lpr kakux 3HAYEHUAX HAPAMETPA @ PACCTOSTHHE MEXKJIy KOPHSIMU ypPaBHEHHS
724+ (3 —a)xz +2—a =0 pasno 4.
Otrset. Bmopot cnocob.



Banaua 12. [lpr kakux 3HAYEHUAX HAPAMETPA @ PACCTOSTHHE MEXKJIy KOPHSIMU ypPaBHEHHS
724+ (3 —a)xz +2—a =0 pasno 4.
OtBer. Bmopoti cnocob. Ilycth o — HAaUMeHbIIWT U3 KOPHEIi.



Banaua 12. [lpr kakux 3HAYEHUAX HAPAMETPA @ PACCTOSTHHE MEXKJIy KOPHSIMU ypPaBHEHHS
724+ (3 —a)xz +2—a =0 pasno 4.
OtBer. Bmopoti cnocob. Ilycth o — HAaUMeHbIIWT U3 KOPHEIi.

Torma o Teopeme Buera



Banaua 12. [lpr kakux 3HAYEHUAX HAPAMETPA @ PACCTOSTHHE MEXKJIy KOPHSIMU ypPaBHEHHS
724+ (3 —a)xz +2—a =0 pasno 4.

OtBer. Bmopoti cnocob. Ilycth o — HauMeHbIIWT U3 KOPHEIi.
o+ (a+4)=—(3—a).

Torma no Teopeme Bueta { ala+4)=2—a.



Bamaua 12. Tpn Kakux 3HAYEHUSX HAPAMETPA (¢ PACCTOSHHE MEXKIy KODHSAMH yDABHEHUS
724+ (3 —a)xz +2—a =0 pasno 4.
OtBet. Bmopoti cnoco6. llycth o — HauMeHbIIUA U3 KOPHEei.
a+ (a+4)=—-(3-a),
ala+4)=2—a.
Pemas 9Ty cucremy HEPaBEHCTB OTHOCHTENLHO @, ITOJYIaeM OTBET.

Torma o Teopeme Buera {



Bamaua 12. Tpn Kakux 3HAYEHUSX HAPAMETPA (¢ PACCTOSHHE MEXKIy KODHSAMH yDABHEHUS
724+ (3 —a)xz +2—a =0 pasno 4.
OtBet. Bmopoti cnoco6. llycth o — HauMeHbIIUA U3 KOPHEei.
o+ (a+4)=—(3—a).
ala+4)=2—a.
Pemas 91y cucremy HEPaBEHCTB OTHOCHTENLHO @, IOJYIaeM OTBET.

Torma o Teopeme Buera {

a= —3,
a=>o.




Peimtenne 3anagan 13.

Bagada 13. [Ipu Kakux 3HaUeHUsAX HapaMeTpa s ypabHenme x2 + 3s? = 4xs+ 65+ 9 umeer
eINHCTBEHHOE pelrenne?



Banada 13. [lpn Kakux 3HaUeHHAX TapaMmerpa s ypapHenme z2 + 3s? = 4xs + 6s+9 nmeer
€/IMHCTBEHHOE pelleHue’
OrtBer.



3amaua 13. llpu kakux 3HAYECHUAX
€/IMHCTBEHHOE pelleHue’
OrtBer.

« HpI/ITBOpI/IMCH »,  4dTO  <«IIO-9E€CTHOMY»
YpaBHEHHUD.

mapamerpa s ypapHeHme 2 + 352 = 4xs+ 65+ 9 mmeer

umeM KOpHH



Banada 13. [lpn Kakux 3HaUeHHAX TapaMmerpa s ypapHenme z2 + 3s? = 4xs + 6s+9 nmeer
€/IMHCTBEHHOE pelleHue’
OrtBer.

«IIpuTBOPUMCT», HYTO <«MO-9ECTHOMY» HWINEM KOpPHHU
ypaBHEHUS.

Ha camom jiesie, Kak TOJIBKO IPEJIOCTABUTCH TaKas
BO3MOKHOCTh, Mbl YCTAHOBUM YCJOBHE €JIMHCTBEHHOCTH
KOPHS, KOTOPBIi, BO3MOXKHO, HAXOJIUTH HE OYIeM.



Banada 13. [lpn Kakux 3HaUeHHAX TapaMmerpa s ypapHenme z2 + 3s? = 4xs + 6s+9 nmeer
€/IMHCTBEHHOE pelleHue’

OTser.
22 —4drs+3°=65s+9 <

«IIpuTBOPUMCSTY, HYTO <«MO-9ECTHOMY» HWINEM KOpPHHU
ypaBHEHUS.

Ha camom jiesie, Kak TOJIBKO IPEJIOCTABUTCH TaKas
BO3MOKHOCTh, Mbl YCTAHOBUM YCJOBHE €JIMHCTBEHHOCTH
KOPHS, KOTOPBIi, BO3MOXKHO, HAXOJIUTH HE OYIeM.



Banada 13. [lpn Kakux 3HaUeHHAX TapaMmerpa s ypapHenme z2 + 3s? = 4xs + 6s+9 nmeer
€/IMHCTBEHHOE pelleHue’

OTser.
22 —4rs+3s2=654+9 < 22 —4drs+4s>=s>+65+9 <

=

«IIpuTBOPUMCSTY, HYTO <«MO-9ECTHOMY» HWINEM KOpPHHU
ypaBHEHUS.

Ha camom jiesie, Kak TOJIBKO IPEJIOCTABUTCH TaKas
BO3MOKHOCTh, Mbl YCTAHOBUM YCJOBHE €JIMHCTBEHHOCTH
KOPHS, KOTOPBIi, BO3MOXKHO, HAXO/IUTH HE OYIeM.



Banada 13. [lpn Kakux 3HaUeHHAX TapaMmerpa s ypapHenme z2 + 3s? = 4xs + 6s+9 nmeer
€/IMHCTBEHHOE pelleHue’

OTser.
22 —4rs+3s2=654+9 < 22 —4drs+4s>=s>+65+9 <

& (r—25)?2=s"+65+9 &

«IIpuTBOPUMCSTY, HYTO <«MO-9ECTHOMY» HWINEM KOpPHHU
ypaBHEHUS.

Ha camom jiesie, Kak TOJIBKO IPEJIOCTABUTCH TaKas
BO3MOKHOCTh, Mbl YCTAHOBUM YCJOBHE €JIMHCTBEHHOCTH
KOPHS, KOTOPBIi, BO3MOXKHO, HAXOJIUTH HE OYIeM.



Banada 13. [lpn Kakux 3HaUeHHAX TapaMmerpa s ypapHenme z2 + 3s? = 4xs + 6s+9 nmeer
€/IMHCTBEHHOE pelleHue’

OTser.
22 —4rs+3s2=654+9 < 22 —4drs+4s>=s>+65+9 <

& (z—-25)2=s"4+6s+9 & (x—2s) = (s+3)? &

«IIpuTBOPUMCSTY, HYTO <«MO-9ECTHOMY» HWINEM KOpPHHU
ypaBHEHUS.

Ha camom jiesie, Kak TOJIBKO IPEJIOCTABUTCH TaKas
BO3MOKHOCTh, Mbl YCTAaHOBUM YCJOBHE €JIMHCTBEHHOCTH
KOPHS, KOTOPBIi, BO3MOXKHO, HAXOJIUTH HE OYIeM.



Banada 13. [lpn Kakux 3HaUeHHAX TapaMmerpa s ypapHenme z2 + 3s? = 4xs + 6s+9 nmeer
€/IMHCTBEHHOE pelleHue’

OTser.
22 —4rs+3s2=654+9 < 22 —4drs+4s>=s>+65+9 <

& (z—-25)2=852465s+9 & (z—2s)2=(s+3)* & x—2s==%(s+3).

«IIpuTBOPUMCTY, HYTO <«MO-9ECTHOMY» HWINEM KOPHHU
ypaBHEHUS.

Ha camom jiesie, Kak TOJIBKO IPEJIOCTABUTCH TaKas
BO3MOKHOCTh, Mbl YCTAaHOBUM YCJOBHE €JIMHCTBEHHOCTH
KOPHS, KOTOPBIil, BO3MOXKHO, HAXOJIUTH HE OYIeM.



Banada 13. [lpn Kakux 3HaUeHHAX TapaMmerpa s ypapHenme z2 + 3s? = 4xs + 6s+9 nmeer
€/IMHCTBEHHOE pelleHue’

OTser.
22 —4rs+3s2=654+9 < 22 —4drs+4s>=s>+65+9 <

& (z—-25)2=852465s+9 & (z—2s)2=(s+3)* & x—2s==%(s+3).

«IIpuTBOPUMCTY, HYTO <«MO-9ECTHOMY» HWINEM KOPHHU
YPaBHEHUA.

Hac wunTepecyer ToJIbKO cuTyalus, KOIJIa KOPEHb
€TMHCTBEHHBI.



Banada 13. [lpn Kakux 3HaUeHHAX TapaMmerpa s ypapHenme z2 + 3s? = 4xs + 6s+9 nmeer
€/IMHCTBEHHOE pelleHue’

OTser.
22 —4rs+3s2=654+9 < 22 —4drs+4s>=s>+65+9 <

& (z—-25)2=852465s+9 & (z—2s)2=(s+3)* & x—2s==%(s+3).

«[IpurBOpUMCSH», HYTO <«IO-9ECTHOMY» HWIIEeM KODHH
yPaBHEHHUS.

Hac wuHTEpecyer TOJIBKO CHUTyalus, KOIJIa KOPEHb
€TMHCTBEHHBI.

Jlng 3Tux 3HaYeHWil MEepeMEHHBIX BBIOJIHAIOTCH 006a
paBeHCTBa.



Banada 13. [lpn Kakux 3HaUeHHAX TapaMmerpa s ypapHenme z2 + 3s? = 4xs + 6s+9 nmeer
€/IMHCTBEHHOE pelleHue’

OTser.
22 —4rs+3s2=654+9 < 22 —4drs+4s>=s>+65+9 <

& (z—-25)2=852465s+9 & (z—2s)2=(s+3)* & x—2s==%(s+3).

«IIpuTBOPUMCTY, HYTO <«MO-9ECTHOMY» HWINEM KOPHHU

yPaBHEHHUS.

Hac wuHTEpecyer TOJIBKO CHUTyalus, KOIJIa KOPEHb
€TMHCTBEHHBI.

Jlng 3Tux 3HaYeHWil MEepeMEHHBIX BBIOJIHAIOTCH 006a
paBeHCTBa.

3HaUWT, ecau UpH JaHHOM S 3HAUYeHHe IIePEMEHHON X
orpeiesieTcs OJHO3HAYHO, TO HAOOP 3HAYEHUI IepeMeH-
HBIX X, S SIBJsSeTCS pellleHneM



Banada 13. [lpn Kakux 3HaUeHHAX TapaMmerpa s ypapHenme z2 + 3s? = 4xs + 6s+9 nmeer
€/IMHCTBEHHOE pelleHue’

OTser.
22 —4rs+3s2=654+9 < 22 —4drs+4s>=s>+65+9 <

& (z—-25)2=852465s+9 & (z—2s)2=(s+3)* & x—2s==%(s+3).

«IIpuTBOPUMCTY, HYTO <«MO-9ECTHOMY» HWINEM KOPHHU

yPaBHEHHUS.

Hac wuHTEpecyer TOJIBKO CHUTyalus, KOIJIa KOPEHb
€TMHCTBEHHBI.

Jlng 3Tux 3HaYeHWil MEepeMEHHBIX BBIOJIHAIOTCH 006a
paBeHCTBa.

3HaUWT, ecau UpH JaHHOM S 3HAUYeHHe IIePEMEHHON X
orpeiesieTcs OJHO3HAYHO, TO HAOOP 3HAYEHUI IepeMeH-
HBIX X, S SIBJseTcs pellleHneM CUCTeMbl YPpaBHEHUH.



Banada 13. [lpn Kakux 3HaUeHHAX TapaMmerpa s ypapHenme z2 + 3s? = 4xs + 6s+9 nmeer
€/IMHCTBEHHOE pelleHue’

OTser.
22 —4rs+3s2=654+9 < 22 —4drs+4s>=s>+65+9 <

S (z—-25)2=85246s+9 & (z—2s)?=(s+3)* & x—2s==%(s+3).
r—s=—3,
rT—35=3
«[IpuTBOpUMCS», YTO <«IMO-YECTHOMY» HIEM KODHH
yPABHEHHUSI.
Hac wuHTEpecyer TOJIBKO CHUTyalus, KOIJIa KOPEHb
€TMHCTBEHHBI.
Jlng 3Tux 3HaYeHUWil MEepeMEHHBIX BBITOJIHAIOTCH 006a
paBeHCTBa.
Bnaunt, ecau UpH JAaHHOM S 3HAYEHHE E€PEMEHHONW T
oTpejiesisieTcs OTHO3HAYHO, TO HADOP 3HAYEHU mepeMeH-
HBIX T, S SIBJSETCS pelleHrneM CHCTeMbl YDaBHEeHHIH.

=



Banada 13. [lpn Kakux 3HaUeHHAX TapaMmerpa s ypapHenme z2 + 3s? = 4xs + 6s+9 nmeer
€/IMHCTBEHHOE pelleHue’

OTser.
22 —4rs+3s2=654+9 < 22 —4drs+4s>=s>+65+9 <

S (z—-28)2=85246s+9 & (z—2s)=(s+3)* & x—2s==%(s+3).

{$—3:—3, o r = —0,

rT—35=3 s =—3.

«[IpurBOpUMCSH», HYTO <«IO-9ECTHOMY» HWIIEeM KODHH
yPaBHEHHUS.

Hac wuHTEpecyer TOJIBKO CHUTyalus, KOIJIa KOPEHb
€TMHCTBEHHBI.

Jlng 3Tux 3HaYeHUWil MEepeMEHHBIX BBITOJIHAIOTCH 006a
paBeHCTBa.

3HaUWT, ecau UpH JaHHOM S 3HAUYeHHe IIePEMEHHON X
orpeiesieTcs OJHO3HAYHO, TO HAOOP 3HAYEHUI IepeMeH-
HBIX X, S SIBJseTcs pellleHneM CUCTeMbl YPpaBHEHUH.



Banada 13. [lpn Kakux 3HaUeHHAX TapaMmerpa s ypapHenme z2 + 3s? = 4xs + 6s+9 nmeer
€/IMHCTBEHHOE pelleHue’

OTser.
22 —4rs+3s2=654+9 < 22 —4drs+4s>=s>+65+9 <

S (z—-28)2=85246s+9 & (z—2s)=(s+3)* & x—2s==%(s+3).
T —85=—3, o r = —0,
r—35=3 5= —3.

MTax, mckoMoe 3HaUE€HHE S PABHO 3.



Banada 13. [lpn Kakux 3HaUeHHAX TapaMmerpa s ypapHenme z2 + 3s? = 4xs + 6s+9 nmeer
€/IMHCTBEHHOE pelleHue’

OTser.
22 —4rs+3s2=654+9 < 22 —4drs+4s>=s>+65+9 <

S (z—-28)2=85246s+9 & (z—2s)=(s+3)* & x—2s==%(s+3).
{ r—s=—3, o { r = —0,
rT—35=3 s =—3.
Urak, nckomoe 3Ha4YeHHE S PABHO 3.
[IpoBepum pesynbrat rpacdudeckn. A UMEHHO, TTOCTPOUM
rpacuku jiuauit r —s= -3 u x —3s =3, u Haiiaém
KOOD/IMHATHI TOYKHU UX II€PECETCHUS.



Banada 13. [lpn Kakux 3HaUeHHAX TapaMmerpa s ypapHenme z2 + 3s? = 4xs + 6s+9 nmeer

€/IMHCTBEHHOE pelleHue’

OTser.
22 —4rs+3s2=654+9 < 22 —4drs+4s>=s>+65+9 < 51

S (z—-28)2=85246s+9 & (z—2s)=(s+3)* & x—2s==%(s+3).
{ r—s=—3, o { r = —0,

rT—35=3 s =—3.
Urak, nckomoe 3Ha4YeHHE S PABHO 3.
[IpoBepum pesynbrat rpacdudeckn. A UMEHHO, TTOCTPOUM
rpacuku jiuauit r —s= -3 u x —3s =3, u Haiiaém
KOOD/IMHATHI TOYKHU UX II€PECETCHUS.

Ry




Banada 13. [lpn Kakux 3HaUeHHAX TapaMmerpa s ypapHenme z2 + 3s? = 4xs + 6s+9 nmeer
€/IMHCTBEHHOE pelleHue’

OTser.
22 —4rs+3s2=654+9 < 22 —4drs+4s>=s>+65+9 < Si

S (z—-28)2=85246s+9 & (z—2s)=(s+3)* & x—2s==%(s+3).

T —85=—3, o r = —0,
r—35s=3 s=—-3.

UTak, nckomoe 3HadeHHe S PaBHO 3. 1]
[IpoBepum pesyabrar rpadudecku. A UMEHHO, TOCTPOIM T 1 T
rpacuku jiuauit r —s= -3 u x —3s =3, u Haiiaém —17

KOOpAWHATBI TOYKH UX II€epeCedeHuUd.




Banada 13. [lpn Kakux 3HaUeHHAX TapaMmerpa s ypapHenme z2 + 3s? = 4xs + 6s+9 nmeer
€/IMHCTBEHHOE pelleHue’

OTser.
22 —4rs+3s2=654+9 < 22 —4drs+4s>=s>+65+9 < So

S (z—-28)2=85246s+9 & (z—2s)=(s+3)* & x—2s==%(s+3).

T —85=—3, o r = —0,
r—35s=3 s=—-3.

UTak, nckomoe 3HadeHHe S PaBHO 3. 1]
[IpoBepum pesyabrar rpadudecku. A UMEHHO, TOCTPOIM T 1 T
rpacuku jiuauit r —s= -3 u x —3s =3, u Haiiaém —17

KOOpAWHATBI TOYKH UX II€epeCedeHuUd.
CHauaja mocTpONUM JIHHHUIO T — § = —3. DTO




Banada 13. [lpn Kakux 3HaUeHHAX TapaMmerpa s ypapHenme z2 + 3s? = 4xs + 6s+9 nmeer
€/IMHCTBEHHOE pelleHue’

OTser.
22 —4rs+3s2=654+9 < 22 —4drs+4s>=s>+65+9 < §

S (z—-28)2=85246s+9 & (z—2s)=(s+3)* & x—2s==%(s+3).

T —85=—3, o r = —0,
r—35s=3 s=—-3.

UTak, nckomoe 3HadeHHe S PaBHO 3. 1]
[IpoBepum pesyabrar rpadudecku. A UMEHHO, TOCTPOIM T 1 T
rpacuku jiuauit r —s= -3 u x —3s =3, u Haiiaém —17

KOOP/IMHATHI TOYKHU WX TepecedeHus.
CravaJia MOCTPOUM JIMHUIO & — § = —3. DTO IPIMasi.




Banada 13. [lpn Kakux 3HaUeHHAX TapaMmerpa s ypapHenme z2 + 3s? = 4xs + 6s+9 nmeer
€/IMHCTBEHHOE pelleHue’

OTser.
22 —4rs+3s2=654+9 < 22 —4drs+4s>=s>+65+9 < So

S (z—-28)2=85246s+9 & (z—2s)=(s+3)* & x—2s==%(s+3).

T —85=—3, o r = —0,
r—35s=3 s=—-3.

MTax, mckoMoe 3HaUE€HHE S PABHO 3. 1]
[IpoBepum pesyabrar rpadudecku. A UMEHHO, TOCTPOIM T 1 T
rpacuku jiuauit r —s= -3 u x —3s =3, u Haiiaém —17
KOOPJMHATHI TOYKH UX lIepecedeHns. i

CravaJia MOCTPOUM JIMHUIO & — § = —3. DTO IPIMasi.

BozbMméM J1Be TOUKH Ha 3TOH MPSIMOIi.
[Ipu x = 0 umeem




Banada 13. [lpn Kakux 3HaUeHHAX TapaMmerpa s ypapHenme z2 + 3s? = 4xs + 6s+9 nmeer
€/IMHCTBEHHOE pelleHue’

OTser.
22 —4rs+3s2=654+9 < 22 —4drs+4s>=s>+65+9 < So

S (z—-28)2=85246s+9 & (z—2s)=(s+3)* & x—2s==%(s+3).

T —85=—3, o r = —0,
r—35s=3 s=—-3.

MTax, mckoMoe 3HaUE€HHE S PABHO 3. 1]
[IpoBepum pesyabrar rpadudecku. A UMEHHO, TOCTPOIM T 1 T
rpacuku jiuauit r —s= -3 u x —3s =3, u Haiiaém —17
KOOPJMHATHI TOYKH UX lIepecedeHns. i

CravaJia MOCTPOUM JIMHUIO & — § = —3. DTO IPIMasi.

BozbMméM J1Be TOUKH Ha 3TOH MPSIMOIi.
[Ipu x = 0 umeem s = 3.




Banada 13. [lpn Kakux 3HaUeHHAX TapaMmerpa s ypapHenme z2 + 3s? = 4xs + 6s+9 nmeer
€/IMHCTBEHHOE pelleHue’

OTser.
22 —4rs+3s2=654+9 < 22 —4drs+4s>=s>+65+9 < So

S (z—-28)2=85246s+9 & (z—2s)=(s+3)* & x—2s==%(s+3).

T —85=—3, o r = —0,
r—35s=3 s=—-3.

MTax, mckoMoe 3HaUE€HHE S PABHO 3. 1]
[IpoBepum pesyabrar rpadudecku. A UMEHHO, TOCTPOIM T 1 T
rpacuku jiuauit r —s= -3 u x —3s =3, u Haiiaém —17
KOOPJMHATHI TOYKH UX lIepecedeHns. i

CravaJia MOCTPOUM JIMHUIO & — § = —3. DTO IPIMasi.

BozbMméM J1Be TOUKH Ha 3TOH MPSIMOIi.
[Ipu x = 0 umeem s = 3.




Banada 13. [lpn Kakux 3HaUeHHAX TapaMmerpa s ypapHenme z2 + 3s? = 4xs + 6s+9 nmeer
€/IMHCTBEHHOE pelleHue’

OTser.
22 —4rs+3s2=654+9 < 22 —4drs+4s>=s>+65+9 < So

S (z—-28)2=85246s+9 & (z—2s)=(s+3)* & x—2s==%(s+3).

T —85=—3, o r = —0,
r—35s=3 s=—-3.

MTax, mckoMoe 3HaUE€HHE S PABHO 3. 1]
[IpoBepum pesyabrar rpadudecku. A UMEHHO, TOCTPOIM T 1 T
rpacuku jiuauit r —s= -3 u x —3s =3, u Haiiaém —17
KOOPJMHATHI TOYKH UX lIepecedeHns. i

CravaJia MOCTPOUM JIMHUIO & — § = —3. DTO IPIMasi.

BozbMméM J1Be TOUKH Ha 3TOH MPSIMOIi.
[Ipu s = 0 umeem




Banada 13. [lpn Kakux 3HaUeHHAX TapaMmerpa s ypapHenme z2 + 3s? = 4xs + 6s+9 nmeer
€/IMHCTBEHHOE pelleHue’

OTser.
22 —4rs+3s2=654+9 < 22 —4drs+4s>=s>+65+9 < So

S (z—-28)2=85246s+9 & (z—2s)=(s+3)* & x—2s==%(s+3).

T —85=—3, o r = —0,
r—35s=3 s=—-3.

MTax, mckoMoe 3HaUE€HHE S PABHO 3. 1]
[IpoBepum pesyabrar rpadudecku. A UMEHHO, TOCTPOIM T 1 T
rpacuku jiuauit r —s= -3 u x —3s =3, u Haiiaém —17
KOOPJMHATHI TOYKH UX lIepecedeHns. i

CravaJia MOCTPOUM JIMHUIO & — § = —3. DTO IPIMasi.

BozbMméM J1Be TOUKH Ha 3TOH MPSIMOIi.
[Ipn s = 0 umeem © = —3.




Banada 13. [lpn Kakux 3HaUeHHAX TapaMmerpa s ypapHenme z2 + 3s? = 4xs + 6s+9 nmeer
€/IMHCTBEHHOE pelleHue’

OTser.
22 —4rs+3s2=654+9 < 22 —4drs+4s>=s>+65+9 < So

S (z—-28)2=85246s+9 & (z—2s)=(s+3)* & x—2s==%(s+3).

r—s=—3, o r = —0, |
r—3s=3 s = —3. |

MTax, mckoMoe 3HaUE€HHE S PABHO 3. 1]
[IpoBepum pesyabrar rpadudecku. A UMEHHO, TOCTPOIM T 1 T
rpacuku jiuauit r —s= -3 u x —3s =3, u Haiiaém —17
KOOPJMHATHI TOYKH UX lIepecedeHns. i

CravaJia MOCTPOUM JIMHUIO & — § = —3. DTO IPIMasi.

BozbMméM J1Be TOUKH Ha 3TOH MPSIMOIi.
[Ipn s = 0 umeem © = —3.




Banada 13. [lpn Kakux 3HaUeHHAX TapaMmerpa s ypapHenme z2 + 3s? = 4xs + 6s+9 nmeer
€/IMHCTBEHHOE pelleHue’

OrtBer.
2?2 —4r5s+352=65+9 & 22 —das+4s’ =52 +65+9 & s
S (1-25)2=54+65+9 & (r—25)*=(s+3)? & x—2s=+(s+3). /
{ r—s=—3, o { r = —0,

r—3s=3 s = —3.
MTax, mckoMoe 3HaUE€HHE S PABHO 3. 1]
[IpoBepum pesyabrar rpadudecku. A UMEHHO, TOCTPOIM S —1 1 x
rpadukn JuHuit r —s=—3 u xr — 3s =3, n HailaEm —1]
KOOPJMHATHI TOYKH UX lIepecedeHns. i
CravaJia MOCTPOUM JIMHUIO & — § = —3. DTO IPIMasi.

BozbMméM J1Be TOUKH Ha 3TOH MPSIMOIi.
[Ipn s = 0 umeem © = —3.




Banada 13. [lpn Kakux 3HaUeHHAX TapaMmerpa s ypapHenme z2 + 3s? = 4xs + 6s+9 nmeer
€/IMHCTBEHHOE pelleHue’

OrtBer.
2?2 —4r5s+352=65+9 & 22 —das+4s’ =52 +65+9 & s
S (z—-28)2=85246s+9 & (z—2s)=(s+3)* & x—2s==%(s+3). /
r—s=—3, r = —0,
r—3s=3 < s = —3.
Mrak, mckoMoe 3HAYEHHE S PABHO 3. 1]
[IpoBepum pesyabrar rpadudecku. A UMEHHO, TOCTPOIM S —1 1 x
rpacuku jiuauit r —s= -3 u x —3s =3, u Haiiaém —17

KOOP/IMHATHI TOYKH WX TI€PECEUCHUSs.
Teneps mocTpoum JUHHIO T — 35 = 3. DTO




Banada 13. [lpn Kakux 3HaUeHHAX TapaMmerpa s ypapHenme z2 + 3s? = 4xs + 6s+9 nmeer
€/IMHCTBEHHOE pelleHue’

OrtBer.
2?2 —4r5s+352=65+9 & 22 —das+4s’ =52 +65+9 & s
S (z—-28)2=85246s+9 & (z—2s)=(s+3)* & x—2s==%(s+3). /
r—s=—3, r = —0,
r—3s=3 < s = —3.
Mrak, mckoMoe 3HAYEHHE S PABHO 3. 1]
[IpoBepum pesyabrar rpadudecku. A UMEHHO, TOCTPOIM S —1 1 x
rpacuku jiuauit r —s= -3 u x —3s =3, u Haiiaém —17

KOOPJIMHATHI TOUKHW UX ITepecevdeHns.
Temepb mocTponM JIHHUIO & — 38 = 3. DTO MpsiMasl.




Banada 13. [lpn Kakux 3HaUeHHAX TapaMmerpa s ypapHenme z2 + 3s? = 4xs + 6s+9 nmeer
€/IMHCTBEHHOE pelleHue’

OrtBer.
2?2 —4r5s+352=65+9 & 22 —das+4s’ =52 +65+9 & s
S (z—-28)2=85246s+9 & (z—2s)=(s+3)* & x—2s==%(s+3). /
r—s=—3, r = —0,
r—3s=3 < s = —3.
Mrak, mckoMoe 3HAYEHHE S PABHO 3. 1]
[IpoBepum pesyabrar rpadudecku. A UMEHHO, TOCTPOIM S —1 1 x
rpacuku jiuauit r —s= -3 u x —3s =3, u Haiiaém —17

KOOP/IMHATHI TOYKHU WX TepecedeHus.
Temepb mocTponM JIHHUIO & — 38 = 3. DTO MpsiMasl.
BozbMméM J1Be TOUKH Ha 3TOH MPSIMOIi.




Banada 13. [lpn Kakux 3HaUeHHAX TapaMmerpa s ypapHenme z2 + 3s? = 4xs + 6s+9 nmeer
€/IMHCTBEHHOE pelleHue’

OrtBer.
2?2 —4r5s+352=65+9 & 22 —das+4s’ =52 +65+9 & s
S (z—-28)2=85246s+9 & (z—2s)=(s+3)* & x—2s==%(s+3). /
r—s=—3, r = —0,
r—3s=3 < s = —3.
Mrak, mckoMoe 3HAYEHHE S PABHO 3. 1]
[IpoBepum pesyabrar rpadudecku. A UMEHHO, TOCTPOIM S —1 1 x
rpacuku jiuauit r —s= -3 u x —3s =3, u Haiiaém —17

KOOP/IMHATHI TOYKHU WX TepecedeHus.
Temepb mocTponM JIHHUIO & — 38 = 3. DTO MpsiMasl.
BozbMméM J1Be TOUKH Ha 3TOH MPSIMOIi.

[Ipu x = 0 umeem




Banada 13. [lpn Kakux 3HaUeHHAX TapaMmerpa s ypapHenme z2 + 3s? = 4xs + 6s+9 nmeer
€/IMHCTBEHHOE pelleHue’

OrtBer.
2?2 —4r5s+352=65+9 & 22 —das+4s’ =52 +65+9 & s
S (z—-28)2=85246s+9 & (z—2s)=(s+3)* & x—2s==%(s+3). /
r—s=—3, r = —0,
r—3s=3 < s = —3.
Mrak, mckoMoe 3HAYEHHE S PABHO 3. 1]
[IpoBepum pesyabrar rpadudecku. A UMEHHO, TOCTPOIM S —1 1 x
rpacuku jiuauit r —s= -3 u x —3s =3, u Haiiaém —17

KOOP/IMHATHI TOYKHU WX TepecedeHus.
Temepb mocTponM JIHHUIO & — 38 = 3. DTO MpsiMasl.
BozbMméM J1Be TOUKH Ha 3TOH MPSIMOIi.

[Ipu x = 0 umeem s = —1.




Banada 13. [lpn Kakux 3HaUeHHAX TapaMmerpa s ypapHenme z2 + 3s? = 4xs + 6s+9 nmeer

€/IMHCTBEHHOE pelleHue’

OTser.
22 —4rs+3s2=654+9 < 22 —4drs+4s>=s>+65+9 <

S (z—-28)2=85246s+9 & (z—2s)=(s+3)* & x—2s==%(s+3).

T —85=—3, o r = —0,
r—35s=3 s=—-3.

MTax, mckoMoe 3HaUE€HHE S PABHO 3.

1/

[IpoBepum pesynbrat rpacdudeckn. A UMEHHO, TTOCTPOUM
rpacuku jiuauit r —s= -3 u x —3s =3, u Haiiaém
KOOP/IMHATHI TOYKHU WX TepecedeHus.

Temepb mocTponM JIHHUIO & — 38 = 3. DTO MpsiMasl.
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|(z = T7)(x —1)| > 1—2ax. (4)
[Ipu nosozkuresbHOM yrioBoM koadbdunuente (—2a) rpadbuku
JIeBOH W TpaBoil yacreil HepaBeHCTBaA (1) mMepecekarTcs, T.e. OT-
PHUIATENbHBIX 3HAYCHUAX @ HANRIYTCS 3HAYEHHS X, MPU KOTOPBIX
HepaBeHCTBO (4) GyeT HApyIAaThCs.
[Tpu yriaosom koaddunuenre (—2a), menbiem (—1), rpadux
OpaBoit  YacTH HepaBeHCTBa (4) mpOXOAMT 1WOA  TpadUKOM
€ro JIeBOi YaCTW. JHAYUT, /I 3HAYEHUIl mapaMerpa @, HEMHOTO
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GOMILIAX 5, HEPABEHCTBO (4) BHITIOTHSAETCSA TIPH JIIOOOM .
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Ho mnpu Tex 3HadeHmsX mapameTpa @, OpPU KOTOPBIX IpsSMasi
HavYHeT IepeceKaTh JeBYI0 BeTBb Hapaboianl y = x° — 8z + 7,

HepaBeHCTBO (4) 6yeT HApYIIATHCS MPH HEKOTOPBIX 3HAYEHUSIX .
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HIKHEH JacTH 1apadoJIbl.
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1
OTBerT: §<a<4+\/6




Peimtenne 3anaan 15.

Bama4ua 15. Ilpu KaKHX k IpAMAast y = kx He mepecekaer KPHUBYIO
4o — 4oy +y? —x — 2y +4 =07



3amaua 15. [Tpu KaKIX k npsaMas y = kx He nmepecekaeT KPHUBYIO
4o —dzy+yP — o —2y+4 =07
OrtBer.
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OtrBet. Ham HEOOX0IUMO BBISICHUTD, IIPU KAKUX k yV IPAMOi y = kX U COOTBETCTBYIOINIEil KpUBOit
HEm 00ULUL TOYER.
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Kak mokasarb, 9T0 HET OOIIHX TOYEK !
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«IIpuTBOpPUMCS», YTO UIIEM OOIIHE TOUIKH.

ePeceKaeT KPHUBYIO
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rpacduk GyHKINN y = 3T — T°.

Umeem ' = 3 — 322, 03TOMY KPHTHUYECKHE TOUKH, B KOTOPHIX 4 = 0
—3m0x=—1lnx=1.
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gusg? OTBeT 000CHOBATH.
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[lepeBenem ycyioBue 3aja4uu Ha S3BIK FEOMETPUU, JJId Yero MOCTPOUM
rpacduk GyHKINN y = 3T — T°. _9
Umeem ' = 3 — 322, 03TOMY KPHTHUYECKHE TOUKH, B KOTOPHIX 4 = 0
—3m0x=—1lnx=1.

ZcHo, 9TO KOJIMYeCTBO KOpHEil UCXOJIHOI0 YpaBHEHHS PABHO YHCIY TO-
YeK Hepecedenns rpadpuka GYHKIHN ¥ = 32 — 25 ¢ npaMoii y = a.
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gusg? OTBeT 000CHOBATH.
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f'(x) - 0 + 0 -
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[lepeBenem ycyioBue 3aja4uu Ha S3BIK FEOMETPUU, JJId Yero MOCTPOUM
3

rpacduk dyuknun y = 3xr — x°. _9
Umeem ' = 3 — 322, 03TOMY KPHTHUYECKHE TOUKH, B KOTOPHIX 4 = 0
—3m0x=—1lnx=1.

ZcHo, 9TO KOJIMYeCTBO KOpHEil UCXOJIHOI0 YpaBHEHHS PABHO YHCIY TO-
YeK Hepecedenns rpadpuka GYHKIHN ¥ = 32 — 25 ¢ npaMoii y = a.

B namnoMm ciaydae uMeeTcda eIMHCTBEHHOE pellleHrne YPaBHEHHS.
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3 = a mMeer poBHO 3 pertre-

—2




3amaua 16. [Ipun Kakux 3Ha4YeHUAX TapaMeTpa a ypaBHeHUE 3x — X
ausi? OrBeT 000CHOBATH.

OTBer.
r |(—oo;—=1) =1 (=1;1) 1 (1;+00)
['(x) - 0 + 0 -
O V- R S BN

[lepeBenem ycyioBue 3aja4uu Ha S3BIK FEOMETPUU, JJId Yero MOCTPOUM
rpacduk GyHKINN y = 3T — T°.

Umeem ' = 3 — 322, 03TOMY KPHTHUYECKHE TOUKH, B KOTOPHIX 4 = 0
—3m0x=—1lnx=1.

Yuesio peinrenuit paBHO 3 TOTIa M TOJBKO TOT/IA, KOIJA IpAMad Yy = a
nepecekaer rpacduk dyukmun f(x) = 3z — x° B Tpex TouKax, T.e. KOraa

3 = a mMeer poBHO 3 pertre-

—2




3amaua 16. [Ipun Kakux 3Ha4YeHUAX TapaMeTpa a ypaBHeHUE 3x — X

gusg? OTBeT 000CHOBATH.

OTBer.
r |(—oo;—=1) =1 (=1;1) 1 (1;+00)
['(x) - 0 + 0 -
O V- R S BN

[lepeBenem ycyioBue 3aja4uu Ha S3BIK FEOMETPUU, JJId Yero MOCTPOUM
rpacduk GyHKINN y = 3T — T°.
Umeem ' = 3 — 322, 03TOMY KPHTHUYECKHE TOUKH, B KOTOPHIX 4 = 0
—3m0x=—1lnx=1.
Yucno pemenunit paBHO 3 TOraa W TOJIBKO TOT/a, KOTJ/IAa IpaMad Yy = a

nepecekaeT rpaduk byuknnn f(r) = 3x — x

—2<a<?2.

3 B Tpex TovKax, T.e. KOTIa

3

= a

nMeeT POBHO 3 perrte-

—2




Cracubtoo
3a
BHUMaHUue!

e-mail: melnikov@k66.ru, melnikov@r66.ru

caiter: http://melnikov.k66.ru, http://melnikov.web.ur.ru

BepuyThca K cnmcKy mpe3eHTanmii?



	I. Инструкция к пособию
	II. Введение
	III. Типы задач с параметрами
	IV. <<Прямые>> задачи с параметрами
	IV.1. Что значит <<решить прямую задачу с параметрами>>
	IV.2. Некоторые нюансы <<решения прямых задач с параметрами>>
	Пример 1 отыскания корней простых уравнений <<с параметрами>>
	Пример 2 построения области, задаваемой неравенствами
	Пример 3 решения неравенства при всех допустимых значениях
	Аналитическое решение
	Геометрическое решение.
	Пример 4 решения неравенства при всех значениях параметра
	IV.5. Задачи на отыскание решения при всех значениях параметра
	Задача IV.1
	Задача IV.2
	Задача IV.3
	Задача IV.4
	Задача IV.5
	Задача IV.6

	V. <<Косвенные>> задачи с параметрами
	V.1. О графическом методе получения ответа для <<косвенных задач>> с параметрами
	Пример 5 отыскания значений параметра
	Первое решение.
	Второе решение.
	Третье решение.
	V.5. Некоторые нюансы <<решения косвенных задач с параметрами>>
	Пример 6 нахождение всех значений параметра, удовлетворяющих условию
	Первое решение.
	Второе решение.
	Третье решение
	Пример 7 нахождения значений параметров, при которых система имеет хотя бы одно решение
	Первый вариант решения
	Второй вариант решения.
	Пример 8 нахождения значений параметров, при которых функция положительна
	Пример 9 нахождение значений параметра
	Пример 10 на отыскание решения при всех значениях параметра
	Пример 11 решения с использованием производной
	Пример 12 с необычным требованием
	Пример 13 анализа и построения кривой с использованием обратных тригонометрических функций
	V.11. Задачи на нахождение значений параметров
	Задача V.7
	Задача V.8
	Задача V.9
	Задача V.10
	Задача V.11
	Задача V.12
	Задача V.13
	Задача V.14

	VI. Задачи с параметрами с использованием производной
	Задача VI.15
	Задача VI.16

	Ответы и решения
	Первое решение задачи IV.3
	Второе решение задачи IV.3
	Аналитическое решение задачи IV.4
	Графическое решение задачи IV.4


